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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ

Государственный комитет Республики  Карелия по развитию информационно-коммуникационных технологий
                                                  П Р И К А З

28 марта 2011 года              Петрозаводск                          №  38
     Об утверждении Порядка    

     составления, утверждения и ведения
     бюджетной сметы Государственного комитета

     Республики Карелия по развитию информационно-
     коммуникационных технологий
     В соответствии со статьями 158, 162 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Приказом Министерства финансов РФ от 20.11.2007 г. № 112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет бюджетных учреждений»    

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить Порядок составления, утверждения и ведения бюджетной сметы Государственного комитета Республики Карелия по развитию информационно-коммуникационных технологий (далее Порядок), согласно приложения.

2. Отделу организационного, финансового, правового, кадрового обеспечения составление, утверждение и ведение бюджетной сметы осуществлять в соответствии с утвержденным Порядком.

3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

И.о. Председателя                                                        В.К. Соловов
Утвержден

Приказом

Государственного комитета Республики Карелия по 

развитию информационно-коммуникационных технологий

                                                                               от 28 марта 2011 года  N 38                  

ПОРЯДОК

составления, утверждения и ведения бюджетной сметы 

Государственного комитета Республики Карелия по развитию информационно-коммуникационных технологий

1. Бюджетная смета составляется  Государственным комитетом (одновременно являющимся главным распорядителем и получателем средств бюджета) на основании  лимитов бюджетных обязательств, доведенных Министерством финансов Республики Карелия. Бюджетная смета составляется в течение трех дней после доведения лимитов бюджетных обязательств по расходам бюджета на принятие и исполнение бюджетных обязательств по обеспечению выполнения полномочий и функций, возложенных на Государственный комитет на период текущего финансового года.

 Бюджетная смета составляется отделом организационного, финансового, правового, кадрового обеспечения (в рублях с двумя десятичными знаками). Показатели сметы формируются в разрезе кодов классификации расходов бюджетов бюджетной классификации Российской Федерации с детализацией до кодов подстатей классификации операций сектора государственного управления по приложению № 1. В случае принятия Минфином РК нормативного документа расходы детализируются по кодам аналитических показателей. 

К смете прилагаются расчеты (обоснования) плановых сметных показателей, использованных при формировании сметы и рассчитанных на основании действующих законов, методических рекомендаций, предложений курирующих соответствующие направления отделов или государственных служащих, ответственных по направлениям деятельности в соответствии с должностным регламентом, а также с учетом фактически произведенных расходов прошлого года.

На этапе составления проекта бюджета на очередной финансовый год составляется проект сметы, с выделением по необходимости действующих и принимаемых обязательств.

2. Бюджетная смета Государственного комитета утверждается председателем Государственного комитета, являющимся одновременно руководителем главного распорядителя средств бюджета.

3. Внесение изменений в бюджетную смету производится в пределах установленных Государственному комитету лимитов бюджетных обязательств. Внесение изменений в смету осуществляется посредством утверждения изменения показателей: сумм увеличения (+) и (или) уменьшения (-) объемов лимитов:

изменяющих объемы сметных назначений в случае изменения доведенного Государственному комитету объема лимитов бюджетных обязательств;

изменяющих распределение сметных назначений по кодам классификации расходов бюджетов бюджетной классификации Российской Федерации (кроме кодов классификации операций  сектора государственного управления), требующих изменения показателей бюджетной росписи главного распорядителя средств бюджета и лимитов бюджетных обязательств;

изменяющих распределение сметных назначений по кодам классификации операций сектора государственного управления, не требующих изменения показателей бюджетной росписи главного распорядителя средств бюджета и утвержденного объема лимитов бюджетных обязательств;

изменяющих распределение сметных назначений по кодам классификации операций сектора государственного управления, требующих изменения утвержденного объема лимитов бюджетных обязательств;

изменяющих распределение сметных назначений по дополнительным кодам аналитических показателей, не требующих изменения показателей бюджетной росписи главного распорядителя средств бюджета и утвержденного объема лимитов бюджетных обязательств.

Внесение изменений в смету Государственного комитета, изменяющих распределение сметных назначений по кодам классификации операций сектора государственного управления, дополнительным кодам аналитических показателей, не требующих изменения показателей бюджетной росписи главного распорядителя средств бюджета и утвержденного объема лимитов бюджетных обязательств, в основном производится не чаще 1 раза в квартал на основании предложения отдела организационного, финансового, правового, кадрового обеспечения, составленного по заявкам курирующих отделов или ответственных лиц, с указанием причин увеличения или уменьшения бюджетных расходов с предложением источников их перемещения. 

В течение 3 рабочих дней после согласования перемещения председателем Государственного комитета (в его отсутствие, лицом его замещающим) отдел организационного, финансового, правового, кадрового обеспечения проводит изменения бюджетной сметы. Согласование  производится посредством подписания приказа о проведении перемещения. 

Изменение бюджетной сметы производится посредством оформления изменений в программе АС «Бюджет» и на бумажном носителе по форме справки, утвержденной приказом Минфина от 1 июня 2010 г. N 277 «Об утверждении порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Республики Карелия, порядка составления и ведения бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств бюджета Республики Карелия, включая внесение изменений в них». В последний месяц квартала сводная заявка должна быть представлена не позднее 20 числа последнего месяца.

Внесение изменений допустимо в случае письменного обязательства о недопущении образования кредиторской задолженности по уменьшаемым расходам.

На автоматизированном удаленном рабочем месте справка об изменении бюджетных ассигнований в обязательном порядке подвергается процедуре автоматизированного контроля. 

Бумажная копия электронного документа, прошедшего контроль, подписывается председателем Государственного комитета и начальником отдела организационного, финансового, правового, кадрового обеспечения, после чего ответственный исполнитель передает по каналам электронной связи через удаленное рабочее место в автоматизированную систему АС "Бюджет" Министерства финансов Республики Карелия.

Внесение изменений в смету Государственного комитета, требующее изменения показателей бюджетной росписи и лимитов бюджетных обязательств, утверждается после внесения в установленном порядке изменений в бюджетную роспись и лимитов бюджетных обязательств Минфином РК и оформляется в соответствии с приказом МФ РК от 1 июня 2010 г. N 277 «Об утверждении порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Республики Карелия, порядка составления и ведения бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств бюджета Республики Карелия, включая внесение изменений в них».

После проведения изменений Минфином РК вносятся соответствующие изменения в программе СЭД посредством составления расходного уведомления. 

