ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Административный регламент Государственного Комитета Республики Карелия по вопросам национальной политики, связям с общественными и религиозными объединениями о предоставлении государственной услуги по рассмотрению обращений граждан

Министерством Республики Карелия по вопросам национальной политики и связям с религиозными объединениями был издан приказ от 17 июля 2009 г. № 142 «Об утверждении Административного регламента Министерства Республики Карелия по вопросам национальной политики и связям с религиозными объединениями о предоставлении государственной услуги по рассмотрению обращений граждан», зарегистрированный в Администрации Главы Республики Карелия 12 августа 2009 г. № 825.

В соответствии с пунктом «г» части 1 постановления Правительства Республики Карелия от 4 сентября 2010г. № 177-П Министерство Республики Карелия по вопросам национальной политики и связям с религиозными объединениями было преобразовано в Государственный комитет Республики Карелия по вопросам национальной политики и связям с религиозными объединениями. В соответствии с Указом Главы Республики Карелия от 1 ноября 2010 г. № 163 Государственный комитет Республики Карелия по вопросам национальной политики и связям с религиозными объединениями переименован в Государственный комитет Республики Карелия по вопросам национальной политики, связям с общественными и религиозными объединениями.

В результате произошедших преобразований и переименований приказ Министерства Республики Карелия по вопросам национальной политики и связям с религиозными объединениями от 17 июля 2009 г. № 142 «Об утверждении Административного регламента Министерства Республики Карелия по вопросам национальной политики и связям с религиозными объединениями о предоставлении государственной услуги по рассмотрению обращений граждан» фактически утратил силу и Государственным комитетом был разработан и утвержден приказ от 14 декабря 2011 года № 367 «Об утверждении Административного регламента Государственного комитета Республики Карелия по вопросам национальной политики, связям с общественными и религиозными объединениями по предоставлению государственной услуги по рассмотрению обращений граждан», который был зарегистрирован Государственным правовым комитетом Республики Карелия 30.12.2011 г., регистрационный номер 1467.

В соответствии с частью 2 постановления Правительства Республики Карелия от 15 февраля 2012 года № 50-П органам исполнительной власти Республики Карелия предписано привести административные регламенты в соответствие с настоящим постановлением, что и было сделано нашим Комитетом при подготовке предложенного Вам проекта. Содержание регламента практически не менялось, изменилась лишь его структура в соответствии со структурой, предложенной в Порядке, утвержденном постановления Правительства Республики Карелия от 15 февраля 2012 года № 50-П.
