Пояснительная записка 
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]к проекту приказа Государственного контрольного комитета Правительства Республики Карелия «Об утверждении Административного регламента Государственного контрольного  комитета Правительства Республики Карелия по предоставлению государственной услуги по организации приема граждан, обеспечению своевременного и полного рассмотрения устных и письменных обращений граждан, принятию решений и направлению ответов заявителям в установленный законодательством
 Российской Федерации срок»

[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Проект приказа Государственного контрольного комитета Правительства Республики Карелия «Об утверждении Административного регламента Государственного контрольного комитета Правительства Республики Карелия по предоставлению государственной услуги по организации приема граждан, обеспечению своевременного и полного рассмотрения устных и письменных обращений граждан, принятию решений и направлению ответов заявителям в установленный законодательством Российской Федерации срок» разработан Государственным контрольным комитетом Правительства Республики Карелия на основании Федерального закона от 02 мая 2006 года  № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,  Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,  в соответствии с постановлением Правительства  Республики Карелия от 15 февраля 2012 года № 50-П «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг».
Проект административного регламента направлен на совершенствование взаимодействия исполнительного органа государственной власти Республики Карелия  и гражданского общества, оптимизацию процедур предоставления государственной услуги, устранение дублирующих действий и упрощение механизма предоставления указанной услуги.
Утверждение административного регламента позволит:
- повысить качество предоставления государственной услуги;
- увеличить количество получателей государственной услуги;
- повысить уровень информированности граждан о порядке предоставления услуги;
- упорядочить административные процедуры (действия);
- уменьшить количество взаимодействий заявителей с должностными лицами Комитета;
- сократить срок предоставления услуги, в том числе путем предоставления услуги в электронном виде;
- повысить ответственность должностных лиц за несоблюдение ими требований административного регламента при выполнении административных процедур. 
Утверждение административного регламента не потребует отмены или внесения изменений в иные нормативные правовые акты Республики Карелия.
При разработке проекта административного регламента также учитывались требования пункта 2 статьи 7 Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» согласно которым органы, предоставляющие государственные услуги, не вправе требовать от заявителя предоставления документов и информации, которые находятся в распоряжении иных государственных органов, органов местного самоуправления.








