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МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ
П Р И К А З
06.08.2013           

     г.Петрозаводск
                     
№ 367
О внесении изменений в приказ Министерства культуры Республики Карелия от 25.06.2012 №280 

Во исполнение подпункта «д)» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» приказываю:


внести в приказ Министерства культуры Республики Карелия от 25.06.2012 №280 «Об утверждении Административного регламента Министерства культуры Республики Карелия предоставления государственной услуги по выдаче заданий и разрешений на проведение работ по сохранению объектов культурного наследия федерального значения (за исключением отдельных объектов культурного наследия, перечень которых устанавливается Правительством Российской Федерации), объектов культурного наследия регионального значения, выявленных объектов культурного наследия, согласованию проектной документации на проведение работ по сохранению объектов культурного наследия федерального значения (за исключением отдельных объектов культурного наследия, перечень которых устанавливается Правительством Российской Федерации), объектов культурного наследия регионального значения, выявленных объектов культурного наследия», зарегистрированный в Министерстве юстиции Республики Карелия 13 августа 2012 года № 1633, следующие изменения:


абзац 3 пункта 15 Административного регламента Министерства культуры  Республики Карелия предоставления государственной услуги по выдаче заданий и разрешений, на проведение работ по сохранению объектов культурного наследия федерального значения (за исключением отдельных объектов культурного наследия, перечень которых устанавливается Правительством Российской Федерации), объектов культурного наследия регионального значения, выявленных объектов культурного наследия, согласованию проектной документации на проведение работ по сохранению объектов культурного наследия федерального значения (за исключением отдельных объектов культурного наследия, перечень которых устанавливается Правительством Российской Федерации), объектов культурного наследия регионального значения, выявленных объектов культурного наследия, утвержденного приказом Министерства культуры Республики Карелия от 25.06.2012 №280, изложить в следующей редакции:


«Срок ожидания в очереди при подаче Заявления и при получении результата предоставления государственной услуги не должен превышать 15 минут.».                                                               

И.о. Министра                                 




                            И.В. Аникина
