проект

 ЗАКОН
РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ
О внесении изменений в статью 7 Закона Республики Карелия «О некоторых вопросах государственной гражданской службы и правового положения лиц, замещающих государственные должности»
Статья 1  

Внести в статью 7 Закона Республики Карелия от 4 марта 2005 года № 857-ЗРК «О некоторых вопросах государственной гражданской службы и правового положения лиц, замещающих государственные должности» (Собрание законодательства Республики Карелия, 2005, № 3, ст. 158; 2008, № 1, ст. 13; 2009, № 1, ст. 6; 2011, № 5, ст. 629), следующие изменения:
1) наименование после слова «специальности» дополнить словами «, направлению подготовки»;

2) пункты 1, 2, 3 части 1 после слова «специальности» дополнить словами «, направлению подготовки»;

3) дополнить частью 1.1 следующего содержания:

«1.1. Для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи диплома устанавливаются квалификационные требования к стажу государственной гражданской службы Российской Федерации (государственной службы иных видов) или стажу работы по специальности для замещения ведущих должностей - не менее одного года стажа государственной гражданской службы Российской Федерации (государственной службы иных видов) или стажа работы по специальности.»;

4) часть 2 после слова «специальности» дополнить словами «, направлению подготовки».

Статья 2  
Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.
Глава Республики Карелия


                               А.П. Худилайнен
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Республики Карелия «О внесении изменений в статью 7 Закона Республики Карелия «О некоторых вопросах государственной гражданской службы и правового положения лиц, замещающих государственные должности»
Проект закона Республики Карелия «О внесении изменения в статью 7 Закона Республики Карелия «О некоторых вопросах государственной гражданской службы и правового положения лиц, замещающих государственные должности» (далее - проект закона) подготовлен с учетом изменений, внесенных в часть 5 статьи 12 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» Федеральным законом от 2 июля 2013 года № 185-ФЗ, а также в целях реализации положений Указа Президента Российской Федерации от 15 ноября 2013 года № 848 «О внесении изменения в Указ Президента Российской Федерации от 27 сентября 2005 года № 1131 «О квалификационных требованиях к стажу государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или стажу работы по специальности для федеральных государственных гражданских служащих».

Реализация проекта закона не потребует разработки, отмены или изменения нормативных правовых актов Республики Карелия.

Принятие проекта закона не потребует  расходов бюджета Республики Карелия.

Проект закона не содержит коррупциогенных факторов.
