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Российская Федерация 
Республика Карелия 
МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

П Р И К А З

от " 18 " февраля 2014 года


  
       

                 № ​​​​24 -А

г. Петрозаводск

О перечне должностных лиц Министерства экономического развития Республики Карелия, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, при осуществлении контроля в сфере закупок в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок
В соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - Кодекс) приказываю:

1. Установить следующий перечень должностных лиц Министерства экономического развития Республики Карелия, которые в соответствии со статьей 28.3 Кодекса в пределах компетенции Министерства экономического развития Республики Карелия вправе составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частями 1-2.1 статьи 7.29, частями 1-4, 6-8, 10, 11, 13, 14 статьи 7.30, частью 2 статьи 7.31, статьями 7.31.1, 7.32, частью 11 статьи 9.16 (за исключением сферы государственного оборонного заказа и сферы государственной тайны), частью 7 статьи 19.5, статьей 19.7.2 (за исключением сферы государственного оборонного заказа и сферы государственной тайны), частью 1 статьи 20.25 Кодекса:
- начальник Отдела контроля в сфере размещения государственного заказа;
- консультант Отдела контроля в сфере размещения государственного заказа;

- главный специалист Отдела контроля в сфере размещения государственного заказа;

- ведущий специалист Отдела контроля в сфере размещения государственного заказа.
2. Признать утратившими силу:
- приказ Министерства экономического развития Республики Карелия от 19 февраля 2008 года № 52-А «О перечне должностных лиц Министерства экономического развития Республики Карелия, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, при осуществлении контроля в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных или муниципальных нужд», за исключением пункта 2 (Собрание законодательства Республики Карелия, 2008, № 3, ст. 347);

- приказ Министерства экономического развития Республики Карелия от 25 июня 2008 года № 153-А «О внесении изменений в приказ Министерства экономического развития Республики Карелия от 19 февраля 2008 года № 52-А» (Собрание законодательства Республики Карелия, 2008, № 7, ст. 973);

- приказ Министерства экономического развития Республики Карелия от 15 января 2010 года № 11-А «О внесении изменений в приказ Министерства экономического развития Республики Карелия от 19 февраля 2008 года № 52-А» (Собрание законодательства Республики Карелия, 2010, № 1, ст. 70);

- приказ Министерства экономического развития Республики Карелия от 22 июля 2010 года № 309-А «О внесении изменений в приказ Министерства экономического развития Республики Карелия от 19 февраля 2008 года № 52-А» (Собрание законодательства Республики Карелия, 2010, № 8, ст. 1053);

- приказ Министерства экономического развития Республики Карелия от 30 ноября 2010 года № 432-А «О внесении изменений в приказ Министерства экономического развития Республики Карелия от 19 февраля 2008 года № 52-А» (Собрание законодательства Республики Карелия, 2010, № 12, ст. 1870).

3. Контроль за исполнением настоящего Приказа оставляю за собой.
Министр                                                                                                        
В.Я. Чмиль
