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Российская Федерация
Республика Карелия
МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

П Р И К А З

от "24" февраля 2014 года                                                                       № 27 - А
г. Петрозаводск

	«О внесении изменений в приказ Министерства экономического развития Республики Карелия от 28 января 2011 года № 7-А»
	


            П Р И К А З Ы В А Ю:

Внести изменения в Перечень должностей государственной гражданской службы Республики Карелия в Министерстве экономического развития Республики Карелия, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный приказом Министерства экономического развития Республики Карелия от 28 января 2011 года № 7-А «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Республика Карелия, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», (Собрание законодательства Республики Карелия, 2011, № 2, ст. 264; 2012, № 3, ст. 554; 2013, № 4, ст.706).

1) пункт 6 признать утратившим силу; 
2) в пункте 8:

абзац седьмой изложить в следующей редакции:

«Отдел правового и кадрового обеспечения:»;
абзац четырнадцатый изложить в следующей редакции: 

«- специалисты 1 категории (специалист, осуществляющий административно-хозяйственные функции, а также осуществляющий деятельность в сфере закупок для нужд Министерства экономического развития Республики Карелия).». 

3) дополнить пунктом 11 следующего содержания:

«Отдел обрабатывающих производств:
- начальник отдела;

- консультант.».

4) дополнить пунктом 12 следующего содержания:

«Представительство Республики Карелия в г. Москве – Управление по обеспечению деятельности Постоянного представителя Республики Карелия при Президенте Российской Федерации:
- заместитель начальника управления.».
5) дополнить пунктом 13 следующего содержания:

«Представительство Министерства экономического развития Республики Карелия в г. Санкт-Петербурге – Управление по обеспечению деятельности Представительства  Министерства экономического развития Республики Карелия Республики в г. Санкт-Петербурге:
- начальник управления.».
Заместитель Главы Республики Карелия –

Министр экономического развития 

Республики Карелия
                  


                            В.Я. Чмиль
