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МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

П Р И К А З

03.06.2014
г. Петрозаводск                    

№ 317
О составе комиссии для проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 года № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации» приказываю:

1) Утвердить комиссию для проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в следующем составе:

- Аникина Ирина Викторовна, первый заместитель Министра культуры Республики Карелия, - председатель комиссии;

- Демидова Наталья Валерьевна, заместитель Министра культуры Республики Карелия, - заместитель председателя комиссии;
- Иванова Наталья Владимировна – ведущий специалист отдела правовой работы, государственной службы и кадров Министерства, секретарь комиссии.

Члены комиссии: 

- Алипова Юлия Борисовна – начальник управления правового обеспечения и охраны культурного наследия Министерства;

- Герасина Ольга Игоревна – ведущий специалист отдела правовой работы, государственной службы и кадров Министерства;

- Филимонова Ольга Александровна – начальник финансово-экономического отдела, председатель первичной профсоюзной организации Министерства;

- Нилова Вера Ивановна, профессор федерального государственного бюджетного  образовательного учреждения высшего профессионального образования  «Петрозаводская государственная консерватория (академия)  им. А.К.Глазунова», доктор искусствоведения, представитель Общественного совета при Министерстве;

- Пивненко Роман Рудольфович, директор Карельского филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации», кандидат исторических наук, независимый эксперт;

- Секачева Инга Викторовна, консультант управления развития государственной службы, кадров и государственных наград Администрации Главы Республики Карелия, представитель государственного органа Республики Карелия по управлению государственной гражданской службой Республики Карелия в системе органов исполнительной власти Республики Карелия;

- Цапенко Борис Николаевич, начальник отдела кадров Северного филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российская правовая академия Министерства юстиции Российской Федерации», независимый эксперт.
2. Установить, что работа конкурсной комиссии, утвержденной настоящим приказом, осуществляется в порядке и в сроки, определенные Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 года № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации».

3. Приказ Министерства культуры Республики Карелия от 30.11.2012 года № 508 признать утратившим силу.

Министр
Е.В.Богданова
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