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Российская Федерация

Республика Карелия
МИНИСТЕРСТВО

по вопросам национальной политики, связям 
с общественными, религиозными объединениями и средствами массовой информации

П Р И К А З
	




2014




№ 

г.Петрозаводск

	Об обеспечении выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами
	


В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», постановлениями Правительства Российской Федерации от 15 сентября 2008 года № 687 «Об утверждении Положения об особенностях обработки персональных данных, осуществляемых без использования средств автоматизации» и от 21 марта 2012 года № 211 «Об утверждении перечня мер, направленных на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным законом «О персональных данных» и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами, операторами, являющимися государственными или муниципальными органами», приказом Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций от 5 сентября 2013 года № 996 «Об утверждении требований и методов по обезличиванию персональных данных»
П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Утвердить:
- Правила обработки персональных данных в Министерстве Республики Карелия по вопросам национальной политики, связям с общественными, религиозными объединениями и средствами массовой информации (приложение № 1);
- Правила рассмотрения запросов субъектов персональных данных или их представителей в Министерстве Республики Карелия по вопросам национальной политики, связям с общественными, религиозными объединениями и средствами массовой информации (приложение № 2);

- Правила осуществления внутреннего контроля соответствия обработки персональных данных требованиям к защите персональных данных, установленным Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами и правовыми актами Министерства Республики Карелия по вопросам национальной политики, связям с общественными, религиозными объединениями и средствами массовой информации (приложение № 3);

- Правила работы с обезличенными персональными данными в Министерстве Республики Карелия по вопросам национальной политики, связям с общественными, религиозными объединениями и средствами массовой информации (приложение № 4);

- Перечень должностей государственных гражданских служащих Министерства Республики Карелия по вопросам национальной политики, связям с общественными, религиозными объединениями и средствами массовой информации, ответственных за проведение мероприятий по обезличиванию обрабатываемых персональных данных (приложение № 5);

- Перечень информационных систем персональных данных в Министерстве Республики Карелия по вопросам национальной политики, связям с общественными, религиозными объединениями и средствами массовой информации (приложение № 6);

- Перечни персональных данных, обрабатываемых в Министерстве Республики Карелия по вопросам национальной политики, связям с общественными, религиозными объединениями и средствами массовой информации в связи с реализацией служебных или трудовых отношений, а также в связи с осуществлением государственных функций (приложение № 7);

- Перечень должностей государственных гражданских служащих Министерства Республики Карелия по вопросам национальной политики, связям с общественными, религиозными объединениями и средствами массовой информации, замещение которых предусматривает осуществление обработки персональных данных либо осуществление доступа к персональным данным (приложение № 8);

- Типовое обязательство государственного гражданского служащего Министерства Республики Карелия по вопросам национальной политики, связям с общественными, религиозными объединениями и средствами массовой информации, непосредственно осуществляющего обработку персональных данных, в случае расторжения с ним служебного контракта прекратить обработку персональных данных, ставших известными ему в связи с исполнением должностных обязанностей (приложение № 9);

- Типовую форму согласия на обработку персональных данных государственных гражданских служащих Министерства Республики Карелия по вопросам национальной политики, связям с общественными, религиозными объединениями и средствами массовой информации, иных субъектов персональных данных (приложение № 10);

- Типовую форму разъяснения субъекту персональных данных юридических последствий отказа предоставить свои персональные данные (приложение № 11);

- Порядок доступа государственных гражданских служащих Министерства Республики Карелия по вопросам национальной политики, связям с общественными, религиозными объединениями и средствами массовой информации в помещения, в которых ведется обработка персональных данных (приложение № 12).
2. Отделу по взаимодействию со средствами массовой информации (Е.А.Золотов) направить настоящий приказ в автономное учреждение Республики Карелия «Информационное агентство «Республика Карелия» для опубликования в установленном порядке.
Заместитель Главы Республики Карелия

по региональной политике - Министр
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