
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Республики Карелия 
«Об установлении цены приобретения земельного участка, 
расположенного  в границах населенного пункта на территории Республики Карелия, и предназначенного для сельскохозяйственного производства, на котором отсутствуют здания или сооружения, и который предоставлен  сельскохозяйственной организации или крестьянскому (фермерскому) хозяйству на праве постоянного (бессрочного) пользования или на праве пожизненного  наследуемого владения»

Настоящий проект закона Республики Карелия (далее - проект закона) разработан в соответствии с пунктом 3.1 статьи 3 Федерального закона от 25 октября 2001 года № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации».

Проект закона определяет цену приобретения земельного участка, расположенного в границах населенного пункта на территории Республики Карелия, и предназначенного для сельскохозяйственного производства, на котором отсутствуют здания или сооружения, и который  предоставлен сельскохозяйственной организации или крестьянскому (фермерскому) хозяйству на праве постоянного (бессрочного) пользования или на праве пожизненного наследуемого владения.

Пунктом 3.1 статьи 3 Федерального закона «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»  определен  верхний предел цены приобретения рассматриваемых земельных участков в размере 15 процентов. 

Настоящим проектом закона предлагается также установить цену приобретения указанных земельных участков в максимальном размере, разрешенном федеральным законодательством,  - 15 – процентов от кадастровой стоимости, что является обоснованным  с точки зрения  обеспечения (пополнения) бюджета Республики Карелия и местных бюджетов  муниципальных образований в Республике Карелия. 
Принятие Проекта закона не повлечет расходов бюджета Республики Карелия.

Проект закона не содержит коррупциогенных факторов.
