Пояснительная записка
к проекту закона Республики Карелия 

«О внесении изменений в Закон Республики Карелия

 «Об административных правонарушениях»
В соответствии с частью 1 статьи 11 Федерального закона от 28.12.2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 381-ФЗ) организация ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них осуществляется в порядке, установленном нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, на территориях которых такие ярмарки организуются.
Требования к организации продажи товаров (в том числе товаров, подлежащих продаже на ярмарках соответствующих типов и включению в соответствующий перечень) и выполнения работ, оказания услуг на ярмарках устанавливаются также нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации (часть 6 статьи 11 Федерального закона № 381-ФЗ).

В целях реализации указанных норм Постановлением Правительства Республики Карелия от 30 декабря 2010 года № 324-П «Об организации деятельности ярмарок и продажи товаров на них на территории Республики Карелия» (далее – Постановление Правительства Республики Карелия) утверждены:

- Порядок организации ярмарок и продажи товаров на них на территории Республики Карелия (далее - Порядок);

- Требования к организации продажи товаров на ярмарках на территории Республики Карелия (далее – Требования).

Анализ исполнения Постановления Правительства Республики Карелия от 30 декабря 2010 года № 324-П показывает о ненадлежащем его исполнении всеми участниками организации ярмарочного процесса.

В соответствии со статьей 10 Федерального закона №381-ФЗ уполномоченный орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации устанавливает порядок разработки и утверждения органами местного самоуправления схемы размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной или муниципальной собственности. Такой порядок на территории Республики Карелия установлен приказом Министерства экономического развития Республики Карелия от 12.01.2011 года № 1-А (Зарегистрировано в Государственном правовом комитете РК 03.02.2011 года № 1174). Вместе с тем ответственность за исполнение требований порядка региональным законодательством не установлена. 

Учитывая изложенное, считаем целесообразным и необходимым внесение предлагаемых  изменений в Закон Республики Карелия «Об административных правонарушениях».  Аналогичные нормы установлены в ряде субъектов Российской Федерации, например в Вологодской, Архангельской областях.

Проект Закона соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Конституции Республики Карелия, нормативным правовым актам Республики Карелия. 
Принятие проекта не потребует дополнительных финансовых затрат бюджета Республики Карелия.
Принятие проекта Закона не потребует отмены и внесения изменений в иные нормативные правовые акты Республики Карелия. 
Проект Закона потребует согласования с Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Карелия, Министерством юстиции Республики Карелия, Государственным комитетом Республики Карелия по обеспечению жизнедеятельности и безопасности населения, Министерством финансов Республики Карелия, Государственным комитетом Республики Карелия по взаимодействию с органами местного самоуправления.
Проект Закона требует оценки регулирующего воздействия.

Настоящий проект Закона не содержит коррупционных факторов.
