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Российская Федерация

Республика Карелия

Государственный контрольный комитет Республики Карелия

ПРИКАЗ 

04.04.2016

    


                                          № 140-од  
г.Петрозаводск

О внесении изменений в приказ Государственного контрольного Республики Карелия от 6 ноября 2015 года № 105-од

Приказываю:
внести в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Карелия и урегулированию конфликта интересов, действующей в качестве комиссии государственного органа Республики Карелия по управлению государственной гражданской службой Республики Карелия в системе органов исполнительной власти Республики Карелия, утвержденный приказом Государственного контрольного комитета Республики Карелия от 6 ноября 2015 года № 105-од изменения, указав новые должности следующих лиц:

Секачёва Инга Викторовна - консультант управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Государственного контрольного комитета Республики Карелия;

Шахов Виктор Семенович - начальник управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Государственного контрольного комитета Республики Карелия;

Рысев Алексей Витальевич - консультант управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Государственного контрольного комитета Республики Карелия;

Вирки Юлия Константиновна - консультант отдела правового обеспечения Государственного контрольного комитета Республики Карелия.
Председатель                     


                                         В.А. Галкин
