ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Республики Карелия «О внесении изменений в статью 10 Закона Республики Карелия «О некоторых вопросах государственной гражданской службы и правового положения лиц, замещающих государственные должности»

Проект закона Республики Карелия «О внесении изменений в статью 10 Закона Республики Карелия «О некоторых вопросах государственной гражданской службы и правового положения лиц, замещающих государственные должности» (далее – проект закона) подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 2 июня 2016 года № 176-ФЗ «О внесении изменений в статьи 45 и 46 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в части продолжительности отпусков на государственной гражданской службе» (далее -  Федеральный закон № 176-ФЗ).
Федеральным законом № 176-ФЗ вносятся изменения в статьи 45 и 46 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации», в том числе изменяется уровень регулирования вопроса о продолжительности предоставляемого государственным гражданским служащим ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска за ненормированный служебный день. В соответствии с Федеральным законом № 176-ФЗ продолжительность этого отпуска определяется не коллективным договором или служебным распорядком государственного органа, а непосредственно Федеральным законом «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и составляет три календарных дня.
Проектом закона предусматривается приведение в соответствие с частью 6.1 статьи 46 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» положения о продолжительности предоставляемого государственным гражданским служащим ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска за ненормированный служебный день.
Принятие проекта закона не повлечет необходимость внесения изменений в иные нормативные правовые акты Республики Карелия.
Проект закона не затрагивает вопросов осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Проект закона не содержит коррупционных факторов и его принятие не повлечет дополнительных средств из бюджета Республики Карелия.

 





