Пояснительная записка

к проекту закона Республика Карелия

    «О внесении изменений в  Закон Республики Карелия 

     «О муниципальной службе в Республике Карелия»
Проект закона (далее – проект)  «О внесении изменений в  Закон Республики Карелия «О муниципальной службе в Республике Карелия» (далее – Закон  № 1107-ЗРК) подготовлен Администрацией Главы Республики Карелия в целях приведения законодательства Республики Карелия о муниципальной службе в соответствие с Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 25-ФЗ), а также совершенствования законодательства в области муниципального управления.
  1. Внесение изменений в часть 2 статьи 4 Закона № 1107-ЗРК обусловлено внесением изменений в статью 9 Федерального закона № 25-ФЗ    Федеральным законом от 30 июня 2016 года № 224-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Федеральный закон  «О муниципальной службе в Российской Федерации». 
Согласно части 1 статьи 9 Федерального закона № 25-ФЗ для замещения должности муниципальной службы требуется соответствие основным квалификационным требованиям:

-  к уровню профессионального образования (устанавливаются на основе типовых требований, установленных Законом РК № 1107-ЗРК),
-  к стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки (устанавливаются на основе типовых требований, установленных Законом РК № 1107-ЗРК),
- к знаниям и умениям, которые необходимы для исполнения должностных обязанностей, 

- а также при наличии соответствующего решения представителя нанимателя (работодателя) - к специальности, направлению подготовки.

Из указанной нормы  следует, что предъявление первых трех требований   является обязательным.   

 Проектом вносятся изменения, касающиеся типовых квалификационных требований к уровню профессиональной подготовки для замещения младших должностей: исключается требование его соответствия «направлению деятельности»,  в типовые требования включаются требования не только к стажу по специальности, но и к стажу по направлению подготовки. 
В отношении требований к знаниям и умениям (исключается понятие «навыки») и к специальности, направлению подготовки определяется порядок их установления:
- к знаниям и умениям - указанные квалификационные требования устанавливаются должностной инструкцией муниципального служащего  (ранее - муниципальным правовым актом с учетом задач и функций органа местного самоуправления), 
- к специальности, направлению подготовки - вновь введенные квалификационные требования, которые могут устанавливаться на основании решения представителя нанимателя должностной инструкцией муниципального служащего.
2.  В статье 8 Закона 1107-ЗРК, регламентирующей вопросы денежного содержания муниципальных служащих проектом вносятся следующие изменения  на основании статьи 22 Федерального закона № 25-ФЗ.  
В пункте первом части 1, изложенной проектом в новой редакции предусматривается:

а) положение, согласно которому размер должностного оклада, а также размер ежемесячных и иных дополнительных выплат и порядок их осуществления   устанавливаются муниципальными правовыми актами, издаваемыми представительным органом муниципального образования в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Республики Карелия. 
б) возможность получения муниципальными служащими «ежемесячной премии за достижение  показателей эффективности и результативности  профессиональной деятельности» на условиях, установленных трудовым договором (контрактом), заключенным с муниципальным служащим.   
Согласно статьи 22 Федерального закона № 25-ФЗ  ежемесячные и иные дополнительные выплаты к должностному окладу муниципальным служащим определяются законом субъекта Российской Федерации.  Размер и порядок осуществления этих выплат определяется представительным органом муниципального образования в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством субъекта Российской Федерации. 

Согласно пункту 2 части 1 статьи 26 Федерального закона № 25-ФЗ виды поощрения муниципального служащего и порядок его применения устанавливаются муниципальными правовыми актами в соответствии с федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации.
В силу статьи 11 Федерального закона № 25-ФЗ муниципальный служащий имеет право на оплату труда и другие выплаты в соответствии с трудовым законодательством, законодательством о муниципальной службе и трудовым договором (контрактом).

        Ежемесячная премия муниципальным служащим за достижение показателей эффективности и результативности их профессиональной деятельности предусматривается проектом  по аналогии с условиями оплаты труда гражданских служащих в рамках соблюдения принципа соотносительности основных условий оплаты труда и социальных гарантий гражданских служащих и муниципальных служащих, установленного пунктом 5 статьи 5 Федерального закона  № 25-ФЗ  и пунктом 5 статьи  7 Федерального закона от 27 июля 2004 года   № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (далее – Федеральный закон  № 79-ФЗ).
Так, на основании частей 1, 2 статьи 47 Федерального закона                  № 79-ФЗ профессиональная служебная деятельность гражданского служащего осуществляется в соответствии с должностным регламентом, в который включаются показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности гражданского служащего. Согласно части 4 указанной статьи результаты исполнения гражданским служащим должностного регламента учитываются при поощрении гражданского служащего.
Наряду с этим, в федеральное законодательство внедрено понятие «эффективный контракт». Распоряжение Правительства Российской Федерации от 26 ноября 2012 года № 2190-р  «Об утверждении Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012 - 2018 годы» предусматривает эффективный контракт как способ оптимизации системы оплаты труда, целью которой является повышение заработных плат и качества оказания услуг в государственном  и муниципальном секторе.

Положения эффективного контракта  отражают помимо гарантий в части профессиональной деятельности, зависимость выплат в рамках денежного содержания от показателей и критериев оценки эффективности   исполнения должностных обязанностей.

Пример таких положений эффективного контракта приведен  в следующей таблице:
	Показатели оценки эффективности   и результативности профессиональной деятельности   
 
	  Период времени,    за который оцениваются показатели    
	Качественные и/или количественные   критерии достижения результатов в указанном периоде по показателям эффективности и результативности профессиональной деятельности, необходимые 

 для получения премии 
	Периодичность (дата) выплаты премии
	Размер премии (порядок расчета премии)   


В части совершенствования систем оплаты труда на основании Трудового кодекса Российской Федерации в предусмотренном локальными актами порядке могут быть использованы показатели нормирования труда, которые должны отражать эффективность и результативность профессиональной деятельности   в зависимости от достижения нормативных показателей органом местного самоуправления. 

С учетом приведенных норм законодательства, согласно проекту, представительным органом муниципального образования  разрабатывается муниципальный правовой акт, предусматривающий порядок оценки представителем нанимателя достижения  показателей эффективности и результативности профессиональной деятельности муниципальными служащими за определенный период в сферах деятельности соответствующего подразделения муниципального органа и (или) подведомственного муниципальных учреждения, предприятия и порядок расчета премии.  В конечном итоге, в соответствии с указанным порядком, премия за эффективное исполнение должностных обязанностей должна ставиться в зависимость от достижения самим органом местного самоуправления в определенный период времени показателей эффективности деятельности, разработанных им с учетом своих полномочий, с учетом потребностей муниципального образования и перечня, установленного федеральным законодательством.
В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон                   № 131-ФЗ),  перечень показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления утверждается в порядке, определяемом Президентом Российской Федерации.
Такой перечень установлен  Указом Президента Российской Федерации от 14 октября 2012 года № 1384 «О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» и в перечень, утвержденный этим Указом»  (далее – указ). 
 
На основании части 1 статьи 17 Федерального закона  № 131-ФЗ полномочия органов местного самоуправления поселений, муниципальных районов, городских округов, городских округов с внутригородским делением и внутригородских районов направлены  на решение вопросов местного значения в области  принятия и организации выполнения планов и программ комплексного социально-экономического развития муниципального образования, в том числе на создание муниципальных предприятий и учреждений и обеспечение выполнения ими муниципального задания.  Также предусмотрены  такие права органов местного самоуправления как создание условий для развития сельскохозяйственного рынка и производства,   содействие развитию малого и среднего предпринимательства. 

В соответствии с нормами Федерального закона № 131-ФЗ органы местного самоуправления самостоятельны в осуществлении полномочий и действуют под свою ответственность. Согласно указу установление органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации дополнительных показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов не допускается.
При этом утверждение вида материального стимулирования прямо отнесено федеральным законодательством к полномочиям субъекта Российской Федерации и позволит органам местного самоуправления  всех муниципальных образований разработать перечень показателей собственной эффективности с целью  последовательного введения указанной премии для муниципальных служащих.  Осуществление данных мероприятий повысит уровень осознания личного участия и ответственности полномочных должностных лиц местного самоуправления в процессе улучшения качества жизни на территории муниципального образования и подтолкнет к разработке новых способов достижения нормативных показателей развития.
  3. Статья 9.2 Закона 1107-ЗРК, на основании части 4 статьи 14.1  Федерального закона № 25–ФЗ, дополнена проектом положением, согласно которому комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов могут образовываться помимо порядка, определяемого нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации (Главы Республики Карелия), также и муниципальными правовыми актами. 
4. С целью приведения  к единообразию в Законе 1107-ЗРК правил об определении органа, утверждающего порядок выплат, принимаемых на себя муниципальным образованием, абзац 1 части первой статьи 10 предлагается дополнить положением, согласно которому порядок, которым осуществляется выплата единовременного поощрения при выходе муниципального служащего на пенсию, устанавливается представительным органом муниципального образования. 
 5. В части 3 статьи 11 Закона № 1107-ЗРК проектом исключается положение, согласно которому право на получение ежемесячной доплаты к страховой пенсии по старости (инвалидности), назначается и выплачивается муниципальному служащему  только в случае его проживания на территории Республики Карелия.  Постановлением Конституционного суда Российской Федерации от  8 декабря 2015 года № 32-П  «По делу о проверке конституционности положения пункта 5 части 1 статьи 23 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» в связи с жалобой гражданки С.И. Федоровой» установлено, что  право на получение дополнительных выплат за выслугу лет производно от  предшествующей трудовой деятельности на должностях муниципальной службы (иных периодов, включенных в стаж муниципальной службы), предполагающей выполнение определенных, значимых для общества обязанностей и  не зависит от   места жительства (его смены).  
6. В проекте исключена возможность расторжения трудового контракта с главой администрации муниципального образования на основании положений   Трудового кодекса Российской Федерации (пункт 17 раздела XI типовой формы контракта, утвержденной Законом № 1107-ЗРК) с учетом следующего.
Трудовой контракт с главой администрации муниципального образования заключается на срок, определенный данным контрактом. Расторжение контракта по предусмотренным законом основаниям возможно до истечения его срока.   
 На основании части седьмой статьи 11 Трудового Кодекса Российской Федерации, части 2 статьи 3 Федерального закона № 25-ФЗ на муниципальных служащих распространяется действие трудового законодательства с особенностями, предусмотренными Федеральным законом № 25-ФЗ. Согласно части 7 статьи 16  указанного Федерального закона № 25-ФЗ предусмотрено специальное (по сравнению с иными работающими лицами, в том числе иными муниципальными служащими) регулирование порядка заключения и расторжения контракта с лицом, назначаемым на должность главы местной администрации по контракту –                  в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ.

Частями 10, 11 статьи 37 Федерального закона № 131-ФЗ предусмотрены основания досрочного расторжения контракта с главой местной администрации, которые не предусматривают возможности применения для расторжения контракта с главой администрации оснований, предусмотренных нормами трудового законодательства и являются исчерпывающими, следуя приоритету специальных норм над общими.  
7. Согласно проекту в части 1 статьи 12 Закона № 1107-ЗРК порядок исчисления стажа муниципальной службы применяется также    для выплаты единовременного поощрения на основании статьи 10 Закона 1107-ЗРК.

8. С  учетом  требований  Указа Президента Российской Федерации от 16 января 2017 года  № 16 «О квалификационных требованиях к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, который необходим для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы» (далее – указ № 16), аналогичные требования на основании части 4 статьи 25 Федерального закона  № 25-ФЗ  вводятся проектом в целях исчисления стажа, необходимого для замещения должностей муниципальной службы в Республики Карелия.

Статья 12 Закона № 1107-ЗРК дополнена частями 3 и 4,  регулирующими вопросы исчисления стажа муниципальной службы     необходимого для замещения должности муниципальной службы в части включения в него определенных периодов замещения должностей, и определения перечня документов  подтверждающих  стаж муниципальной службы.      
Проектом Закона 1107-ЗРК дополняется статьей 12.1, в которой устанавливаются квалификационные требования к стажу работы по специальности, направлению подготовки:
определяется дата начала отсчета периодов, включаемых в стаж работы по специальности, направлению подготовки, необходимый для замещения должностей муниципальной службы;

определяются периоды, включаемые в стаж работы по специальности, направлению подготовки в том случае, когда требования к специальности, направлению подготовки не предъявляются.

Устанавливается перечень документов,  подтверждающих стаж работы по специальности, направлению подготовки, в случае включения в него периодов работы, при выполнении которой получены знания и умения, поскольку в трудовой книжке такая информация не отражается.      
В связи с проводимой в настоящий период времени муниципальными образованиями работой по приведению уставов и иных муниципальных правовых актов в соответствие с отдельными нормами Закона № 1107-ЗРК, введенными в действие в новой редакции с 1 января 2017 года Законом Республики Карелия от 26 декабря 2016 года № 2084-ЗРК «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Карелия», усилия и расходы муниципальных образований по внесению предусмотренных проектом изменений будут сокращены.
Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Конституции Республики Карелия, законам Республики Карелия.
Принятие проекта не повлечет дополнительных расходов за счет средств бюджета Республики Карелия. Реализация проекта будет осуществляться в пределах общих объемов бюджетных ассигнований, предусмотренных Администрации Республики Карелия в текущем финансовом году.
Принятие проекта не потребует внесения изменений в иные нормативные правовые акты Республики Карелия, принятия новых правовых актов Республики Карелия.
Проект не устанавливает новых и не изменяет ранее предусмотренных нормативными правовыми актами Республики Карелия обязанностей для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Республики Карелия, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Проект не содержит коррупционных факторов.
