Проект
ЗАКОН
РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ
О внесении изменений в статьи 4 и 11 Закона Республики Карелия 
«О Правительстве Республики Карелия»
Статья 1
Внести в Закон Республики Карелия от 5 февраля 2013 года                  № 1679-ЗРК «О Правительстве Республики Карелия» (Собрание законодательства Республики Карелия, 2013, № 2, ст. 193; 2016, № 3,          ст. 407) следующие изменения:

1) статью 4 дополнить частями 5 и 6 следующего содержания:

«5. Член Правительства Республики Карелия, за исключением Главы Республики Карелия, замещает государственную должность Республики Карелия на условиях контракта, которым устанавливаются срок осуществления полномочий лица, замещающего государственную должность Республики Карелия, права и обязанности лица, замещающего государственную должность Республики Карелия, ответственность лица, замещающего государственную должность Республики Карелия, за неисполнение или ненадлежащее исполнение возложенных на него функций и обязанностей в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Республики Карелия.
6. К правоотношениям, связанным с замещением государственных должностей Республики Карелия, в части, не урегулированной настоящим Законом, применяются нормы федерального законодательства и законодательства Республики Карелия.»;
2) статью 11 дополнить частью 41 следующего содержания:
«41. Член Правительства Республики Карелия за невыполнение или ненадлежащее выполнение должностных обязанностей привлекается к дисциплинарной, административной и уголовной ответственности в порядке, установленном федеральным законодательством.».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.

Временно исполняющий обязанности 
Главы Республики Карелия




      А.О. Парфенчиков
