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МИНИСТЕРСТВО  КУЛЬТУРЫ  РЕСПУБЛИКИ  КАРЕЛИЯ

ПРИКАЗ
27.11.2017



                  




№ 486 





     г. Петрозаводск
Об утверждении состава 

Экспертного совета в сфере профессионального искусства

В соответствии с Положением об Экспертном совете в сфере профессионального искусства, утвержденным приказом Министерства культуры и по связям с общественностью Республики Карелия от 22 февраля 2006 года № 47

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить состав Экспертного совета в сфере профессионального искусства (далее – Экспертный совет):

Лесонен Алексей Николаевич - Министр культуры Республики Карелия, Председатель Экспертного Совета;

Члены Экспертного Совета:

Томчик Анна Александровна – Первый заместитель Министра культуры республики Карелия, заместитель Председателя Экспертного Совета;

Лебедева Варвара Николаевна – заместитель Министра культуры Республики Карелия, заместитель Председателя Экспертного Совета;

Кордюкова Татьяна Константиновна – начальник отдела координации деятельности организаций культуры Министерства культуры Республики Карелия, секретарь Экспертного совета;

Бабенко Алексей Геннадьевич – председатель региональной общественной организации «Союз кинематографистов Карелии» (по согласованию);

Бобков Валерий Юрьевич – заслуженный артист Республики Карелия, директор симфонического оркестра бюджетного учреждения «Карельская государственная филармония», (по согласованию); 

Гальцина Наталья Васильевна – заслуженная артистка России и Республики Карелия, кандидат искусствоведения, дауреат Государственной премии РСФСР имени М. Глинки (по согласованию);

Куспак Ирина Николаевна – искусствовед, заслуженный работник культуры России, заместитель директора бюджетного учреждения «Музей изобразительных искусств Республики Карелия» (по согласованию);

Куспак Светлана Олеговна – главный специалист отдела обеспечения сохранности объектов культурного наследия Управления по охране объектов культурного наследия (по согласованию);

Лобанов Владимир Петрович – член Карельской региональной организации Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России», Карельской региональной организации «Союз дизайнеров России» (по согласованию);

Савельев Александр Анатольевич – член карельской региональной общественной организации «Союз архитекторов Карелии», главный архитектор ООО «Штрих» (по согласованию);

Слепков Вениамин Алексеевич – редактор отдела очерка и публицистики автономного учреждения Республики Карелия «редакция журнала «Север» (по согласованию);

Шегина Инна Валентиновна – ведущий библиотекарь отдела национальной и краеведческой литературы и библиографии бюджетного учреждения «Национальная библиотека Республики Карелия» (по согласованию).

2. Признать утратившим силу пункт 1 приказа Министерства культуры Республики Карелия от 29.09.2016 № 530 «Об утверждении состава Экспертного совета в сфере профессионального искусства».

.

Министр





         

     
А.Н. Лесонен
