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ЗАКОН

РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

О внесении изменений в Закон Республики Карелия 

«О некоторых вопросах государственной гражданской службы и 
правового положения лиц, замещающих государственные должности»
Принят Законодательным Собранием 12 июля 2018 года
Статья 1
Внести в Закон Республики Карелия от 4 марта 2005 года № 857-ЗРК «О некоторых вопросах государственной гражданской службы и правового положения лиц, замещающих государственные должности» (Собрание законодательства Республики Карелия, 2005, № 3, ст. 158; № 6, ст. 519; 2006, № 12, ст. 1396, 1406; 2007, № 2, ст. 74; № 5, ст. 551; 2008, № 1, ст. 13; 2009, № 1, ст. 6; № 4, ст. 297; № 6, ст. 593, 608; № 7, ст. 734; 2010, № 3, ст. 213; № 9, ст. 1059; № 11, ст. 1369; 2011, № 5, ст. 629; № 10, ст. 1545, 1552; № 11, ст. 1724; 2013, № 1, ст. 1; 2014, № 4, ст. 524; № 7, ст. 1190; № 10, ст. 1748; 2016, № 6, ст. 1159; № 12, ст. 2534; 2017, № 6, ст. 1012; № 7, ст. 1263; № 10, ст. 1881) следующие изменения:
1) в части 2 статьи 5 слова «, первого заместителя руководителя и заместителя руководителя» и «руководителя приемной Главы Республики Карелия,» исключить;

2) в статье 61:
а) абзац второй части 1 дополнить следующим предложением: «Клас-сные чины присваиваются со дня, следующего за днем сдачи квалификационного экзамена.»;
б) абзац второй части 11 изложить в следующей редакции:

«Первый классный чин, а также классный чин, присваиваемый в случае, указанном в части 14 настоящей статьи, присваиваются со дня, следу-ющего за днем истечения трех месяцев после назначения гражданского служащего на должность гражданской службы. В случае, если гражданскому служащему при назначении на должность гражданской службы устанавливалось испытание, классный чин присваивается со дня, следующего за днем успешного завершения испытания. Очередной классный чин присваивается со дня, следующего за днем истечения срока, установленного для прохождения гражданской службы в предыдущем классном чине.»;

в) часть 12 изложить в следующей редакции:
«12. В случае если на день присвоения классного чина, указанный в абзаце втором части 11 настоящей статьи, к гражданскому служащему применено дисциплинарное взыскание, взыскание за несоблюдение гражданским служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей,   установленных в целях противодействия коррупции (далее – взыскание), или в отношении него проводится служебная проверка, проверка по факту несоблюдения гражданским служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (далее – проверка), либо возбуждено уголовное дело, акт о присвоении классного чина издается в течение десяти рабочих дней со дня:

а) снятия дисциплинарного взыскания; при этом днем присвоения классного чина является день, следующий за днем снятия дисциплинарного взыскания;
б) отмены дисциплинарного взыскания, взыскания; при этом днем присвоения классного чина является день, указанный в абзаце втором части 11 настоящей статьи;
в) истечения срока, в течение которого гражданский служащий считается имеющим дисциплинарное взыскание, взыскание; при этом днем присвоения классного чина является день, следующий за днем истечения указанного срока;

г) завершения служебной проверки, в ходе которой факт совершения дисциплинарного проступка не нашел своего подтверждения; при этом днем присвоения классного чина является день, указанный в абзаце втором части 11 настоящей статьи;
д) завершения проверки, в ходе которой факт несоблюдения гражданским служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнения обязанностей,   установленных в целях противодействия коррупции, не нашел своего подтверждения; при этом днем присвоения классного чина является день, указанный в абзаце втором части 11 настоящей статьи;
е) истечения срока, в течение которого по завершении служебной проверки, в ходе которой факт совершения дисциплинарного проступка нашел свое подтверждение, может быть применено дисциплинарное взыс-кание; при этом днем присвоения классного чина является день, следующий за днем истечения указанного срока;
ж) истечения срока, в течение которого по завершении проверки, в ходе которой факт несоблюдения гражданским служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нашел свое подтверждение, может быть применено взыскание; при этом днем присвоения классного чина является день, следу-ющий за днем истечения указанного срока;
з) прекращения уголовного преследования; при этом днем присвоения классного чина является:
день, указанный в абзаце втором части 11 настоящей статьи, если уголовное преследование прекращено по реабилитирующим основаниям;
день, следующий за днем прекращения уголовного преследования, если оно прекращено по нереабилитирующим основаниям.»;
г) часть 10 признать утратившей силу;
д) абзац второй части 14 изложить в следующей редакции:

«Классный чин в соответствии с настоящей частью присваивается со дня, следующего за днем успешного завершения испытания, если оно устанавливалось. Если испытание не устанавливалось, классный чин присваивается со дня, следующего за днем истечения трех месяцев после назначения гражданского служащего на должность гражданской службы.»;
е) дополнить частью 171 следующего содержания:

«171. Гражданским служащим, указанным в абзаце втором части 1   настоящей статьи, классный чин в качестве меры поощрения за особые отличия в гражданской службе в соответствии с частью 17 настоящей статьи может быть присвоен после сдачи ими квалификационного экзамена.»;

ж) часть 18 изложить в следующей редакции:
«18. Очередной классный чин не присваивается гражданским служащим, имеющим дисциплинарные взыскания, взыскания, а также гражданским служащим, в отношении которых проводится служебная проверка, проверка или возбуждено уголовное дело.»;
3) в статье 8:
а) абзац восьмой части 61 после слова «проверки» дополнить словом «, проверки»;
б) дополнить частью 62 следующего содержания:

«62. Глава Республики Карелия утверждает правила исчисления денежного содержания Главы Республики Карелия, лиц, замещающих государственные должности Республики Карелия, за исключением лиц, замещающих государственные должности, указанные в пунктах 5–12 и 18 статьи 3 настоящего Закона:

на период нахождения в ежегодном оплачиваемом отпуске;

на период временной нетрудоспособности, а также на период прохождения обследования в медицинской организации, оказывающей специализированную медицинскую помощь;

на период участия в мероприятиях профессионального развития;
на период нахождения в служебной командировке;
на период урегулирования конфликта интересов при отстранении от замещаемой должности (недопущении к исполнению должностных обязанностей);
на период проведения проверки по основаниям, предусмотренным Законом Республики Карелия от 5 февраля 2013 года № 1679-ЗРК «О Правительстве Республики Карелия»;
на период безвестного отсутствия лица, замещающего государственную должность, до признания его безвестно отсутствующим или объявления его умершим решением суда, вступившим в законную силу.».
Статья 2
1. Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.
2. Срочные служебные контракты, заключенные до дня вступления в силу настоящего Закона с первым заместителем руководителя и заместителем руководителя органа исполнительной власти Республики Карелия, обеспечивающего деятельность Главы Республики Карелия и Правитель-ства Республики Карелия, руководителем приемной Главы Республики Карелия, считаются заключенными на неопределенный срок. Со дня вступления в силу настоящего Закона представителем нанимателя для указанных лиц становится руководитель органа исполнительной власти Республики Карелия, обеспечивающего деятельность Главы Республики Карелия и Правительства Республики Карелия.
            Глава 
Республики Карелия                                                                А.О. Парфенчиков
г. Петрозаводск

23 июля 2018 года
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