Программа IV Международного музыкального фестиваля Ruskeala Symphony
15 августа
9:45, Железнодорожна платформа «Рускеала»

TERVEH TEILE! Концерт-приветствие
Фестиваль встречает своих гостей вместе фолк-группой «SKYLARK». Один из брендовых коллективов Республики Карелия, лауреат многочисленных конкурсов и фестивалей представит программу из традиционной музыки разных народов, в том числе – карельских песен, танцевальных мелодий и инструментальных наигрышей. В составе ансамбля:
Денис Козлов – флейта, кларнет, волынка, мянкюря, whistle, pilli, cajon, вокал
Елена Магницкая – кантеле-прима, кантеле 10-струнное, йоухикко, мандолина, talharpa, никкельхарпа, bodhran, понтийская лира, вокал
Андрей Смолин – бузуки, контрабас, вокал
Денис Городничин – аккордеон

12:00, Итальянский карьер
ПОЛДЕНЬ В ПАРИЖЕ. Открытие фестиваля
Яркий, динамичный и многожанровый коктейль для летнего утра предлагает АНСАМБЛЬ МИХАИЛА ТОЦКОГО. В составе ансамбля:
Михаил ТОЦКИЙ (бандонеон, баян)
Анатолий ПАЛАЕВ (фортепиано)
Мирослав Володин (бас-гитара)
Аркадий Соколов (ударные)
13:30, Мраморный (Большой) каньон
SAXOPHONE MIX. Музыка на воде

Концерты серии «Музыка на воде» откроются программой уникального музыкального коллектива. Перед публикой Ruskeala Symphony выступит лауреат телевизионного суперпроекта «Квартет 4х4» (телеканал «Культура»), а также победитель Международного конкурса ансамблей «Национальная коллекция» РОССИЙСКИЙ КВАРТЕТ САКСОФОНИСТОВ в составе:
Владимир Кознов (сопрано-саксофон)
Геннадий Полуяктов (альт-саксофон)
Станислав Пялов (тенор-саксофон
Илья Богомол (баритон-саксофон)
В программе: музыка для квартета саксофонов – от классики до джаза.

15:30, Итальянский карьер
ИГРА В КЛАССИКУ. New Russian Quartet 
«НОВЫЙ РУССКИЙ КВАРТЕТ»  по праву считается одним из ведущих камерных коллективов России, неоднократно признанный в зарубежной прессе «лучшим российским ансамблем». Лауреаты международных конкурсов
Юлия Игонина (скрипка)
Елена Харитонова (скрипка)
Михаил Рудой (альт)
Алексей Стеблев (виолончель)
известны не только как артисты квартета, но и как исполнители, ведущие активную сольную, дирижерскую, преподавательскую и просветительскую деятельность. Разнообразие программ и стремление к эксперименту – в числе особенностей коллектива. В программе: шедевры из репертуара струнного квартета.
17:00, Мраморный (Большой) каньон
СЕРЕНАДА КАВАЛЕРОВ. Музыка на воде
Дебютная программа созданного по инициативе Главы Республики Карелия Артура Парфенчикова Мужского камерного хора Карельской государственной филармонии (художественный руководитель – Алексей Умнов). В концерте прозвучит русская хоровая музыка композиторов: Бородина, Танеева, Свиридова, Соловьева-Седого, обработки народных песен.
19:00, Итальянский карьер
TCHAIKOVSKY NIGHT в Итальянском Карьере. Закрытие фестиваля

Фестиваль традиционно завершает программа Симфонического оркестра со звездами мировой оперной сцены. 2020 год – в музыкальном мире, прежде всего, год Петра Ильича Чайковского, 180-летие которого мы отмечали 7 мая. Музыка великого русского композитора и его зарубежных современников прозвучит в исполнении
Олеси Петровой (меццо-сопрано, солистка Метрополитен-опера, приглашенная солистка Михайловского, Мариинского и Большого театров)
Сергея Семишкура (тенор, солист Мариинского театра).
Шедевры мировой классики исполнит
Симфонический оркестр Карельской филармонии (дирижер – Анатолий Рыбалко)
лауреат международных конкурсов Юлия Игонина (скрипка)
заслуженный артист России Борис Андрианов (виолончель)
В программе: арии из опер Чайковского, Верди, Бизе, Пуччини, символ «виолончельной» русской музыки – «Рококо» Чайковского и др.
Последние аккорды завершающего концерта сольются с праздничным салютом, ставшим одной из традиций фестиваля Ruskeala Symphony.
