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ЗАКОН
РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

О внесении изменений в Закон Республики Карелия 
«О Контрольно-счетной палате Республики Карелия»

Принят Законодательным Собранием 20 июня 2019 года


Статья 1
Внести в Закон Республики Карелия от 3 ноября 2011 года 
№ 1547-ЗРК «О Контрольно-счетной палате Республики Карелия» (Собрание законодательства Республики Карелия, 2011, № 11, ст. 1729; 2016, № 7, ст. 1421; 2018, № 5, ст. 931) следующие изменения:
1) в статье 10:
а) пункт 2 дополнить словами «, иных нормативных правовых актов бюджетного законодательства Российской Федерации, в том числе обоснованности показателей (параметров и характеристик) указанных бюджетов»;
б) пункт 3 дополнить словами «, годового отчета об исполнении местного бюджета в пределах компетенции, установленной Бюджетным кодексом Российской Федерации»;
в) пункт 8 изложить в следующей редакции:
«8) анализ и мониторинг бюджетного процесса в Республике Карелия, подготовка предложений по устранению выявленных в нем отклонений, а также предложений, направленных на совершенствование бюджетного процесса в Республике Карелия и бюджетного законодательства Российской Федерации;»;
г) пункт 92 дополнить словами «, подготовка предложений по совершенствованию осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового   аудита»;
2) часть 1 статьи 111 после слов «структурных подразделений» дополнить словом «, работников»;
3) пункт 6 статьи 113 после слов «государственных контрактов» дополнить словами «, а также контрактов (договоров, соглашений), заключенных в целях исполнения указанных договоров (соглашений) и государ-ственных контрактов»;
4) в статье 114:
а) в части 3 слова «аудитором Контрольно-счетной палаты –» исключить;
б) в части 5 слова «аудитором Контрольно-счетной палаты –» исключить;
5) в статье 115:
а) в части 1:
в пункте 4 слова «государственных программ Республики Карелия.» заменить словами «проектов законов Республики Карелия, регулирующих бюджетные правоотношения;»;
дополнить пунктом 5 следующего содержания:
«5) государственных программ Республики Карелия, проектов государственных программ Республики Карелия и проектов о внесении изменений в государственные программы Республики Карелия.»;
б) части 3–5 признать утратившими силу;
6) в статье 116:
а) часть 2 дополнить предложением следующего содержания: «Материалы, необходимые для подготовки информации, Контрольно-счетная палата получает в порядке, установленном бюджетным законодательством Российской Федерации, а также статьями 12 и 13 настоящего Закона.»;
б) в части 3 слово «определяется» заменить словами «, порядок, сроки и формы представления информации, указанной в части 2 настоящей статьи, определяются»;
7) в пункте 9 части 1 статьи 118 слова «в случаях, предусмотренных» заменить словами «в порядке, установленном»;
8) в статье 12:
а) слово «Запрос» заменить словами «1. Запрос», слова «Председателя Контрольно-счетной палаты или в случае его отсутствия – заместителя Председателя Контрольно-счетной палаты» заменить словами «руководителя контрольного или экспертно-аналитического мероприятия»;
б) дополнить частью 2 следующего содержания:
«2. Порядок направления запросов, указанных в части 1 настоящей статьи, определяется Регламентом Контрольно-счетной палаты.»;
9) в части 3 статьи 13 слово «направить» заменить словом «представить»;
10) в части 1 статьи 15:
а) абзац первый дополнить словами «в порядке, предусмотренном Ре-гламентом Контрольно-счетной палаты»;
б) абзац второй после слов «в течение 5» дополнить словом «рабочих»;
11) первое предложение части 2 статьи 16 дополнить словами «не позднее 30 апреля текущего года».

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.


   Глава 
Республики Карелия                                                               А.О. Парфенчиков
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