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ЗАКОН
РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

О внесении изменений в Закон Республики Карелия 
«Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации в Республике Карелия» 

Принят Законодательным Собранием 19 апреля 2019 года


Статья 1
Внести в Закон Республики Карелия от 6 июня 2005 года № 883-ЗРК «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры)       народов Российской Федерации в Республике Карелия» (Собрание законодательства Республики Карелия, 2005, № 6, ст. 521; 2017, № 4, ст. 577; 2018, № 6, ст. 1154) следующие изменения:
1) статью 1 изложить в следующей редакции:
«Статья 1
1. Настоящий Закон в соответствии с Федеральным законом от          25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (далее – Федеральный закон «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации») регулирует отношения в обла-сти сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации (далее также – объекты культурного наследия) в Республике Карелия.
2. Основные понятия, используемые в настоящем Законе, применяются в том же значении, что и в Федеральном законе «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации».»;
2) в статье 3:
а) пункт 4 изложить в следующей редакции:
«4) определение порядка установления льготной арендной платы для неиспользуемых объектов культурного наследия, включенных в единый         государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации (далее – реестр), находящихся в неудовлетворительном состоянии, относящихся к собственности Республики Карелия;»;
б) пункт 14 изложить в следующей редакции:
«14) принятие решений об установлении, изменении зон охраны объектов культурного наследия, в том числе объединенной зоны охраны объектов культурного наследия (за исключением зон охраны особо ценных объектов культурного наследия народов Российской Федерации и объектов культурного наследия, включенных в Список всемирного наследия), утверждение требований к градостроительным регламентам в границах территорий данных зон на основании проектов зон охраны объектов культурного наследия в отношении объектов культурного наследия федерального значения либо проекта объединенной зоны охраны объектов культурного наследия – по согласованию с федеральным органом охраны объектов культурного наследия, а в отношении объектов культурного наследия регионального значения и объектов культурного наследия местного (муниципального) значения – в порядке, установленном статьей 7 настоящего Закона, а также принятие решений о прекращении существования указанных зон охраны объектов культурного наследия;»;
3) в части 1 статьи 4:
а) в пункте 7 слова «единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации (далее – реестр)» заменить словом «реестр»;
б) дополнить пунктом 221 следующего содержания:
«221) установка информационных надписей и обозначений на объект культурного наследия, который не имеет собственника, или собственник которого неизвестен, или от права собственности на который собственник отказался (за исключением отдельных объектов культурного наследия федерального значения, перечень которых утверждается Правительством Российской Федерации);»;
4) в статье 7:
а) абзац первый части 1 изложить в следующей редакции:
«1. Решения об установлении, изменении зон охраны объектов культурного наследия, в том числе объединенной зоны охраны объектов культурного наследия (за исключением зон охраны особо ценных объектов культурного наследия народов Российской Федерации и объектов культурного наследия, включенных в Список всемирного наследия), принимаются, требования к градостроительным регламентам в границах территорий данных зон утверждаются на основании проектов зон охраны объектов культурного наследия либо проекта объединенной зоны охраны объектов культурного наследия, разработанных на основе материалов историко-культурных исследований, обосновывающих необходимость разработки таких проектов:»;
б) часть 3 изложить в следующей редакции:
«3. Положительное заключение государственной историко-культурной экспертизы является основанием для установления, изменения зон охраны объектов культурного наследия, в том числе объединенной зоны охраны объектов культурного наследия (за исключением зон охраны особо ценных объектов культурного наследия народов Российской Федерации и объектов культурного наследия, включенных в Список всемирного наследия), и      утверждения требований к градостроительным регламентам в границах территорий данных зон.»;
в) часть 6 изложить в следующей редакции:
«6. По результатам рассмотрения проектов зон охраны с положительным заключением государственной историко-культурной экспертизы уполномоченный орган исполнительной власти Республики Карелия в течение тридцати календарных дней направляет представление об установлении, изменении зон охраны объектов культурного наследия, в том числе объединенной зоны охраны объектов культурного наследия (за исключением зон охраны особо ценных объектов культурного наследия народов Российской Федерации и объектов культурного наследия, включенных в Список всемирного наследия), и утверждении требований к градостроительным регламентам в границах территорий данных зон в отношении объектов культурного наследия регионального или местного (муниципального) значения соответственно в Правительство Республики Карелия или в орган местного самоуправления муниципального образования, на территории которого          находится объект культурного наследия.»;
5) статью 8 признать утратившей силу.

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.


            Глава 
Республики Карелия                                                     А.О. Парфенчиков


г. Петрозаводск
29 апреля 2019 года
№ 2368-ЗРК
