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Наиболее значимыми стали реализованные коммерческие проекты в горнопромышленном комплексе, а также государственные и муниципальные инвестиции в жилищно-коммунальную сферу, дорожную инфраструктуру района и социальную сферу. 
ООО «Прионежская горная компания» - крупное предприятие горнопромышленной отрасли. Карьер выпускает высококачественный щебень из габбро-диабаза. Это один из самых прочных минералов, его используют для изготовления наиболее долговечного асфальтобетонного дорожного покрытия при строительстве особо нагруженных магистралей. 
По итогам 2016 года предприятием произведено 1407 куб м. щебня или 95 % к уровню 2015года. По состоянию на 01.01.2017 г. на предприятии работает 274 человека, создание новых рабочих мест не планируется. 
Объем инвестиций в основной капитал за 2016 год составил 9 млн. руб. В 2017 году продолжится проведение модернизации дробильно - сортировочного завода, планируемый объем затрат составляет 25 млн. рублей. 
ООО «Онего-Золото » 
В 2007- 2011 гг. провело поисковые и оценочные работы в рамках лицензии, выданной с целью поисков и оценки месторождений рудного золота на участке недр «Хаутаварская площадь». Работы осуществлялись за счет собственных средств недропользователя. В результате проведенных на площади участка геологоразведочных работ, включающих поисковые маршруты, геофизические, геохимические, горные и буровые работы, опробование, аналитические и камеральные работы, выявлено около 30 золоторудных пересечений. По результатам оперативного подсчета запасов утверждены и поставлены на государственный учет запасы месторождения Новые Пески категории С2 в количестве: руды 230 тыс.тонн, золота - 1077 кг. 
Решением ТКЗ Карелнедра, выявленным золоторудным объектам при проведении геологоразведочных работ на участке недр «Хаутоварская площадь», присвоено название «Хюрсюльское месторождение золота» и месторождение «Новые Пески». По результатам оперативного подсчета утверждены балансовые запасы золота в контуре проектного карьера и приняты на государственный учет. 
По факту открытия месторождения ООО «Онего-Золото» получена лицензия и присвоен государственный регистрационный номер на разведку и добычу. 
По условиям пользования недр основные виды работ и сроки их выполнения следующие: 
- изготовление технического проекта – декабрь 2017 г.; 
- начало строительства – июнь 2018 г.; 
- выход на проектную мощность – июнь 2021 г. 
ФЦП «Чистая вода» на 2011-2017 годы 
На территоррии района, в рамках реализации ФЦП «Чистая вода» на 2011-2017 реализованы следующие проекты 
1 . Объект «Реконструкция системы водоотведения и очистки сточных вод в пгт Пряжа Пряжинского национального муниципального района» 21.12.2015 г. объект был введен в эксплуатацию. 
« Реконструкция системы водоотведения и очистки сточных вод в п. Чална Пряжинского национального муниципального района» . 26.12.2016 г. объект был введен в эксплуатацию. 

Объект «Строительство канализационных очистных сооружений в с. Ведлозеро Пряжинского национального муниципального района». 26.12.2016 г. объект был введен в эксплуатацию. 

Всего в рамках программы « Чистая вода » было профинансировано строительство объектов на 102 042,38 тыс. руб. 
Федеральная целевая программа «Чистая Вода» на 2011 – 2017 годы в Пряжинском национальном муниципальном районе выполнена в полном объеме. 
В Пряжинском национальном муниципальном районе по региональной программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда на 2014-2017 г. запланировано переселение граждан в количестве 1411 человек, ликвидировать 179 аварийных домов, расселить 321 жилое помещение, площадь которых составляет сегодня 25976,0 кв. метра. 
В 2016 году на территории Пряжинского национального муниципального района введены в эксплуатацию 13 объектов (10 МКД – I этап, 3 МКД – II этап п.Чална) в том числе: 
Пряжинском г/поселении – 1 дом,20 квартир, переселено 47 человек; 
Ведлозерском с/поселении - 2 дома, 17 квартир, 29 человек в том числе (с.Ведлозеро 1 дом, 12 квартир, 24 человека, п.Койвусельга 1 дом, 5 квартир, 5 человек), 
Чалнинском сельском поселении – 5 домов, 139 квартир, переселено 357 человек в том числе: (I этап – 2 дома, 29 квартир, 71 человек, II этап – 3 дома, 110 квартир, 286 человек), 
Матросском с/поселении – 1 дом, 19 квартир, переселено 51 человек, 
Святозерском с/поселении в п Верхние-Важины – 2 дома, 9 квартир, переселено 15 человек, 
В Декабре 2016 – начало 2017 года Эссойльским с/поселением – 2 дома, 40 квартир, 116 человек. 
В 2015-2016 году приобретено 43 квартиры, а именно: 
Эссойльским с/поселением приобретено 24 квартиры, 42 человека Квартиры приобретены в п.Марциальные воды и п.Заозерье. 
Чалнинским сельским поселением приобретено 13 квартир, 33 человека). Квартиры приобретены в п.Заозерье. 
В п. Заозерье Святозерским сельским поселением приобретена 1 квартира, будет переселен 1 человек. Ведлозерским сельским поселением приобретено 5 квартир, будет переселено 8 человек. 
В Пряжинском национальном муниципальном районе планируется приобрести еще 51 жилое помещение. 
Второй и третий этап региональной адресной программы включает в себя строительство: 
во II этапе в п.Эссойла 1 МКД, в п.Матросы 1 МКД, в Святозерском сельском поселении 3 МКД, в Ведлозерском сельских поселениях 2 МКД (застройщиком является ООО СК «Дальпитерстрой». В Чалнинском с/п п.Чална 3 МКД (застройщиком является ООО «КарелСтройМеханизация») 
Строительства новых МКД III этапа запланировано в пгт Пряжа – 1 дом 77 квартир, п.Верхние-Важины – 1 дом 10 квартир, п.Матросы - 1 дом 8 квартир. По результатам торгов в 2016 году по III этапу победителем на право осуществления проектных строительных работ, проведенных Казенным учреждением Республики Карелия «Управление капитального строительства Республики Карелия» является Генеральный подрядчик ООО «ССМ СТРОЙ». 
Всего в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Карелия, на 2015-2044 годы – запланировано проведение капремонта в 163 МКД. 
В первом полугодии 2016 году взнос на капитальный ремонт общего имущества будет составлять 6 рублей 30 копеек. С 1 июля 2017 года минимальный размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на составит 6,95 рубля на один квадратный метр общей площади помещения в месяц. 
В 2016 году капитальный ремонт в многоквартирных домах Пряжинского национального муниципального района не проводился. Запланировано проведение капитального ремонта в 2017 году: Матросском с/п -1 МКД, Пряжинском г/поселении – 5 МКД. 

