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Пудожский район являет собой уникальную территорию не только в плане достопримечательностей, но и в плане перспективности разработки уже разведанных природных богатств, а также поиска новых залежей руд цветных металлов, алмазов, золота. 
Одно из крупнейших месторождений хромитовых руд - Аганозерское, находится на территории района. В настоящее время продолжается доразведка запасов этого месторождения, которую проводит ОАО "Карелмет" с участием иностранных партнеров. Промышленное освоение этих запасов еще ждет своего инвестора. 
Алмазы и золото - это пока еще не открытая страница из описания природных богатств Пудожского района. Австралийская фирма "Эштон Майнинг Лимитед" осуществляет поиск месторождений алмазов на территории края. 
Запасы гранита в Пудожском районе позволяют уже в 1999 году увеличить вдвое добычу и переработку горной массы, гранитных блоков на предприятиях АО "Гранит", АО "Карелнеруд", ТОО "Восход", ЗАО "Кашина Гора". В 1999 году начнется реализация соглашения мэра г.Москвы Ю.М.Лужкова и Председателя Правительства Республики Карелия С.Л.Катанандова о создании в районе совместного предприятия "МКК-Онего" по разработке месторождений гранита "Немецкая Гора" и "Габбро". 
Лесосырьевые ресурсы района в размере 60 млн. кбм позволяют наращивать объемы заготовки и вывозки древесины в пределах годовой расчетной лесосеки 1200 тысяч кбм. Лесопильные мощности частного предприятия в п.Шальский позволяют выпускать 90-100 тысяч кбм экспортных пиломатериалов в год. 
Одним из перспективных и реально осуществимых проектов является строительство соединительного участка автомобильной дороги между Пудожским районом Республики Карелия и Каргопольским районом Архангельской области, ввод в эксплуатацию ожидается в 1999 году. Этот участок дороги длиной 12 км является "ключевой частью" международной автомобильной трассы "Голубая дорога", которая должна соединить северные и северо-западные регионы России со странами Скандинавии. 
Продолжается строительство участка автодороги между Пудожским и Вытегорским районом Вологодской области. В 1999 году участок 14 км до границы с Вологодской областью будет введен в эксплуатацию. В случае строительства встречного участка дороги от пос. Октябрьский Вытегорского района будет создана возможность проезда автотранспорта из Архангельской и Мурманской областей в центр России по наиболее короткому пути и создаст условия для дальнейшего экономического развития этих территорий. 
Экономическое партнерство по линии туризма и отдыха на базе действующего Водлозерского национального парка и охраняемой территории ландшафтного заказника "Муромский" не получило еще должного развития, если не считать усилий администрации Национального парка "Водлозерский" по организации экологического туризма, охватывающего узкий круг любителей такого вида отдыха. Эта сфера деятельности, учитывая уникальную и неповторимую красоту природы края, еще ждет своих организаторов и инвесторов, и может дать импульс развитию экономики всего района. 

