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Информация о ходе реализации Протокола оперативного штаба по экономике в Республике Карелия в период распространения коронавирусной инфекции (COVID-19), а также обеспечения устойчивого развития экономики от 9 апреля 2020 года
1. Министерству экономического развития и промышленности Республики Карелия внести новые меры поддержки бизнес-сообщества на территории Республике Карелия:

- создание «интернет – магазина» для размещения информации о товарах и услугах, предлагаемых в Карелии для предприятий, которым разрешена деятельность;

- подготовить нормативно-правовой акт Республики Карелия предусматривающий срок действия разрешения о размещении нестационарного торгового объекта до 5 лет.
Министерством экономического развития и промышленности Республики Карелия совместно с АО «Корпорация развития Республики Карелия» в кратчайшие сроки планируется реализовать проект по созданию онлайн-магазина специализирующегося на реализации товаров и услуг местных производителей.

Уже сегодня действует интернет-ресурс (https://shop.kr-rk.ru), на котором предприниматели могут зарегистрироваться и разместить информацию о товаре. 

Бесплатный для предпринимателей ресурс создан для поддержки бизнеса в период связанных с коронавирусом ограничительных мер.
Министерством экономического развития и промышленности Республики Карелия разработан проект внесения изменений в постановление Правительства Республики Карелия от 26 апреля 2017 года №133-П              «О мерах по развитию нестационарной торговли на территории Республики Карелия». В настоящее время проект нормативного правового акта находится на рассмотрении в правовом управлении Администрации Главы Республики Карелия.

2. Министерству финансов Республики Карелия представить информацию о размере выпадающих доходов на следующую дату проведения очередного заседания Оперативного штаба, в том числе прогноз на 31.12.2020 года.

С учетом реализуемых (планируемых к реализации) на федеральном и региональном уровнях мер вследствие угрозы распространения новой коронавирусной инфекции, основываясь на прогнозах в части снижения производительности труда, выручки и прибыльности организаций и предприятий в условиях вводимых ограничений, объем выпадающих доходов консолидированного бюджета республики в 2020 году оценивается в размере 10,9 млрд. рублей (или 26,8 процента от утвержденного прогноза), в том числе по бюджету Республики Карелия – 9,6 млрд.рублей (или 28,8 процента), что подтверждается в том числе прогнозом Управления Федеральной налоговой службы по Республике Карелия.
2. Министерству природных ресурсов и экологии Республики Карелия, Министерству экономического развития и промышленности Республики Карелия представить предложения по принятию нормативно-правового акта Республики Карелия направленного на субсидиарную поддержку получателей лизинговой техники для отрасли лесного хозяйства без привязки к инвестиционным проектам.
Ведется разработка нормативно-правового акта Республики Карелия.
3. Управлению труда и занятости Республики Карелия совместно с Министерством экономического развития и промышленности Республики Карелия проработать вопрос о предоставлении индивидуальным предпринимателям, не имеющим наемных работников, мер поддержки в части финансового обеспечения среднемесячных доходов, недополученных в связи с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией, связанной с распространением новой коронавирусной инфекцией.
Управлением труда и занятости Республики Карелия совместно с Министерством экономического развития и промышленности Республики Карелия разработан проект нормативного правового акта                               «Об утверждении Положения о порядке, условиях предоставления и размере материальной финансовой помощи гражданам, зарегистрированным в качестве индивидуальных предпринимателей» (далее – Проект). 

Проектом предусмотрено предоставление индивидуальным предпринимателям, вынужденным приостановить деятельность в условиях неблагоприятной эпидемиологической ситуации, финансовой помощи в размере установленного федеральным законодательством минимального размера оплаты труда (12130 руб.) в месяц. 

По прогнозным данным указанная мера позволит сохранить деятельность более 5,4 тыс. индивидуальных предпринимателей. На эти цели из бюджета Республики Карелия планируется направить более 65 млн. рублей.

В настоящее время проект находится в Администрации Главы Республики Карелия.
4. Министерству экономического развития и промышленности Республики Карелия рассмотреть вопрос:

- по распространению всех мер поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Республики Карелия на круг субъектов предпринимательской деятельности, входящих в утвержденный Перечень;

- по отмене требований об отсутствии просроченной задолженности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах возникшей с 01.03.2020 года, к заявителям, обратившимся за получением государственных мер поддержки.
16 апреля 2020 года Законодательным Собранием Республики Карелия принят Закон Республики Карелия «О внесении изменений в Закон Республики Карелия «О некоторых вопросах развития малого и среднего предпринимательства в Республике Карелия», предусматривающий введение мер поддержки субъектов малого и среднего бизнеса, осуществляющих: 

· дистанционную торговлю продуктами питания и непродовольственными товарами;
·  производство средств индивидуальной защиты, дезинфицирующих средств;
· в сферах, наиболее пострадавших от распространения коронавирусной инфекции по уплате арендных платежей.
В настоящее время заключено соглашение о взаимодействии с ФНС в части представления информации о наличии (отсутствии) задолженности с учетом переноса сроков оплаты налогов для наиболее пострадавших отраслей экономики в условиях распространения новой коронавирусной инфекции.
5. Министерству имущественных и земельных отношений Республики Карелия, органам местного самоуправления в Республике Карелия рассмотреть вопрос предоставления отсрочки на оплату выкупной стоимости недвижимого имущества в соответствии с Федеральным законом от 22 июля 2008 г. №159-ФЗ по заявлениям лиц, с которыми заключены договоры купли-продажи с условием о рассрочке до конца 2020 года.
Решение об условиях приватизации государственного имущества при реализации преимущественного права арендатора на приобретение арендуемого имущества принимается с соблюдением условий, установленным Федеральным  законом от 22 июля 2008 № 159-ФЗ (ред. от 03.07.2018) «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный  закон № 159-ФЗ).

Статьей 5 Федерального закона № 159-ФЗ определены сроки и порядок оплаты недвижимого имущества, выкупаемого из  государственной собственности субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации ими преимущественного права на приобретение арендуемого имущества. Оплата выкупаемого имущества осуществляется единовременно или в рассрочку посредством ежемесячных или ежеквартальных выплат в равных долях. Таким образом, срок, на который предоставляется рассрочка выкупной платы, установлен нормами федерального законодательства.

Министерство имущественных и земельных отношений Республики Карелия полагает, что предоставление дополнительной имущественной поддержки в виде изменения порядка внесения платежей, установленного федеральным законом, недопустимо до внесения соответствующих изменений в Федеральный закон № 159-ФЗ.

6. Министерству имущественных и земельных отношений Республики Карелия, органам местного самоуправления в Республики Карелия рассмотреть вопрос предоставлении отсрочки до 01.10.2020 года по внесению арендной платы организациям, осуществляющим деятельность в наиболее уязвимых отраслях экономики и заключившим договоры аренды в отношении муниципального имущества.
Рассмотрение вопросов возможности предоставления отсрочки по уплате арендных платежей за государственное имущество Республики Карелия осуществляется в соответствии с постановления Правительства Республики Карелия от 22 апреля 2020 года № 158-П «О предоставлении льгот в сфере аренды имущества, находящегося в собственности Республики Карелия» (далее – постановление №158-П).

В соответствии с пунктом 1 постановления №158-П определен круг арендаторов имущества, составляющего казну Республики Карелия,  для которых предусмотрено освобождение от уплаты арендных платежей по договорам аренды за государственное имущество Республики Карелия, в том числе субъекты малого и среднего предпринимательства осуществляющие деятельность в сфере общественного питания. 

Пунктом 6 постановления №158-П органам местного самоуправления рекомендовано принять муниципальные правовые акты, регулирующие вопрос аренды муниципального имущества. В связи с этим орган местного самоуправления может предусмотреть дополнительные меры поддержки для субъектов малого и среднего предпринимательства, деятельность которых была приостановлена из-за угрозы распространения коронавирусной инфекции.

5. Рекомендовать заказчикам:

- при осуществлении закупок в соответствии с п.4, 5 ч.1 ст.93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (далее - Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ) в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) при поступлении в электронном магазине «Витрина прямых закупок Республики Карелия» предложений от нескольких потенциальных участников, выбирать предложения товаров, работ, услуг, поступившие от поставщиков (подрядчиков, исполнителей), зарегистрированных не территории Республики Карелия;

- проверить свои заключенные контракты, а также проекты контрактов, которые будут заключены, на предмет наличия обязательного условия, предусмотренного ч.9 ст.34 Федерального закона от 05.04.2013      № 44-ФЗ.
Министерством экономического развития и промышленности Республики Карелия подготовлены и направлены соответствующие письма заказчикам Республики Карелия с рекомендациями, что при поступлении в электронном магазине «Витрина прямых закупок Республики Карелия» нескольких предложений выбирать предложения товаров, работ, услуг, поступившие от карельских поставщиков (подрядчиков, исполнителей).
Также субъектам малого и среднего предпринимательства и государственным заказчикам направлены рекомендации о внесении изменений в заключенные контракты.

6. Рекомендовать Министерству строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Республики Карелия подготовить за подписью Главы Республики Карелия проект обращения в адрес Председателя Правительства Российской Федерации с предложением о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 02.04.2020 года №424 «Об особенностях предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», в части обязательной и своевременной оплаты потребляемых коммунальных ресурсов для обеспечения устойчивой работы предприятий жизнеобеспечения.
Предложения по оказанию мер поддержки предприятиям сферы жилищно-коммунального хозяйства, осуществляющим деятельность на территории Республики Карелия, в том числе по внесению изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 2 апреля 2020 года № 424 «Об особенностях предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», озвучены Главой Республики Карелия А.О. Парфенчиковым в ходе селекторного совещания по вопросу обсуждения текущей ситуации в отрасли ЖКХ, которое состоялось 21 апреля 2020 года, под председательством Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации В.В. Якушева. 

На основании изложенного, направление обращения в адрес Председателя Правительства Российской Федерации по указанному вопросу Министерство строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Республики Карелия считает нецелесообразным, в связи с чем прошу снять с контроля данное поручение.

7. Министерству строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Республики Карелия, Министерству экономического развития и промышленности Республики Карелия, Министерству природных ресурсов и экологии Республики Карелия совместно с Союзом промышленников и предпринимателей (работодателей) Республики Карелия и ресурсоснабжающими организациями подготовить проект Указа Главы Республики Карелия по вопросу обеспечения беспрерывного функционирования предприятий жизнеобеспечения и предоставления необходимых мер государственной поддержки в период новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
 
В соответствии с пунктом 4 Указа Президента Российской Федерации          от 2 апреля 2020 года № 239 «О мерах по обеспечению санитарно- эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», его действие не распространяется на непрерывно действующие организации. 

Письмом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 26 марта 2020 года №14-4/10/П-2696 организаций в сфере энергетики, теплоснабжения, водоподготовки, водоочистки и водоотведения отнесены к непрерывно действующим. 

В целях недопущения дублирования норм, установленных на федеральном уровне, Министерство строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Республики Карелия считает нецелесообразным установление Указом Главы Республики Карелия норм, по обеспечению беспрерывного функционирования предприятий жизнеобеспечения. 

В качестве мер государственной поддержке предлагается следующее: 

-оказание финансовой помощи предприятиям жилищно-коммунального хозяйства, в части компенсации процентов по заемным средствам, привлеченных в целях пополнения оборотных средств в связи со снижением платежеспособности населения; 

-компенсация расходов, направленных на приобретение дополнительных средств индивидуальной защиты, дезинфицирующих средств и оборудования в рамках реализации мер, направленных на предупреждение распространения коронавирусной инфекции COVID-19.
8. Министерству сельского и рыбного хозяйства Республики Карелия внести изменения в нормативные правовые акты Республики Карелия, устанавливающие с 01.03.2020 года новые условия предоставления субсидий из бюджета Республики Карелия на поддержку агропромышленного комплекса, развитие малых форм хозяйствования, создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации, в части исключения следующих требований к получению субсидий:

отсутствие неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пений, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
отсутствие простроченной задолженности по возврату в бюджет Республики Карелия субсидий, бюджетных инвестиций и иной просроченной задолженности перед бюджетом Республики Карелия. 
Министерством сельского и рыбного хозяйства Республики Карелия обеспечена подготовка следующий нормативных правовых документов:

-постановление Правительства Республики Карелия от 30 апреля 2020 года № 186-П «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Карелия от 17 мая 2019 года № 194-П»;

-постановление Правительства Республики Карелия от 29 апреля 2020 года № 182-П «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Карелия от 30 января 2020 года № 24-П»;

-постановление Правительства Республики Карелия от 23 апреля 2020 года № 171-П «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Карелия от 8 февраля 2017 года № 50-П»;

-постановление Правительства Республики Карелия от 24 апреля 2020 года № 172-П «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Карелия от 17 мая 2019 года № 193-П»;

-постановление Правительства Республики Карелия от 20 апреля 2020 года № 152-П «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Карелия от 11 апреля 2017 года № 120-П»;

-постановление Правительства Республики Карелия от 6 мая 2020 года  № 191-П «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Карелия от 12 октября 2017 года № 348-П».

Указанными постановлениями Правительства Республики Карелия до 31 декабря 2020 года приостановлено действие требований об  отсутствии неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах и об отсутствии просроченной задолженности по возврату в бюджет Республики Карелия субсидий, бюджетных инвестиций и иной просроченной задолженности перед бюджетом Республики Карелия.
8. Руководителям органов исполнительной власти, органов местного самоуправления в Республике Карелия организовать ежедневное предоставление в пресс-службу Главы Республики Карелия прайс-релизов, кратких информационных статей о мерах поддержки населения, бизнес-сообществ на территории Республики Карелия в период новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
Органами исполнительной власти и органами местного самоуправления Республики Карелия на официальных сайтах размещена информация о мерах поддержки населения, бизнес-сообществ.
9. Рекомендовать органам местного самоуправления в Республике Карелия:

- снизить корректирующий коэффициент базовой доходности К2, используемый при расчете единого налога на вмененный доход;

- снизить ставку единого налога на вмененный доход с 15 процентов до 7,5 процента для видов деятельности, наиболее пострадавших от введения мер, направленных на недопущение распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19);

   - установить пониженную ставку налога на имущество физических лиц, зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей, по объектам налогообложения, включенным в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового Кодекса РФ, по которым налогооблагаемая база определяется как кадастровая стоимость (0,5%) и льготную ставку 0,25% - для арендодателей, снизивших арендную плату  по объектам недвижимого имущества, переданным в аренду не менее, чем на 30 процентов в период с 1 апреля 2020 года по 31 декабря 2020 года.
Петрозаводский городской округ

В целях муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности Администрацией Петрозаводского городского округа  подготовлены предложения о снижении на определенный период                  (2-3 кварталы 2020 года) налоговой ставки с 15 до 7,5 процентов для отраслей экономики, наиболее пострадавших от введенных мер, направленных на недопущение распространения коронавирусной инфекции. После завершения процедуры их согласования с налоговым органом и Министерством финансов Республики Карелия, будет подготовлен и представлен в Петрозаводский городской Совет соответствующий пакет документов для принятия окончательного решения.

Муезерский муниципальный район
Вопрос о снижении коэффициента К2 по ЕНВД был рассмотрен на заседании оперативного штаба по экономике в Муезерском муниципальном районе - принято решение не снижать указанный коэффициент в связи с тем, что в Муезерском муниципальном районе он один из самых низких в Республике Карелия.
Питкяранский муниципальный район
В рамках поддержки субъектов предпринимательской деятельности приняты и утверждены следующие нормативные документы:
- Постановление от 26 марта 2020 года № 220 «О предоставлении отсрочки платежей по арендной плате за пользование имуществом, находящимся в муниципальной собственности Питкярантского муниципального района;

- Постановление от 16 апреля 2020 года № 253 «О внесении изменений в постановление администрации Питкярантского муниципального района от 26 марта 2020 года № 220 «О предоставлении отсрочки платежей по арендной плате за пользование имуществом, находящимся в муниципальной собственности Питкярантского муниципального района;

- Постановление от 27 апреля 2020 года № 277 «О некоторых вопросах аренды муниципального имущества, находящегося в собственности Питкярантского муниципального района».

Пудожский муниципальный район

Администрация муниципального района считает снижение корректирующего коэффициента базовой доходности К2 нецелесообразным.


Снижение ставок по налогам не требуется, так как территория района отнесена к «чистой» территории, индивидуальные предприниматели и юридические лица возобновили работу с конца апреля 2020 года с соблюдением распоряжения Главы Республики Карелия от 12 марта 2020 года №127-р.


Суоярвский муниципальный район
В рамках поддержки субъектов предпринимательской деятельности приняты и утверждены следующие нормативные документы:

- постановление № 265 от 10 апреля 2020 года «Об установлении отсрочки платежей по арендной плате за пользование недвижимым имуществом, находящимся в собственности МО «Суоярвский район», Суоярвского городского поселения»;

- постановление № 272 от 13 апреля 2020 года «Об особенностях осуществления муниципального контроля на территории муниципального образования «Суоярвский район» в 2020 году».


Беломорский муниципальный район
В стадии рассмотрения находятся условия предоставления льгот индивидуальным предпринимателям по налогу на имущество физических лиц в части снижения налоговой ставки для индивидуальных предпринимателей, по объектам налогообложения, включенным в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7, абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового Кодекса РФ, по которым налогооблагаемая база определяется как кадастровая стоимость.
В связи с конфиденциальностью информации по физическим лицам нет возможности определить выпадающие доходы и востребованность данной льготы в части снижения налоговой ставки для арендодателей, снизивших арендную плату по объектам недвижимого имущества, переданным в аренду не менее, чем на 30% в период с 1 апреля 2020 года по 31 декабря 2020 года.

  Лоухский муниципальный район 

Подготовлен проект решения Совета Лоухского муниципального района о внесении изменений в Решение XV сессии I созыва Совета Лоухского муниципального района от 31 октября 2008 года № 312                «О введении в действие системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Лоухского муниципального района»: предполагается снизить налоговую ставку единого налога на вмененный доход до 7,5 % (проект будет вынесен на рассмотрение в мае текущего года); подготовлен проект решения о внесении изменений в решение  XXVI сессии III созыва Совета Лоухского городского поселения от 3 ноября 2016 года № 102 «Об установлении и введение в действие на территории Лоухского городского поселения налога на имущество физический лиц»: предполагается установить пониженную ставку налога на имущество физических лиц, зарегистрированным в качестве индивидуальных предпринимателей, по объектам налогообложения, включенным в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодека Российской федерации, по которым налогооблагаемая база определяется как кадастровая стоимость в размере 0,5% и льготную ставку 0,25% для арендодателей, снизивших арендную плату по объектам недвижимого имущества, переданным в аренду не менее, чем на 30 % в период с 1 апреля по 31 декабря 2020 года. Проект будет вынесен на рассмотрение в мае текущего года, также рекомендации даны Главам городских и сельских поселений муниципального района.

Костомукшского городского округа
Решением Совета Костомукшского городского округа от 21 апреля 2020 года № 470-СО/III корректирующий коэффициент базовой доходности К2, используемый при расчете единого налога на вмененный доход, организациям и индивидуальным предпринимателям, занятым в сферах деятельности, наиболее пострадавших в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, снижен на 30%, а именно, при оказании бытовых услуг, при осуществлении розничной торговли непродовольственными товарами, при осуществлении услуг общественного питания.
Сниженные размеры корректирующего коэффициента базовой доходности К2 применяются в отношении налогового периода с 1 января 2020 года по 31 декабря 2020 года.
Решением Совета Костомукшского городского округа от 21 апреля 2020 года № 469-СО/III ставка налога на имущество физических лиц установлена в размере 0,25 процента в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей для арендодателей - физических лиц, снизивших арендную плату не менее чем на 30 процентов на период с 1 апреля 2020 года по 31 декабря 2020 года включительно по каждому объекту недвижимого имущества, переданному в аренду организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим на территории Республики Карелия деятельность в отраслях экономики, пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции.

Ставка в размере 0,25 применяется в отношении налогового периода с 1 января 2019 года по 31 декабря 2019 года.


Кемский муниципальный район

Решением заседания оперативного штаба по предупреждению угрозы распространения коронавируса (COVID-19) в Кемском муниципальном районе от 16 апреля 2020 года администрации района совместно с Кемским муниципальным финансовым управлением поручено подготовить информацию по корректирующему коэффициенту базовой доходности (К2) для отдельных видов предпринимательской деятельности, которые наиболее пострадали в период угрозы распространении коронавируса (COVID-19), а также сделать запрос в МРИ ВНС России №1 по Республике Карелия для оценки выпадающих доходов бюджета муниципального района в связи со снижением К2 с 1 января 2020 года.

Калевальский муниципальный район

Администрацией муниципального района не принимались решения по снижению ставок и корректирующего коэффициента К2 по ЕНВД, ставок налога на имущества.


По налогу на имущество физических лиц не принимались решения по снижению ставок налога в виду отсутствия индивидуальных предпринимателей, имеющих в собственности объекты налогообложения, включенные в перечень, определяемый пунктом 7, абзацем 2 пункта 10 статьи 378.2 Налогового Кодекса Российской Федерации (административно-деловые и торговые центры), а также арендаторов, сдающих в аренду объекты недвижимого имущества и снизивших арендную плату по ним не менее чем на 30% в период с 1 апреля по 31 декабря 2020 года.


Олонецкий муниципальный район

Вопрос о снижении корректирующего коэффициента базовой доходности К2 и ставки единого налога на вмененный доход планируется рассмотреть на заседании Совета Олонецкого национального муниципального района 27 мая 2020 года.


Вопрос об установлении льготной ставки (0,25%) для арендодателей, снизивших арендную плату по объектам недвижимого имущества, переданным в аренду не менее, чем на 30% в период с 1 апреля по 31 декабря 2020 года планируется рассмотреть на заседании Совета Олонецкого городского поселения 26 мая 2020 года.

Лахденпохский муниципальный район

Решение о снижении ставок налогов не принимались.  Администрация Мийнальского сельского поселения рассматривает возможность снижения налоговой ставки для арендодателей, снизивших арендную плату по объектам недвижимого имущества, переданным в аренду не менее чем на 30%  в период с 1 апреля по 31 декабря 2020 года.

Медвежьегорский муниципальный район

Предусмотрено внесение изменений в отношении коэффициента К2, в отношении снижения налоговой ставки по единому налогу на вмененный доход. Определен объем выпадающих доходов бюджета.

Пряжинский муниципальный район


Администраций муниципального района в апреле-мае текущего года осуществляется разработка проекта решения по вопросам снижения корректирующего коэффициента К2 (с 1,00 до 0,8) и налоговой ставки           (с 15 до 7,5).


Сегежский муниципальный район
Администрация муниципального района 31 мая 2020 года планируется рассмотрение проекта решения о снижении корректирующего коэффициента К2 (уменьшение на 50 % действующего коэффициента в зависимости от отрасли) и налоговой ставки (с 15 до 7,5).

Рассмотрение проекта решения о снижении налоговой ставки для индивидуальных предпринимателей, по объектам налогообложения включенным в перечень, определяемый  в соответствии с пунктом 7, абзацем вторым  пункта 10 статьи 378.2 Налогового Кодекса РФ, по которым налогооблагаемая база определяется как кадастровая стоимость (с 2 до 0,5), а также снижения налоговой ставки для арендодателей, снизивших арендную плату по объектам недвижимого имущества, переданным в аренду не менее чем на 30%  в период с 1 апреля по 31 декабря 2020 года (с 0,50 до 0,25) планируется 30 июня 2020 года.
Сортавальский муниципальный район
Администрацией муниципального района в срок до 30 мая 2020 года планируется принять решение о снижении налоговой ставки (с 15 до 7,5), в срок до 28 мая 2020 года принять решение о снижении налоговой ставки для индивидуальных предпринимателей, по объектам налогообложения включенным в перечень, определяемый  в соответствии с пунктом 7, абзацем вторым  пункта 10 статьи 378.2 Налогового Кодекса РФ, по которым налогооблагаемая база определяется как кадастровая стоимость (с 2 до 0,3) для Сортавальского городского поселения.
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