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ЗАКОН
РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

О внесении изменений в статью 4 Закона Республики Карелия
«О государственном обеспечении и социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя»

Принят Законодательным Собранием 7 марта 2019 года


Статья 1
Внести в статью 4 Закона Республики Карелия от 28 ноября 2005 года № 921-ЗРК «О государственном обеспечении и социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя» (Собрание законодательства Республики Карелия, 2005, № 11, ст. 1088; 2008, № 10, ст. 1161; 2009, № 3, ст. 197; № 7, ст. 734; 2010, № 9, ст. 1060;   № 10, ст. 1572; 2011, № 7, ст. 983; 2013, № 1, ст. 3; № 4, ст. 544; 2015, № 10, ст. 1871; № 12, ст. 2243; 2016, № 11, ст. 2288; 2017, № 7, ст. 1268) следующие изменения: 
1) абзац тринадцатый части 1 изложить в следующей редакции: 
«по осуществлению контроля за использованием и сохранностью жилых помещений, нанимателями или членами семей нанимателей по договорам социального найма либо собственниками которых являются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, за обеспечением      надлежащего санитарного и технического состояния жилых помещений, а также по осуществлению контроля за распоряжением ими.»;
2) в подпункте «г» пункта 1 части 2:
а) абзац второй после слов «в части 1 статьи 31 настоящего Закона,» дополнить словами «по их заявлению в письменной форме»;
б) дополнить абзацами следующего содержания:
«порядок осуществления контроля за использованием и сохранностью жилых помещений, нанимателями или членами семей нанимателей по договорам социального найма либо собственниками которых являются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, за обеспечением      надлежащего санитарного и технического состояния жилых помещений, а также осуществления контроля за распоряжением ими;
общее количество жилых помещений в виде квартир, предоставляемых лицам, указанным в части 1 статьи 31 настоящего Закона, в одном многоквартирном доме, которое не может превышать 25 процентов от общего количества квартир в этом многоквартирном доме, за исключением населенных пунктов с численностью жителей менее 10 тысяч человек, а также многоквартирных домов, количество квартир в которых составляет менее десяти.».

Статья 2 
1. Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.
2. Действие настоящего Закона распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2019 года.


    Глава 
Республики Карелия                                                       А.О. Парфенчиков 
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