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ЗАКОН
РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

О внесении изменений в статью 93 Закона Республики Карелия
«О муниципальной службе в Республике Карелия»

Принят Законодательным Собранием 6 декабря 2018 года


Статья 1
Внести в статью 93 Закона Республики Карелия от 24 июля 2007 года № 1107-ЗРК «О муниципальной службе в Республике Карелия» (Собрание законодательства Республики Карелия, 2007, № 7, ст. 857; 2012, № 10, ст. 1727) следующие изменения: 
1) часть 3 дополнить пунктом 21 следующего содержания: 
«21) доклада подразделения кадровой службы соответствующего муниципального органа по профилактике коррупционных и иных правонарушений о совершении коррупционного правонарушения, в котором излагаются фактические обстоятельства его совершения, и письменного объяснения муниципального служащего только с его согласия и при условии признания им факта совершения коррупционного правонарушения (за исключением применения взыскания в виде увольнения в связи с утратой доверия);»;
2) в части 5 слова «должно быть применено не позднее шести месяцев со дня поступления информации о совершении коррупционного правонарушения» заменить словами «не может быть применено позднее трех лет со дня совершения коррупционного правонарушения»;
3) дополнить частью 8 следующего содержания:
«8. Сведения о применении к муниципальному служащему взыскания в виде увольнения в связи с утратой доверия включаются органом местного самоуправления, в котором муниципальный служащий проходил муниципальную службу, в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия, предусмотренный статьей 15 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».».

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования. 


            Глава
Республики Карелия                                                               А.О. Парфенчиков


г. Петрозаводск 
14 декабря 2018 года 
№ 2317-ЗРК

