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ГЛАВА РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

УКАЗ

Об организационном комитете "Победа"

	Список изменяющих документов
(в ред. Указов Главы РК от 17.12.2009 N 114,
от 02.07.2013 N 51)



В соответствии с Законом Российской Федерации "Об увековечении памяти погибших при защите Отечества", Федеральными законами "О днях воинской славы и памятных датах России" и "Об увековечении Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов", предложениями ветеранских организаций Республики Карелия постановляю:
(преамбула в ред. Указа Главы РК от 17.12.2009 N 114)
1. Утвердить прилагаемое:
Положение "Об организационном комитете "Победа".
утратил силу. - Указ Главы РК от 17.12.2009 N 114.
2. Признать утратившими силу:
Указ Главы Республики Карелия от 31 декабря 2002 года N 201 "Об Организационном комитете "Победа" при Главе Республики Карелия" (Собрание законодательства Республики Карелия, 2002, N 12, ст. 1575);
Распоряжение Главы Республики Карелия от 16 апреля 2003 года N 186-р (Собрание законодательства Республики Карелия, 2003, N 4, ст. 434);
Распоряжение Главы Республики Карелия от 21 января 2004 года N 29-р (Собрание законодательства Республики Карелия, 2004, N 1, ст. 57);
Распоряжение Главы Республики Карелия от 14 декабря 2004 года N 761-р (Собрание законодательства Республики Карелия, 2004, N 12, ст. 1515).
3. Контроль за выполнением настоящего Указа возложить на заместителя Премьер-министра Правительства Республики Карелия В.Д.Бойнича.

Глава Республики Карелия
С.Л.КАТАНАНДОВ
г. Петрозаводск
9 февраля 2008 года
N 8





Утверждено
Указом
Главы Республики Карелия
от 9 февраля 2008 года N 8

[bookmark: P40]ПОЛОЖЕНИЕ
об организационном комитете "Победа"

	Список изменяющих документов
(в ред. Указов Главы РК от 17.12.2009 N 114,
от 02.07.2013 N 51)



1. Организационный комитет "Победа" (далее - оргкомитет) является совещательным и консультативным органом при Главе Республики Карелия и образуется в целях подготовки предложений по реализации единой государственной политики в отношении ветеранов и патриотического воспитания граждан в Республике Карелия.
(п. 1 в ред. Указа Главы РК от 17.12.2009 N 114)
2. Оргкомитет в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, Конституцией Республики Карелия, законами Республики Карелия, указами и распоряжениями Главы Республики Карелия, постановлениями и распоряжениями Правительства Республики Карелия, а также настоящим Положением.
3. Утратил силу. - Указ Главы РК от 17.12.2009 N 114.
4. Положение об оргкомитете и его состав утверждаются Главой Республики Карелия.
5. Основными задачами оргкомитета являются:
подготовка предложений Главе Республики Карелия по определению приоритетных направлений реализации государственной политики в отношении ветеранов и патриотического воспитания граждан в Республике Карелия, в том числе по вопросам подготовки и проведения мероприятий, посвященных памятным событиям истории Отечества, по совершенствованию военно-мемориальной работы в Республике Карелия, а также разработка мер, направленных на реализацию указанных предложений;
(в ред. Указа Главы РК от 17.12.2009 N 114)
участие в проведении экспертизы проектов законов Республики Карелия, иных правовых актов Республики Карелия, касающихся патриотического воспитания граждан и проблем ветеранов;
(в ред. Указа Главы РК от 17.12.2009 N 114)
участие в разработке проектов правовых актов Республики Карелия, направленных на патриотическое воспитание граждан, социальную защиту ветеранов, а также посвященных памятным событиям истории Отечества;
(в ред. Указа Главы РК от 17.12.2009 N 114)
координация деятельности органов исполнительной власти Республики Карелия, органов местного самоуправления, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, ветеранских организаций, общественных объединений, творческих союзов при решении задач  патриотического воспитания граждан;
(в ред. Указа Главы РК от 17.12.2009 N 114)
разработка документов и материалов, связанных с подготовкой и проведением мероприятий, направленных на патриотическое воспитание граждан и решение проблем ветеранов;
содействие развитию сотрудничества карельских ветеранских организаций с Российским организационным комитетом "Победа", с региональными и российскими ветеранскими организациями, с соответствующими общественными организациями зарубежных стран.
6. Оргкомитет для решения возложенных на него задач имеет право:
запрашивать и получать в установленном порядке необходимые материалы от органов исполнительной власти Республики Карелия, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, организаций и должностных лиц;
пользоваться в установленном порядке банками данных Администрации Главы Республики Карелия, органов исполнительной власти Республики Карелия, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и органов местного самоуправления;
приглашать на свои заседания должностных лиц органов исполнительной власти Республики Карелия, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, а также представителей общественных объединений, творческих союзов и организаций;
образовывать рабочие группы для решения основных задач, возложенных на оргкомитет;
привлекать в установленном порядке для осуществления информационно-аналитических и экспертных работ научные и иные организации, а также ученых и специалистов.
(в ред. Указа Главы РК от 17.12.2009 N 114)
7. В состав оргкомитета входят председатель, сопредседатель, заместители председателя, ответственный секретарь и члены оргкомитета, принимающие участие в его работе на общественных началах.
Председателем оргкомитета является Глава Республики Карелия, сопредседателем является Председатель Законодательного Собрания Республики Карелия.
(п. 7 в ред. Указа Главы РК от 02.07.2013 N 51)
8. Заседания оргкомитета проводятся не реже одного раза в три месяца. В случае необходимости могут проводиться внеочередные заседания оргкомитета.
Заседания оргкомитета ведет председатель оргкомитета, либо сопредседатель оргкомитета, либо один из заместителей председателя оргкомитета.
Заседание оргкомитета считается правомочным, если на нем присутствует не менее половины членов оргкомитета. Решение оргкомитета принимается большинством голосов присутствующих на заседании членов оргкомитета и оформляется протоколом, который подписывают председатель оргкомитета, либо сопредседатель оргкомитета, либо один из заместителей председателя оргкомитета, председательствующий на заседании, ответственный секретарь оргкомитета. Решения оргкомитета носят рекомендательный характер.
При необходимости решения заседаний оргкомитета направляются в соответствующие федеральные органы государственной власти, органы исполнительной власти Республики Карелия, территориальные органы федеральных органов исполнительной власти, органы местного самоуправления.
(п. 8 в ред. Указа Главы РК от 02.07.2013 N 51)
9. Оргкомитет имеет собственный бланк. При ведении переписки, связанной с деятельностью оргкомитета, письма подписываются председателем оргкомитета, или сопредседателем оргкомитета, или заместителями председателя оргкомитета, или ответственным секретарем.
(в ред. Указа Главы РК от 02.07.2013 N 51)
10. Обеспечение деятельности оргкомитета осуществляет Администрация Главы Республики Карелия.





Утверждено
Указом
Главы Республики Карелия
от 9 февраля 2008 года N 8

СОСТАВ
организационного комитета "Победа"

Утратил силу. - Указ Главы РК от 17.12.2009 N 114.




