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ЗАКОН
РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ 

О внесении изменений в Закон Республики Карелия 
«О выборах Главы Республики Карелия»

Принят Законодательным Собранием 24 января 2019 года


Статья 1
Внести в Закон Республики Карелия от 25 мая 2017 года № 2122-ЗРК «О выборах Главы Республики Карелия» (Собрание законодательства Республики Карелия, 2017, № 5, ст. 823) следующие изменения: 
1) часть 5 статьи 11 после слов «Центральной избирательной комиссией Республики Карелия» дополнить словами «или по ее решению территориальными комиссиями»;
2) в статье 15:
а) пункт 11 после слов «избирательного бюллетеня» дополнить словами «(далее также – бюллетень)»;
б) пункт 14 признать утратившим силу;
3) пункт 9 части 1 статьи 16 признать утратившим силу;
4) пункт 6 статьи 17 признать утратившим силу;
5) в статье 18:
а) в первом предложении части 1 слова «открепительными удостоверениями,» исключить;
б) в части 8 слова «проведении ими досрочного голосования,» исключить;
в) в части 9: 
первое предложение дополнить словами «, а также Общественная палата Российской Федерации, Общественная палата Республики Карелия (далее – субъекты общественного контроля),»;
второе предложение после слов «Политическая партия,» дополнить словами «субъект общественного контроля,»;
г) в первом предложении части 10 слова «интересы которых представляет данный наблюдатель» заменить словами «субъектом общественного контроля, назначившими данного наблюдателя»;
д) первое предложение части 11 после слов «Политическая партия,» дополнить словами «субъект общественного контроля,»;  
е) в пункте 1 части 13 слова «реестром выдачи открепительных удостоверений, находящимися в комиссии открепительными удостоверениями,» исключить;
ж) во втором предложении части 20 слова «наименование избирательного объединения,» заменить словами «наименование избирательного объ-единения, субъекта общественного контроля,»;
6) в статье 21: 
а) часть 6 признать утратившей силу;
б) дополнить частью 61 следующего содержания:
«61. Сведения о государственной регистрации смерти и сведения о внесении исправлений или изменений в записи актов о смерти глава местной администрации муниципального района, городского округа получает из Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния в соответствии с порядком, предусмотренным Федеральным законом от 15 ноября 1997 года № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния».»;
7) в статье 22:
а) часть 2 изложить в следующей редакции:
«2. Основанием для включения гражданина Российской Федерации в список избирателей на конкретном избирательном участке является факт нахождения места его жительства на территории этого участка, а в случаях, предусмотренных Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», настоящим Законом, – факт пребывания (временного пребывания, нахождения) гражданина на территории этого участка (при наличии у гражданина активного избирательного права). Факт нахождения места житель-ства либо пребывания (временного пребывания) гражданина на территории определенного избирательного участка устанавливается органами регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту жительства и по месту пребывания в пределах Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации, а в случаях, предусмотренных Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», настоящим Законом, – другими уполномоченными на то органами, организациями и должностными лицами. Включение гражданина Российской Федерации в список избирателей по месту его нахождения на территории определенного избирательного участка осуществляется в соответствии с частью 17 статьи 58 настоящего Закона.»;
б) часть 4 изложить в следующей редакции:
«4. Избиратели, которые будут находиться в день голосования в больницах или местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых, а также избиратели из числа военнослужащих, находящихся вне места расположения воинской части, решением участковой комиссии могут быть включены в список избирателей на избирательном участке по месту их временного пребывания по личному письменному заявлению, поданному в участковую комиссию не позднее 14 часов по московскому времени дня, предшествующего дню голосования. Информация о включении избирателя в список избирателей на избирательном участке по месту его временного пребывания передается, в том числе с использованием ГАС «Выборы», в участковую комиссию избирательного участка, где данный избиратель включен в список избирателей по месту его жительства. Участковая комиссия в соответствующей строке списка избирателей делает отметку: «Включен в список избирателей на избирательном участке №» с указанием номера избирательного участка.»;
в) в части 7:
в первом предложении слова «, а также в случае выдачи избирателю открепительного удостоверения» исключить;
в третьем предложении слова «, а при выдаче открепительного удостоверения – подписью члена комиссии, выдавшего открепительное удостоверение, с указанием даты внесения этой подписи» исключить;
8) в статье 48:
а) в первом предложении части 6 слова «открепительных удостоверений,» исключить;
б) дополнить частью 71 следующего содержания:
«71. В период проведения избирательной кампании средства бюджета Республики Карелия, выделенные избирательным комиссиям на подготовку и проведение выборов Главы Республики Карелия и находящиеся на конец текущего финансового года на счетах, открытых в учреждениях Центрального банка Российской Федерации или филиалах публичного акционерного общества «Сбербанк России», не подлежат перечислению в текущем финансовом году избирательными комиссиями на единый счет бюджета и подлежат использованию ими на те же цели до завершения избирательной кампании.»;
9) часть 13 статьи 56 дополнить новым пятым предложением следующего содержания: «На избирательном участке, на котором ожидается большое число избирателей, подавших заявления о включении в список избирателей по месту своего нахождения в порядке, установленном частью 17 статьи 58 настоящего Закона, а также на избирательном участке, на котором зарегистрировано менее 500 избирателей и используются программно-технические комплексы обработки бюллетеней, количество бюллетеней по решению соответствующей комиссии может быть увеличено.»;
10) статью 57 признать утратившей силу;
11) в статье 58:
а) часть 4 дополнить предложением следующего содержания: «Председатель участковой избирательной комиссии информирует о числе избирателей, включенных в список избирателей на данном избирательном участке, о числе избирателей, исключенных из списка избирателей на данном избирательном участке в связи с подачей заявления о включении в список избирателей по месту нахождения на ином избирательном участке, а также о числе избирателей, подавших заявления о включении в список избирателей по месту нахождения на данном избирательном участке.»;
б) в части 7 пятое предложение исключить;
в) в части 15:
в первом предложении слова «и факт такого нарушения установлен в судебном порядке» исключить;
дополнить новым вторым предложением следующего содержания: «Решение об отстранении члена участковой комиссии от участия в работе данной комиссии, об удалении наблюдателя или иного лица из помещения для голосования принимается судом по месту нахождения участковой комиссии.»;
г) дополнить частью 17 следующего содержания:
«17. При проведении выборов Главы Республики Карелия избиратель, который будет находиться в день голосования вне места своего жительства, вправе подать в избирательную комиссию заявление о включении в список избирателей по месту своего нахождения (далее в настоящей части – заявление) в порядке, установленном Центральной избирательной комиссией Российской Федерации (далее в настоящей части – порядок). Избиратель, подавший заявление, исключается из списка избирателей по месту своего жительства. Избиратель, подавший заявление, может быть включен в список избирателей по месту своего нахождения только на одном избирательном участке. Избиратель, подавший заявление и явившийся в день голосования на избирательный участок по месту своего жительства, может быть включен в список избирателей только по решению участковой комиссии и только после установления факта, свидетельствующего о том, что он не проголосовал на избирательном участке по месту своего нахождения. В случае включения избирателя в список избирателей по месту своего жительства он утрачивает право быть включенным в список избирателей по месту своего нахождения. Информация о подаче заявления избирателем, в том числе об избирательном участке, на котором избиратель, подавший заявление, должен быть в соответствии с порядком включен в список избирателей, обрабатывается и доводится до сведения соответствующих территориальных и участковых комиссий, в том числе с использованием ГАС «Выборы». Информация о числе избирателей, подавших заявления, отдельно по каждому избирательному участку размещается в сети «Интернет» в соответствии с порядком.»;
12) статью 60 признать утратившей силу;
13) в статье 61:
а) во втором предложении части 1 слова «на данном избирательном участке и находятся в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых» заменить словами «, но в отношении которых в соответствии с Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации избрана мера пресечения, исключающая возможность посещения помещения для голосования»;
б) в части 2 слова «статьями 59 и 60» заменить словами «статьей 59»;
в) второе предложение части 15 после слов «наблюдателям, назначенным разными зарегистрированными кандидатами, избирательными объединениями,» дополнить словами «одним из субъектов общественного кон-троля,»;
14) в статье 62:
а) пункт 5 части 2 изложить в следующей редакции:
«5) строки протокола в следующей последовательности:
строка 1: число избирателей, внесенных в список на момент окончания голосования;
строка 2: число бюллетеней, полученных участковой комиссией;
строка 3: число бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно;
строка 4: число бюллетеней, выданных избирателям в помещении для голосования в день голосования;
строка 5: число бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещения для голосования в день голосования;
строка 6: число погашенных бюллетеней;
строка 7: число бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования;
строка 8: число бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования;
строка 9: число недействительных бюллетеней;
строка 10: число действительных бюллетеней;
строка 11: число утраченных бюллетеней;
строка 12: число бюллетеней, не учтенных при получении;
строка 13 и последующие строки: в алфавитном порядке фамилии, имена, отчества внесенных в избирательный бюллетень зарегистрированных кандидатов, а при совпадении указанных сведений – иные сведения о зарегистрированных кандидатах; число голосов избирателей, поданных за каждого зарегистрированного кандидата; в случае, предусмотренном частью 7 статьи 56 настоящего Закона, число голосов избирателей, поданных по позиции «Против»;»;
б) часть 3 признать утратившей силу;
в) в части 4 слова «частях 2 и 3» заменить словами «части 2»;
г) часть 5 признать утратившей силу;
15) в статье 63:
а) в части 3 слова «в строку 7» заменить словами «в строку 6»;
б) в части 4 слова «(данные о бюллетенях, извлеченных из конвертов досрочно проголосовавших в помещении территориальной избирательной комиссии избирателей, в указанное число не входят)» исключить;
в) в пункте 4 части 5 слова «; число избирателей, досрочно проголосовавших в помещении территориальной избирательной комиссии, проверяется по списку досрочно проголосовавших избирателей» исключить;
г) в части 6:
в пункте 2 слова «в строки 3 и 4» заменить словами «в строку 3»;
в пункте 3 слова «в строку 5» заменить словами «в строку 4»;
в пункте 4 слова «в строку 6» заменить словами «в строку 5»;
д) в четвертом предложении части 13 слова «в строку 8» заменить словами «в строку 7»;
е) часть 16 признать утратившей силу;
ж) в седьмом предложении части 17:
слова «и части 13 статьи 60 настоящего Закона» исключить;
слова «в строку 10» заменить словами «в строку 9»;
з) в четвертом предложении части 18 слова «в строку 14» заменить словами «в строку 13»;
и) в части 19:
слова «строки 14» заменить словами «строки 13»;
слова «в строку 11» заменить словами «в строку 10»;
к) в части 20 слова «в строку 9» заменить словами «в строку 8»;
л) в части 22:
в третьем предложении слова «в строки 12 и 13» заменить словами «в строки 11 и 12»;
в пятом предложении слова «в строках 12 и 13» заменить словами «в строках 11 и 12»;
м) в части 32:
в первом предложении слова «в строках 1–13» заменить словами «в строках 1–12», слова «в строки 1–13» заменить словами «в строки 1–12»;
в шестом предложении слова «в строку 14» заменить словами «в строку 13»;
16) в части 6 статьи 64:
а) в пункте 4 слова «установленным частями 2 и 3» заменить словами 
«установленным частью 2»;
б) пункт 5 признать утратившим силу;
17) пункт 7 части 2 статьи 65 признать утратившим силу;
18) первое предложение части 2 статьи 66 после слов «голосование проводится» дополнить словами «не позднее чем»;
19) приложение 2 изложить в следующей редакции:
«Приложение 2
к Закону Республики Карелия
«О выборах Главы Республики Карелия»
(в редакции Закона Республики Карелия 
[bookmark: _GoBack]от 31 января 2019 года № 2346-ЗРК
«О внесении изменений в Закон 
Республики Карелия «О выборах 
Главы Республики Карелия»)

ПЕРЕЧЕНЬ
КОНТРОЛЬНЫХ СООТНОШЕНИЙ ДАННЫХ, ВНЕСЕННЫХ В 
ПРОТОКОЛ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ
(числами обозначены строки протокола, пронумерованные
в соответствии со статьей 62 Закона Республики Карелия
«О выборах Главы Республики Карелия»)

1) 1 больше или равно 3 + 4 + 5;
2) 2 равно 3 + 4 + 5 + 6 + 11 – 12; 
3) 7 + 8 равно 9 + 10;
4) 10 равно 13 + все последующие строки протокола.».

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.


           Глава
Республики Карелия                                                                А.О. Парфенчиков


г. Петрозаводск
31 января 2019 года
№ 2346-ЗРК
