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Выступление Главы Республики Карелия А.О. Парфенчикова

в Законодательном Собрании Республики Карелия 23 декабря 2021 г.

Уважаемые депутаты Законодательного Собрания

Республики Карелия, уважаемые коллеги!


Жизнь диктует нам крайне насыщенную повестку работы, и время бежит очень быстро.

Кажется, совсем недавно мы встречались в этом зале по итогам выборов в представительные органы власти различных уровней, в том числе в парламент республики.

А сегодня уже стоим на пороге нового 2022 года.


Впереди нас ждет обстоятельное и всестороннее подведение итогов уходящего года.


Но сейчас хотел бы в первую очередь отметить в качестве одного из важнейших его результатов – сохранение позитивной динамики развития республики.

В ряду наиболее значимых событий и успехов уходящего года можно вспомнить открытие крупнейшей современной школы на 1350 мест, нового приемного отделения Больницы скорой медицинской помощи, детских садов и дошкольных групп общей вместимостью более 700 мест, новых ФАПов, модельных библиотек и виртуального концертного зала в районах Карелии.


Продолжается глубокая модернизация сферы здравоохранения, которая успешно справляется с высокой эпидемиологической нагрузкой.


Активно развивается система образования. И, например, 17 наших старшеклассников стали победителями в престижных всероссийских олимпиадах.

Мы успешно выполняем программу переселения граждан из аварийного жилья. Уверенно справились и с масштабными планами по ремонту региональных дорог и дорог местного значения.
Событием огромной важности для культурной и туристической сферы Карелии является включение Беломорских и Онежских петроглифов в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Теперь из трех десятков объектов в нашей стране, входящих в список ЮНЕСКО, два расположены у нас в Карелии.

Продолжается и активное развитие туристической инфраструктуры.

Предварительные итоги позволяют говорить о благоприятной динамике экономических показателей, и об успешном завершении финансового года в целом.

За 9 месяцев 2021 года прибыль крупных и средних предприятий к аналогичному периоду прошлого года выросла более чем в 3-и раза, это выше среднего темпа по стране и по СЗФО. Фиксируем также рост объемов производства и инвестиций в сопоставимых ценах.


Устойчивая ситуация в экономике способствует снижению уровня безработицы, росту численности занятых и доходов бюджета.


По итогам 2021 года прогнозируем рост собственных доходов бюджета в 1,5 раза к уровню прошлого года. Не менее важным является и весьма существенное снижение объемов государственного долга республики.


Уважаемые коллеги!


Поскольку речь зашла о бюджете, хочу особенно отметить, что со сложной задачей его корректировки на текущий год и принятия на следующий год депутатский корпус справился очень уверенно и профессионально, проявив самые лучшие качества командного взаимодействия.


Огромное спасибо за эту эффективную совместную работу!


Согласитесь, уважаемые коллеги, что понятие качества жизни включает в себя не только ощущение стабильности и благополучия, но и веры в завтрашний день. 

Люди должны видеть реальные изменения жизни в лучшую сторону, чтобы чувствовать уверенность, что завтра будет лучше, чем сегодня.


Именно такая уверенность в завтрашнем дне формируется нашей с вами работой, нашей нацеленностью на всестороннее качественное обновление республики.


И такие изменения реально происходят. 


На протяжении последних пяти лет объем поступлений собственных доходов в бюджет Карелии вырос практически в два раза.

Это почти 20 миллиардов рублей дополнительных средств, которые реально направлены на развитие инфраструктуры, экономики и улучшение качества жизни людей.


Наши успехи и победы – это общие достижения всех замечательных людей, которые живут на прекрасной карельской земле. 

В этом году они работали и преодолевали трудности наряду с нами.
И мы по праву можем гордиться многими из них, кто добросовестно трудится и добивается успехов, проявляя самые лучшие человеческие качества и высокий профессионализм.
Огромное спасибо им всем!
Благодаря таким людям у нас есть все условия и возможности повысить динамику развития Карелии и сделать наш край максимально комфортным и удобным для жизни.

Дорогие друзья!

В заключение хочу поблагодарить за продуктивную совместную работу в 2021 году – и нынешний состав депутатов Законодательного Собрания, и предыдущий созыв. 
Примите самые сердечные поздравления с наступающим Новым 2022 годом и Рождеством Христовым!
Мы сумели преодолеть все трудности уходящего года. И я уверен, что и дальше будем работать сплоченно и эффективно, реализуя самые смелые, масштабные и нужные для Карелии проекты и планы.
Пусть наступающий год станет временем самых добрых начинаний и будет щедрым на хорошие события!
Удачи вам, счастья и успехов в работе на благо Карелии в наступающем Новом Году!
