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Р О С С И Й С К А Я           Ф Е Д Е Р А Ц И Я

Р Е С П У Б Л И К А     К А Р Е Л И Я

 Управление записи актов гражданского состояния

ПРИКАЗ

17 января 2012  года                                                                                                                № 7
г. Петрозаводск

О признании утратившими силу приказов 

Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия

В связи с принятием приказа Министерства юстиции Российской Федерации от 29 ноября 2011 года № 412 «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги по государственной регистрации актов гражданского состояния органами, осуществляющими государственную регистрацию актов гражданского состояния  на территории Российской Федерации» приказываю:

признать утратившими силу:

Приказ Начальника Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия от 21 августа 2007 года № 178 «Об утверждении Административного регламента Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия предоставления государственной услуги по государственной регистрации рождения», зарегистрированный в Администрации Главы Республики Карелия 12 сентября 2007 года № 455 (Собрание законодательства Республики Карелия, 2007, № 9, ст. 1194);
Приказ Начальника Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия от 24 августа 2007 года № 183 «Об утверждении Административного регламента Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия предоставления государственной услуги по государственной регистрации заключения брака», зарегистрированный в Администрации Главы Республики Карелия 6 сентября 2007 года № 451 (Собрание законодательства Республики Карелия, 2007, № 9, ст. 1190);
Приказ Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия от 10 января 2008 года № 6 «О внесении изменений в приказ начальника Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия от 24.08.2007 № 183», зарегистрированный в Администрации Главы Республики Карелия 6 февраля 2008 года № 508 (Собрание законодательства Республики Карелия,  2008, № 2, ст. 218);
Приказ Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия от 4 марта 2008 года № 52 «Об утверждении Административного регламента Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия предоставления государственной услуги по выдаче повторных документов о государственной регистрации актов гражданского состояния», зарегистрированный в Администрации Главы Республики Карелия 19 июня 2008 года № 613 (Собрание законодательства Республики Карелия, 2008, № 6, ст. 844);
Приказ Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия от 27 февраля 2009 года № 43 «Об утверждении Административного регламента Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия предоставления государственной услуги по государственной регистрации перемены имени», зарегистрированный в Администрации Главы Республики Карелия 25 марта 2009 года № 752 (Собрание законодательства Республики Карелия, 2009, № 3, ст. 295);
Приказ Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия от 25 декабря 2009 года № 350 «Об утверждении Административного регламента Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия предоставления государственной услуги по государственной регистрации расторжения брака», зарегистрированный в Администрации Главы Республики Карелия 28 января 2010 года № 905 (Собрание законодательства Республики Карелия, 2010, № 1, ст. 69);
Приказ Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия от 22 февраля 2011 года № 49 «О внесении изменений в Приказ Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия от 04.03.2008 № 52», зарегистрированный в Государственном правовом комитете Республики Карелия 16 марта 2011 года № 1217 (Собрание законодательства Республики Карелия, 2011, № 3, ст. 387);
Приказ Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия от 5 апреля 2011 года № 89 «О внесении изменений в приказ Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия от 21.08.2007 № 178 «Об утверждении Административного регламента Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия предоставления государственной услуги по государственной регистрации рождения», зарегистрированный в Государственном правовом комитете Республики Карелия 19 апреля 2011 года № 1276 (Собрание законодательства Республики Карелия, 2011, № 4, ст. 611);
Приказ Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия от 5 апреля 2011 года № 90 «О внесении изменений в приказ Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия от 24.08.2007 № 183 «Об утверждении Административного регламента Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия предоставления государственной услуги по государственной регистрации заключения брака», зарегистрированный в Государственном правовом комитете Республики Карелия 15 апреля 2011 года № 1265 (Собрание законодательства Республики Карелия, 2011, № 4, ст.600);
Приказ Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия от 5 апреля 2011 года № 91 «О внесении изменений в приказ Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия от 27.02.2009 № 43 «Об утверждении Административного регламента Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия предоставления государственной услуги по государственной регистрации перемены имени», зарегистрированный в Государственном правовом комитете Республики Карелия 19 апреля 2011 года № 1272 (Собрание законодательства Республики Карелия, 2011, № 4, ст. 607); 
Приказ Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия от 2 августа 2011 года № 193«О внесении изменений в приказ Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия от 21.08.2007 № 178 «Об утверждении Административного регламента Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия предоставления государственной услуги по государственной регистрации рождения», зарегистрированный в Государственном правовом комитете Республики Карелия 10 августа 2011 года № 1356 (Карелия, 2011, 23 августа);
Приказ Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия от 22 августа 2011 года № 204 «О внесении изменения в Приказ Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия от 4 марта 2008 года № 52 «Об утверждении Административного регламента Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия предоставления государственной услуги по выдаче повторных документов о государственной регистрации актов гражданского состояния», зарегистрированный в Государственном правовом комитете Республики Карелия 21 сентября 2011 года № 1386 (Карелия, 2011, 29 сентября).
Начальник

                                                                                И.Н.Леонова
