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Российская  Федерация

Республика  Карелия

Министерство  здравоохранения и социального развития

ПРИКАЗ

г. Петрозаводск

от  15 февраля 2012 года 


                      

     №259
О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения и социального развития Республики Карелия от 08.06.2010 №562 «Об утверждении Положения об оплате труда руководителей государственных учреждений, подведомственных Министерству здравоохранения и социального развития Республики Карелия»
В соответствии с постановлением Правительства Республики Карелия от 30 сентября 2008 года №203-П «О введении новых систем оплаты труда работников государственных учреждений, финансируемых за счет средств бюджета Республики Карелия, и органов государственной власти Республики Карелия, оплата труда которых осуществляется на основе тарифной сетки по оплате труда работников государственных учреждений» и в целях совершенствования системы оплаты труда руководителей государственных учреждений, подведомственных Министерству здравоохранения и социального развития Республики Карелия, 
п р и к а з ы в а ю:
1. Пункт 10 Положения об оплате труда руководителей государственных учреждений, подведомственных Министерству здравоохранения и социального развития Республики Карелия, утверждённого приказом Министерства здравоохранения и социального развития Республики Карелия от 08.06.2010 №562 «Об утверждении Положения об оплате труда руководителей государственных учреждений, подведомственных Министерству здравоохранения и социального развития Республики Карелия» дополнить абзацами следующего содержания:

 «- руководителям учреждений здравоохранения за организацию и методическое руководство работы Единой общегородской медицинской комиссии г.Петрозаводска по освидетельствованию юношей допризывного и призывного возраста в Вооруженные силы Российской Федерации - в размере 0,1;

- руководителям учреждений здравоохранения за организацию деятельности Центров здоровья по формированию здорового образа жизни у граждан Российской Федерации, включая сокращение потребление алкоголя и табака, - в размере 0,1.»

2. Действие настоящего Приказа распространяется на правоотношения, возникающие с 1 января 2012 года. 

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Министр        



                        В.В. Улич
«Согласовано» 

Председатель Карельской 

Республиканской организации 

профсоюза работников 

здравоохранения 

Российской Федерации



   
И.А. Смирнова
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