РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ

Государственный комитет Республики Карелия

по жилищно-коммунальному хозяйству и энергетике

П Р И К А З

16 февраля 2012 года                                                                                        № 7
г. Петрозаводск

О приостановлении действия приказа Государственного комитета
Республики Карелия по жилищно-коммунальному хозяйству и энергетике от 30 декабря 2011 года № 142
В связи с изданием распоряжения Главы Республики Карелия от 31 января 2012 года № 18-р об образовании рабочей группы для обеспечения бесперебойного теплоснабжения населения и организаций на территории Республики Карелия, в целях анализа предоставляемых мер финансовой поддержки за счет средств бюджета Республики Карелия теплоснабжающим организациям и выработки наиболее эффективных механизмов поддержки организаций жилищно-коммунального хозяйства за счет средств бюджета Республики Карелия, приказываю:
Приостановить действие приказа Государственного комитета Республики Карелия по жилищно-коммунальному хозяйству и энергетике от 30 декабря 2011 года № 142 «Об утверждении порядка отбора юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальных предпринимателей - производителей товаров, работ, услуг - на предоставление субсидии из бюджета Республики Карелия на компенсацию части затрат организаций на производство тепловой энергии по приобретению топлива, связанных с государственным регулированием тарифов» (Карелия, 2012, 12 января) до издания постановления Правительства Республики Карелия, устанавливающего условия предоставления в 2012 году субсидий из бюджета Республики Карелия на компенсацию части затрат организаций на производство тепловой энергии по приобретению топлива, связанных с государственным регулированием тарифов и методику расчета размера субсидии из бюджета Республики Карелия на компенсацию части затрат организаций на производство тепловой энергии по приобретению топлива, связанных с государственным регулированием тарифов.
Председатель                                                                                       В.В. Дроздов
Справка
Необходимость издания приказа Государственного комитета Республики Карелия по жилищно-коммунальному хозяйству и энергетике от 16 февраля 2012 года № 7 «О приостановлении действия приказа Государственного комитета Республики Карелия по жилищно-коммунальному хозяйству и энергетике от 30 декабря 2011 года № 142» вызвана принятием распоряжения Главы Республики Карелия от 31 января 2012 года № 18-р об образовании межведомственной рабочей группы, конечной целью работы которой является подготовка проекта постановления Правительства Республики Карелия, утверждающего дополнительные условия предоставления и Методику расчета размера субсидий из бюджета Республики Карелия на компенсацию части затрат организаций на производство тепловой энергии по приобретению топлива, связанных с государственным регулированием тарифов.

Главный специалист по правовым вопросам

Госкомитета РК по ЖКХ и энергетике                                               М.В.Сивула
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