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МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

П Р И К А З

      09.07.2012  
                         г.Петрозаводск

                      № 300
О внесении изменений в приказ Министерства культуры и по связям с общественностью Республики Карелия от 29 июня 2010 года № 311 

В соответствии с законодательством Российской Федерации и Республики Карелия в сфере охраны объектов культурного наследия,  Федеральным  законом от 26 декабря 2008 года  N 294-ФЗ  «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным  законом от 02 мая 2009 года N 59-ФЗ  «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», постановлением Правительства Республики Карелия от 15 февраля 2012 года N 50-П «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг», Положением о Министерстве культуры Республики Карелия, утвержденным постановлением Правительства Республики Карелия от 11 октября 2010 года  N 218-П, приказываю:
1. Внести в Административный регламент Министерства культуры Республики Карелия по исполнению государственной функции по осуществлению контроля за исполнением законов и иных нормативных правовых актов Республики Карелия в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия, утвержденный приказом Министерства культуры и по связям с общественностью Республики Карелия от 29 июня 2010 года N 311, зарегистрированный в Администрации Главы Республики Карелия 29 июля 2010 года, регистрационный номер 1026 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2010, N  7, ст. 938), следующие изменения:
1) пункт 15 изложить в следующей редакции:

 «15. Ответ направляется на почтовый адрес, указанный в обращении. 

В обращении гражданин в обязательном порядке указывает свои фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), адрес электронной почты, если ответ должен быть направлен в форме электронного документа, и почтовый адрес, если ответ должен быть направлен в письменной форме. Гражданин вправе приложить к такому обращению необходимые документы и материалы в электронной форме либо направить указанные документы и материалы или их копии в письменной форме.».
2) подпункт 3 пункта 16 изложить в следующей редакции:

«3) приказ Министра, изданный в соответствии с поручениями Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и на основании требования прокурора о проведении внеплановой проверки в рамках надзора за исполнением законов по поступившим в органы прокуратуры материалам и обращениям.».

Министр культуры                                                                                      Е.В.Богданова

Республики Карелия
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