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Министерство сельского, рыбного и охотничьего хозяйства 

Республики Карелия

П Р И К А З

 14 января 2013                                    Петрозаводск                            № 6
О внесении изменений в приказ Министерства сельского, рыбного и охотничьего хозяйства Республики Карелия от 15 июня 2012 года № 151
Приказываю:
Внести в приказ  Министерства сельского, рыбного и охотничьего хозяйства Республики Карелия от 15 июня 2012 года № 151  «Об утверждении Административного регламента Министерства сельского, рыбного и охотничьего хозяйства Республики Карелия по предоставлению государственной услуги по рассмотрению обращений граждан» (Собрание законодательства Республики Карелия,2012, № 8, ст.1548) следующие изменения:

1. В абзаце втором пункта 5 слова «выполнение государственной функции» заменить словами « предоставление государственной услуги»;
2. Абзац пятый  пункта 6 изложить в следующей редакции: 

«посредствам размещения на официальном сайте Министерства http:// karelia.ru/, а также в информационной системе Республики Карелия «Портал государственных услуг Республики Карелия» http://service.karelia.ru/ (далее – портал)»;
3. Абзац третий пункта 7 изложить в следующей редакции: «текст Административного регламента с приложениями;»;
4. Абзац второй пункта 10 изложить в следующей редакции: 
«10. Министерству запрещается требовать от заявителя осуществления действий, в том числе согласований, необходимых для получения государственной услуги и связанных с обращением в иные органы и организации, за исключением получения услуг, включенных в перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления для государственных услуг, утвержденный постановлением Правительства Республики Карелия от 20 января 2012 года N 14-П «Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления исполнительными органами государственной власти Республики Карелия государственных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении государственных услуг, и порядка определения размера платы за их оказание»;
5.Пункт 14 изложить в следующей редакции: 

«14. Отношения, возникающие в связи с предоставлением государственной услуги, регулируются следующими нормативными правовыми актами:

Конституцией  Российской Федерации (Российская газета, 1993, N 237);

Законом Российской Федерации от 27 апреля 1993 г. N 4866-1 «Об обжаловании в суд действий и решений, нарушающих права и свободы граждан» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, N 46, ст. 4532);

Федеральным законом от 2 мая 2006 г. N 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, N 19, ст. 2060);

Федеральным законом от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ «О персональных данных» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, N 31, ст. 3451);

Федеральным законом от 9 февраля 2009 г. N 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2009, N 7, ст. 776);

Федеральным законом от 27 июля 2010 г. N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (Собрание законодательства Российской Федерации, 1995, N 51, ст. 4970);

Гражданским процессуальным кодексом Российской Федерации от 14 ноября 2002 г. N 138-ФЗ (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, N 46, ст. 4532);

Конституцией Республики Карелия (Собрание законодательства РК, 2001, N 2, ст. 106);

постановлением Правительства Республики Карелия от 8 октября 2010 года N 209-П «Об утверждении Положения о Министерстве сельского, рыбного и охотничьего хозяйства Республики Карелия» (Собрание законодательства Республики Карелия, 2010, N 10, ст. 1300);

постановлением Правительства Республики Карелия от 15.02.2012 N 50-П «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» (Карелия, 2012, N 15);

приказом Министерства сельского, рыбного и охотничьего хозяйства Республики Карелия от 21 июля 2011 года N 175 «Об утверждении Регламента Министерства сельского, рыбного и охотничьего хозяйства Республики Карелия" (Собрание законодательства Республики Карелия, 2011, N 8, ст. 1339).»;
6. Абзац четвертый пункта 18 признать утратившим силу;
7. В подразделе «Ответственность должностных лиц министерства за решения и действия (бездействие), принимаемые (осуществляемые)ими в ходе предоставления государственной услуги» раздела IV слово «министерство» заменить словом «Министерство»;
8. Пункты 25-85 считать пунктами 24- 84;

9. Пункт 24 изложить в следующей редакции:
 «24. Срок ожидания в очереди при подаче обращения о предоставлении государственной услуги и при получении результата предоставления государственной услуги не превышает 15 минут.»;
10.  В пункте 27: 

а) абзац третий изложить в следующей редакции:
 «получать полную, актуальную и достоверную информацию о порядке предоставления государственной услуги, в том числе  через личный кабинет зарегистрированного пользователя портала;»;
б) абзац второй изложить в следующей редакции: «обращаться в Министерство с устным обращением о предоставлении государственной услуги (просьба о личном приеме должностным лицом Министерства) и направлять в Министерство письменное обращение или обращение в электронной форме о предоставлении государственной услуги»;
в) в абзаце  пятом слово «запросу» заменить словом «обращению»;      
11. Пункт 31 дополнить подпунктом  «з» следующего содержания:

 « з)  направление уведомления гражданину, предусмотренного пунктами 13, 27,28,29,33,37 Административного регламента.»;
12. В пункте 33 слова «обеспечивающим регистрацию документооборота» заменить словами «обеспечивающим работу с обращениями  граждан»;

13. Пункт 45 признать утратившим силу;
14. Пункт 67 изложить в следующей редакции:

 «67. Письменные обращения граждан и вторые экземпляры ответов хранятся в структурном подразделении  обеспечивающим работу с обращениями граждан.»;
15. Пункт 69 изложить в следующей редакции: 
«69. Текущий контроль за соблюдением работниками структурных подразделений Министерства порядка предоставления государственной услуги осуществляет структурное подразделение, обеспечивающее работу с обращениями граждан.»;
16. В наименовании подраздела «Срок и порядок регистрации запроса заявителя о предоставлении государственной услуги, в том числе в электронной форме» раздела II  слово «запроса» заменить словом «обращения»;
17. В пункте 20 после слов «Федерального закона » дополнить словом «от»;
18. В абзаце  третьем пункта 72 слово «поведения» заменить словом «проведения»;
19. В наименовании подраздела «Порядок осуществления текущего контроля за соблюдением и исполнением ответственными должностными лицами положений регламента и иных нормативных правовых актов, устанавливающих требования к предоставлению государственной услуги, а также принятием решений» раздела IV слова «положений регламента» заменить словами «положений Административного регламента»;
20. В наименовании подраздела «Максимальный срок ожидания в очереди при подаче запроса о предоставлении государственной услуги и при получении результата предоставления государственной услуги» раздела II  слово «запроса» заменить словом  «обращения».

Министр                                                                                                       Г.Н. Мануйлов                                          
Начальник отдела правового обеспечения,
государственной службы и кадров                                                                      О.М. Гаврош
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