Российская Федерация

Республика Карелия

ГЛАВА РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

УКАЗ

О внесении изменений 
в Указ Главы Республики Карелия от 3 марта 2005 года N 22
Внести в Указ Главы Республики Карелия от 3 марта 2005 года № 22 «О республиканском конкурсе «Книга года Республики Карелия» (Собрание законодательства Республики Карелия, 2005, № 3, ст.223; 2007, № 1, ст.20, №12, ст.1582; 2009, №4, ст.350; 2010, №4, ст. 356; 2011, № 4, ст.475; 2012, №4, ст. 618) следующие изменения:

1. Изложить пункт 2 Указа в следующей редакции:

«Финансирование расходов на проведение конкурса производить в пределах расходов, предусмотренных бюджетной росписью Министерству культуры Республики Карелия, Министерству образования Республики Карелия, Министерству Республики Карелия по вопросам национальной политики, связям с общественными, религиозными объединениями и средствами массовой информации, Министерству по делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму Республики Карелия на соответствующий финансовый год.».
2. Положение о республиканском конкурсе «Книга года Республики Карелия» изложить в новой редакции (прилагается).
3. Внести в состав организационного комитета республиканского конкурса «Книга года Республики Карелия» (далее – организационный комитет) следующие изменения:

1) включить с состав организационного комитета следующих лиц:
Чаженгин А.В. – Первый заместитель Главы Республики Карелия по региональной политике, председатель организационного комитета;

Аникина И.В. – Первый заместитель Министра культуры Республики Карелия;

Мигунова Л.В. – Министр Республики Карелия по вопросам национальной политики, связям с общественными, религиозными объединениями и средствами массовой информации;
Томчик А.А. – начальник отдела Министерства культуры Республики Карелия; 
Соловьев С.И. – начальник управления культуры комитета социального развития Администрации Петрозаводского городского округа (по согласованию);

Лобанов В.П. – заслуженный деятель искусств Республики Карелия (по согласованию);
2) в наименовании должности Макарова А.М. слова «ЗАО «Книжный дом «Мистериум» заменить словами «ООО Книжный Дом «Мистериум»;

в наименовании должности Вавиловой Н.И. слова «государственного учреждения Республики Карелия» заменить словами «бюджетного учреждения»;

в наименовании должности Добрыниной И.А. и Шегиной И.В. исключить слова «государственного»;
3) исключить из состава организационного комитета Улич В.В., Карамышеву И.В., Рекунову Н.В., Манина А.А., Шлыкову С.А.

Глава 

Республики Карелия                                                                                                         А.П.Худилайнен
