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Российская Федерация
Республика Карелия

МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

П Р И К А З

от " 28 " марта 2014 года                                                                            
№ 52 - А

г. Петрозаводск
О внесении изменений в приказ Министерства экономического развития Республики Карелия от 10 октября 2012 года № 161-А
Приказываю:

Внести в Административный регламент предоставления Министерством экономического развития Республики Карелия государственной услуги по предоставлению поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках реализации региональных программ, утвержденный приказом Министерства экономического развития Республики Карелия от 10 октября 2012 года № 161-А «Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством экономического развития Республики Карелия государственной услуги по предоставлению поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках реализации региональных программ» (Собрание законодательства Республики Карелия, 2012, № 11, ст. 2098; 2013, № 7, ст. 1389), следующие изменения:

1. подпункт 4 пункта 1 изложить в следующей редакции;

«4) по предоставлению грантов начинающим субъектам малого предпринимательства на создание собственного дела (субсидий индивидуальному предпринимателю и юридическому лицу – производителю товаров, работ и услуг, предоставляемых на безвозмездной и безвозвратной основе на условиях долевого финансирования расходов, связанных с началом предпринимательской деятельности);»;

2. пункт 1 дополнить подпунктом 11 следующего содержания: 
«11) по предоставлению грантов на создание малой инновационной компании (субсидии юридическим лицам - субъектам малого предпринимательства, деятельность которых заключается в практическом применении (внедрении) результатов интеллектуальной деятельности (программ для электронных вычислительных машин, баз данных, изобретений, полезных моделей, промышленных образцов, селекционных достижений, топологий интегральных микросхем, секретов производства (ноу-хау)), предоставляемые на безвозмездной и безвозвратной основе на условиях долевого финансирования расходов, связанных с началом предпринимательской деятельности);»;

3. пункт 1 дополнить подпунктом 12 следующего содержания:

«12) по предоставлению субсидий на софинансирование затрат субъектов малого и среднего предпринимательства по приобретению в собственность оборудования в целях создания и (или) развития и (или) модернизации производства товаров народных художественных промыслов.».

4. в подпункте 2 пункта 3 слова «Управлением инвестиций и государственной поддержки предпринимательства (далее - Управление)» заменить словами «Отделом развития предпринимательства, инноваций и поддержки инвесторов (далее - Отдел)»;
5. в пунктах 3, 5, 6, 7, 8, 9, 12, 28, 37, 38, 48, 49, 53, 54, 55, 56, 57, 59, 60, 64, в наименовании раздела V «Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) должностных лиц Министерства, специалистов Управления» слово «Управления» в соответствующем числе и падеже заменить словом «Отдела» в соответствующем числе и падеже;
6. в пункт 13 слова «для предоставления государственных услуг» заменить словами «для предоставления исполнительными органами государственной власти Республики Карелия государственных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении государственных услуг, утвержденный постановлением Правительства Республики Карелия от 20 января 2012 года № 14-П “Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления исполнительными органами государственной власти Республики Карелия государственных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении государственных услуг, и  Порядка определения размера платы за их оказание”»;
7. в подпункте 2 пункта 15 цифры «6-10» заменить цифрами «6-12»;

8. абзац девятый пункта 16 признать утратившим силу;

9. пункт 17 дополнить абзацем следующего содержания:

«Услугой, которая является необходимой и обязательной для предоставления государственной услуги, входящей в перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления исполнительными органами государственной власти Республики Карелия государственных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении государственных услуг, утвержденный постановлением Правительства Республики Карелия от 20 января 2012 года № 14-П «Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления исполнительными органами государственной власти Республики Карелия государственных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении государственных услуг, и  Порядка определения размера платы за их оказание», является заверение учебным заведением копий документов, подтверждающих оплату расходов на обучение.»;

10. Пункт 19 дополнить абзацем следующего содержания:

«Услугой, которая является необходимой и обязательной для предоставления государственной услуги, входящей в перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления исполнительными органами государственной власти Республики Карелия государственных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении государственных услуг, утвержденный постановлением Правительства Республики Карелия от 20 января 2012 года № 14-П «Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления исполнительными органами государственной власти Республики Карелия государственных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении государственных услуг, и  Порядка определения размера платы за их оказание», является заверение кредитной организацией копий платежных поручений, подтверждающих целевое использование средств, копии кредитного договора с приложением графика погашения кредита и процентов по нему, выдача кредитной организацией заверенной выписки из ссудного счета заявителя, подтверждающей получение кредита.»;
11. в подпункт 2 пункта 20 внести следующие изменения:

- в абзаце шестом слово «справку» заменить словом «информацию»;

- в абзаце седьмом слова «предпринимательской деятельности» исключить;

- абзац восьмой и девятый изложить в следующей редакции:

«- копии документов, подтверждающих собственные вложения заявителя в бизнес-проект в размере не менее 25 процентов от размера получаемого гранта: договоры, счета, платежные поручения, счета-фактуры, товарные накладные, товарные чеки;

- документы, подтверждающие принадлежность учредителей малого предприятия или зарегистрированного индивидуального предпринимателя к приоритетным целевым группам на момент регистрации малого предприятия или индивидуального предпринимателя;»;

- в абзаце одиннадцатом слова «с зачислением в запас» заменить словами «в запас в связи с сокращением»;
- в абзаце тринадцатом слова «в Республике Карелия из службы занятости населения» заменить словами «, выданную органами службы занятости населения Республики Карелия»;
12. подраздел «Перечень документов необходимых для предоставления государственной услуги» раздела I дополнить пунктом 20.1 следующего содержания:

«20.1. Для рассмотрения вопроса о предоставлении гранта на создание малой инновационной компании заявитель представляет в Министерство заявку, состоящую из следующих документов:

1) заявление о предоставлении гранта с подтверждением объема собственных средств, вложенных в реализацию бизнес-проекта, и необходимого объема средств для начала собственного дела (форма заявления утверждена приказом Министерства от 31 мая 2011 года № 68-А «Об утверждении форм документов о предоставлении субсидий и грантов в рамках реализации Региональной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Республике Карелия на период до 2014 года» и размещается вместе с извещением о начале приема документов на Портале для малого и среднего бизнеса (http://msb.karelia.ru);

2) заверенные заявителем (подписью руководителя заявителя (с расшифровкой подписи), печатью заявителя и датой заверения):

- копии учредительных документов;

- копию приказа о назначении руководителя;

- копию документа, свидетельствующего о том, что руководитель юридического лица прошел обучение основам предпринимательской деятельности;

- справку об отсутствии задолженности по выплате заработной платы наемным работникам и об установлении размера заработной платы наемных работников не ниже прожиточного минимума;

- информацию, подтверждающую, что в отношении заявителя не возбуждено дело о несостоятельности (банкротстве) и не введена процедура банкротства в установленном законодательством порядке, а также об отсутствии процедур ликвидации или реорганизации (по состоянию на месяц подачи заявки);

- бизнес-проект, включающий инвестиционный план с указанием источников финансирования (собственные средства, заемные средства и средства государственной поддержки);

- копии документов, подтверждающих собственные вложения заявителя в бизнес-проект в размере не менее 25 процентов от размера получаемого гранта: договоры, счета, платежные поручения, счета-фактуры, товарные накладные, товарные чеки;

- заверенные подписью руководителя юридического лица (с расшифровкой подписи), печатью организации и датой заверения копии документов, подтверждающих права субъекта малого и среднего предпринимательства на результаты интеллектуальной деятельности (патент, свидетельство, договор об отчуждении, уступки или передачи права на результат интеллектуальной деятельности, лицензионный договор и иные документы, подтверждающие права на результаты интеллектуальной деятельности).

Министерство в отношении заявителя оформляет выписку из Единого государственного реестра юридических лиц с сайта Федеральной налоговой службы (http://nalog.ru), которая входит в состав заявки.

Министерство запрашивает информацию у налогового органа, территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации и территориального органа Фонда социального страхования Российской Федерации об исполнении заявителем обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций.»;

13. в пункт 22 внести следующие изменения:

- подпункт 1 изложить в следующей редакции:

«1) заявление о предоставлении субсидии с подтверждением объема собственных средств, вложенных в реализацию бизнес-проекта (форма заявления утверждена приказом Министерства от 31 мая 2011 года № 68-А «Об утверждении форм документов о предоставлении субсидий и грантов в рамках реализации Региональной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Республике Карелия на период до 2014 года» и размещается вместе с извещением о начале приема документов на Портале для малого и среднего бизнеса (http://msb.karelia.ru) с указанием: цели, на которую будет использована полученная субсидия; информации о среднесписочной численности работников, об отсутствии задолженности по выплате заработной платы наемным работникам и об установлении размера заработной платы наемных работников не ниже прожиточного минимума; информации о том, что в отношении заявителя не возбуждено дело о несостоятельности (банкротстве) и не введена процедура банкротства в установленном законодательством порядке, а также об отсутствии процедур ликвидации или реорганизации;»;
 - в подпункте 2 слова «предпринимательской деятельности заявителя» исключить;
-  подпункт 3 изложить в следующей редакции:

«3) заверенные заявителем (подписью руководителя заявителя (с расшифровкой подписи), печатью заявителя и датой заверения):

- копии учредительных документов;

- копии заключенных заявителем договоров по расходам на реализацию бизнес-проекта в текущем финансовом году;

- копии документов, подтверждающих фактически произведенные расходы заявителем на реализацию бизнес-проекта в текущем финансовом году: счета, платежные поручения, счета-фактуры, товарные накладные;

- копии бухгалтерских документов, подтверждающих постановку на баланс оборудования и программного обеспечения;

- копии заключенных заявителем договоров на поставку выпускаемой продукции (оказание услуг);

- копии документов, подтверждающих права субъекта малого и среднего предпринимательства на результаты интеллектуальной деятельности (патент, свидетельство, договор об отчуждении, уступки или передачи права на результат интеллектуальной деятельности, лицензионный договор и иные документы, подтверждающие права на результаты интеллектуальной деятельности);»;

- дополнить подпунктом 4 следующего содержания:

«4) справку о среднесписочной численности, составленную по форме федерального статистического наблюдения № П-4 «Сведения о численности и заработной плате работников», утвержденной Приказом Федеральной службы государственной статистики от 28 октября 2013 года № 428 «Об утверждении Указаний по заполнению форм федерального статистического наблюдения № П-1 «Сведения о производстве и отгрузке товаров и услуг», № П-2 «Сведения об инвестициях в нефинансовые активы», № П-3 «Сведения о финансовом состоянии организации», № П-4 «Сведения о численности и заработной плате работников», № П-5(м) «Основные сведения о деятельности организации», на первое января года, в котором заявитель обратился за получением субсидии, без заполнения данных по начислению заработной платы и других выплатах.»;

14. в пункт 23 внести следующие изменения:

- пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1) заявление о предоставлении субсидии с подтверждением объема собственных средств, вложенных в реализацию бизнес-проекта (форма заявления утверждена приказом Министерства от 31 мая 2011 года № 68-А «Об утверждении форм документов о предоставлении субсидий и грантов в рамках реализации Региональной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Республике Карелия на период до 2014 года» и размещается вместе с извещением о начале приема документов на Портале для малого и среднего бизнеса (http://msb.karelia.ru), с указанием: цели, на которую будет использована полученная субсидия; информации о среднесписочной численности работников, об отсутствии задолженности по выплате заработной платы наемным работникам и об установлении размера заработной платы наемных работников не ниже прожиточного минимума; информации о том, что в отношении заявителя не возбуждено дело о несостоятельности (банкротстве) и не введена процедура банкротства в установленном законодательством порядке, а также об отсутствии процедур ликвидации или реорганизации;»;

- в подпункте 2 слова «(работ, услуг)» исключить;
- подпункты 3 и 4 изложить в следующей редакции:

«3) заверенные заявителем (подписью руководителя заявителя (с расшифровкой подписи), печатью заявителя и датой заверения):

 - копии учредительных документов заявителя;

- копии заключенных заявителем договоров на приобретение в собственность оборудования;

- копии документов, подтверждающих фактически произведенные заявителем расходы за счет собственных средств по покупке оборудования в текущем финансовом году: счета, платежные поручения, счета-фактуры, товарные накладные;

- копии бухгалтерских документов, подтверждающих постановку на баланс указанного оборудования;

- копии заключенных заявителем договоров на поставку выпускаемой продукции (оказание услуг);

4) справку о среднесписочной численности, составленную по форме федерального статистического наблюдения № П-4 «Сведения о численности и заработной плате работников», утвержденной Приказом Федеральной службы государственной статистики от 28 октября 2013 года № 428 «Об утверждении Указаний по заполнению форм федерального статистического наблюдения № П-1 «Сведения о производстве и отгрузке товаров и услуг», № П-2 «Сведения об инвестициях в нефинансовые активы», № П-3 «Сведения о финансовом состоянии организации», № П-4 «Сведения о численности и заработной плате работников», № П-5(м) «Основные сведения о деятельности организации», на первое января года, в котором заявитель обратился за получением Субсидии, без заполнения данных по начислению заработной платы и других выплатах;»;
- подпункты 5,6 признать утратившими силу;

15. пункт 24 дополнить абзацем следующего содержания:

«Услугой, которая является необходимой и обязательной для предоставления государственной услуги, входящей в перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления исполнительными органами государственной власти Республики Карелия государственных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении государственных услуг, утвержденный постановлением Правительства Республики Карелия от 20 января 2012 года № 14-П «Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления исполнительными органами государственной власти Республики Карелия государственных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении государственных услуг, и  Порядка определения размера платы за их оказание», является заверение кредитной организацией копий платежных поручений, подтверждающих целевое использование средств, копии кредитного договора с приложением графика погашения кредита и процентов по нему, выдача кредитной организацией заверенной выписки из ссудного счета заявителя, подтверждающей получение кредита.»;

16. пункт 25 дополнить абзацем следующего содержания:

«Услугой, которая является необходимой и обязательной для предоставления государственной услуги, входящей в перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления исполнительными органами государственной власти Республики Карелия государственных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении государственных услуг, утвержденный постановлением Правительства Республики Карелия от 20 января 2012 года № 14-П «Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления исполнительными органами государственной власти Республики Карелия государственных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении государственных услуг, и  Порядка определения размера платы за их оказание», является заверение кредитной организацией копий платежных поручений, подтверждающих целевое использование средств.»;

17. подраздел Перечень документов необходимых для предоставления государственной услуги раздела I дополнить пунктом 26.1 следующего содержания: 
«26.1. Для рассмотрения вопроса о предоставлении субсидии на софинансирование затрат субъектов малого и среднего предпринимательства по приобретению в собственность оборудования в целях создания и (или) развития и (или) модернизации производства товаров народных художественных промыслов заявитель представляет в Министерство заявку, состоящую из следующих документов:

1) заявление о предоставлении субсидии с подтверждением объема собственных средств, вложенных в реализацию бизнес-проекта (форма заявления утверждена приказом Министерства от 31 мая 2011 года № 68-А «Об утверждении форм документов о предоставлении субсидий и грантов в рамках реализации Региональной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Республике Карелия на период до 2014 года» и размещается вместе с извещением о начале приема документов на Портале для малого и среднего бизнеса (http://msb.karelia.ru), с указанием: цели, на которую будет использована полученная субсидия; информации об отсутствии задолженности по выплате заработной платы наемным работникам и об установлении размера заработной платы наемных работников не ниже прожиточного минимума; информации о том, что в отношении заявителя не возбуждено дело о несостоятельности (банкротстве) и не введена процедура банкротства в установленном законодательством порядке, а также об отсутствии процедур ликвидации или реорганизации;

2) бизнес-проект заявителя с технико-экономическим обоснованием приобретения оборудования в целях создания и (или) развития и (или) модернизации производства товаров, включающий инвестиционный план с указанием источников финансирования (собственные средства, заемные средства и средства государственной поддержки);

3) заверенные заявителем (подписью руководителя заявителя (с расшифровкой подписи), печатью заявителя и датой заверения):

-   копии учредительных документов заявителя;

-  копии заключенных заявителем договоров на приобретение в собственность оборудования;

-  копии платежных поручений, подтверждающих фактическую оплату заявителем за счет собственных средств покупки оборудования;

- копии бухгалтерских документов, подтверждающих постановку на баланс указанного оборудования.
Министерство в отношении заявителя оформляет выписку из Единого государственного реестра юридических лиц с сайта Федеральной налоговой службы (http://nalog.ru), которая входит в состав заявки.

Министерство запрашивает информацию у налогового органа, территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации и территориального органа Фонда социального страхования Российской Федерации об исполнении заявителем обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций.»;
18. в подпункте 3 пункта 30 цифры «20, 22, 23» заменить цифрами «20, 20.1, 22, 23, 26.1»;

19. в пунктах 34, 44, 49 цифры «17-26» заменить цифрами «17-26.1»;
20. в пункт 43 внести следующие изменения:

- в абзаце первом цифру «10» заменить цифрами «10, 11, 12»;
- в абзаце втором цифру «6» заменить цифрами «6, 7, 11, 12»;
21. в пункт 50 внести следующие изменения:

- в абзаце 4 цифру «10» заменить цифрой «20»;

- в абзаце 10 цифры «6-10» заменить цифрами «6-12»;
22. приложения 2, 5 изложить в новой прилагаемой редакции.
И.о. Министра                                                                                              С.Н. Мануйлов
Приложение 2

к Административному регламенту 

предоставления Министерством экономического

развития Республики Карелия государственной

услуги по предоставлению поддержки субъектам

малого и среднего предпринимательства

в рамках реализации региональных программ,

утвержденному приказом Министерства

экономического развития Республики Карелия

от  10 октября  2012 года   № 161-А

Блок-схема административной процедуры

«Прием заявок о предоставлении государственной услуги»

Поступление заявки в Министерство экономического развития Республики Карелия


Прием и регистрация заявки в Журнале учета входящих документов

специалистом Общего отдела


Направление заявки

Министру экономического развития Республики Карелия (его заместителю)


Направление заявки 

в Отдел развития предпринимательства, инноваций и поддержки инвесторов

Регистрация заявки в Журнале регистрации заявок,

проверка наличия необходимых документов и их соответствия установленным требованиям,

составление описи документов
(максимальный срок административной процедуры – 2 рабочих дня)

Приложение 5

к Административному регламенту 

предоставления Министерством экономического

развития Республики Карелия государственной

услуги по предоставлению поддержки субъектам

малого и среднего предпринимательства

в рамках реализации региональных программ,

утвержденному приказом Министерства

экономического развития Республики Карелия

от  10 октября  2012 года № 161-А

Блок-схема предоставления государственной услуги по предоставлению

поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства

в рамках реализации региональных программ

Поступление заявки в Министерство экономического развития Республики Карелия


Прием и регистрация заявки в Журнале учета входящих документов

специалистом Общего отдела


Направление заявки

Министру экономического развития Республики Карелия (его заместителю)


Направление заявки 

в Отдел развития предпринимательства, инноваций и поддержки инвесторов

Регистрация заявки в Журнале регистрации заявок,

проверка наличия необходимых документов и их соответствия установленным требованиям,

составление описи


                 Экспертиза заявки экспертной группой

      (в случае предоставления субсидий действующим

инновационным компаниям (субсидий юридическим лицам –

  субъектам малого и среднего предпринимательства в целя

   возмещения затрат или недополученных доходов в связи с

  производством (реализацией) товаров, выполнением работ,

           оказанием услуг, связанных с осуществлением

                     предпринимательской деятельности)


             Заседание Комиссии и принятие                                        Заседание Комиссии и принятие 

   положительного решения о предоставлении          ----     отрицательного решения о предоставлении

                    государственной услуги                                                       государственной услуги


Направление заявителю выписки из протокола                    Направление заявителю выписки из протокола

заседания Комиссии о заключении Соглашения       ----    заседания Комиссии об отказе в предоставлении

     о предоставлении государственной услуги                                         государственной услуги 


Заключение соглашения о предоставлении

                 государственной услуги 

