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Министерство финансов Республики Карелия

ПРИКАЗ

	«
	29
	»
	января
	2015 г.
	
	№
	18


г.Петрозаводск

    
Об утверждении Отчета об итогах эмиссии

государственных  облигаций Республики Карелия за 2014 год
В соответствии с Правилами представления субъектами Российской Федерации и муниципальными образованиями отчетов об итогах эмиссии государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации и муниципальных ценных бумаг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 01 декабря 2012 года № 1238 «О государственной регистрации условий эмиссии и обращения государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации и муниципальных ценных бумаг, изменений, вносимых в условия эмиссии и обращения этих ценных бумаг, а также об отчетах о проведенной эмиссии», 

    
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить прилагаемый Отчет об итогах эмиссии государственных облигаций Республики Карелия за 2014 год.

2. Управлению доходов и государственного долга Министерства финансов Республики Карелия в установленном порядке:
обеспечить опубликование настоящего приказа в газете «Карелия»; 

направить настоящий приказ в Министерство финансов Российской Федерации.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя Министра Беляеву Е.В.
  
 И.о. Министра финансов                                                 А.А.Максимов  

	
	Утвержден 

приказом Министерства финансов 

Республики Карелия

от 29 января 2015 года № 18    


ОТЧЕТ 

об итогах эмиссии государственных облигаций Республики Карелия
за 2014 год

1) Государственный регистрационный номер выпуска государственных облигаций Республики Карелия, размещение которых осуществлялось в 2014 году:

RU35017KAR0.
2) Порядок размещения государственных облигаций Республики Карелия:
Порядок размещения государственных облигаций Республики Карелия утверждён  Условиями эмиссии и обращения государственных облигаций Республики Карелия в форме документарных ценных бумаг на предъявителя с фиксированным купонным доходом и амортизацией долга, утвержденными приказом Министерства финансов Республики Карелия от 30 января 2014 года № 31 (зарегистрирован Министерством юстиции Республики Карелия 04 февраля 2014 года № 2282) (далее – Условия) и Решением об эмиссии государственных облигаций Республики Карелия 2014 года в форме документарных ценных бумаг на предъявителя с фиксированным купонным доходом и амортизацией долга, утвержденным приказом Министерства финансов Республики Карелия от 07 октября 2014 года № 382 (далее - Решение об эмиссии).
В соответствии с указанными  документами, размещение государственных облигаций Республики Карелия (далее - Облигации) осуществлялось путем сбора адресных заявок от потенциальных покупателей на приобретение Облигаций по цене размещения, равной номинальной стоимости Облигаций в дату начала размещения Облигаций, и процентной ставке купонного дохода по первому купону в следующем порядке:
Оферты о приобретении Облигаций направлялись  в адрес  генерального агента ЗАО «Сбербанк КИБ» (далее – генеральный агент), который  раскрывал информацию о сроках направления оферт на своем сайте в сети интернет.

После окончания срока для направления оферт генеральный агент сформировал  и передал  эмитенту сводный реестр оферт.

На основании анализа реестра оферт и указанных в них ставок купонного дохода эмитент:

принял решение о величине процентной ставки первого купона в размере 12,25 % годовых, исходя из минимизации расходов на обслуживание государственного долга Республики Карелия и размещения выпуска Облигаций в количестве 2000000 (Два миллиона) штук;

определил приобретателей, которым он намеревается продать Облигации, исходя из пропорционального распределения Облигаций среди приобретателей, привлечения максимального количества инвесторов для обеспечения ликвидности выпуска Облигаций во время вторичного обращения, недопущения дискриминационных условий при принятии решения об акцепте, недопущения предоставления государственных преференций.
Эмитент 10 октября 2014 года опубликовал информацию об установленной эмитентом процентной ставке купонного дохода по первому купону по Облигациям, определенной в порядке, указанном в Условиях и в Решении об эмиссии.

Эмитент 10 октября 2014 года передал информацию об акцепте оферт генеральному агенту, который направил акцепт на оферты покупателям, определённым эмитентом.

Заключение сделок купли-продажи Облигаций в дату начала размещения Облигаций - 15 октября 2014 года,  осуществлялось  с использованием системы торгов ЗАО «Фондовая биржа ММВБ» по цене размещения, равной номинальной стоимости Облигаций, и процентной ставке купонного дохода по первому купону, определенной Эмитентом в порядке, указанном в Условиях и в Решении об эмиссии.

3) Дата размещения Облигаций:

15 октября 2014 года.

4) Даты погашения Облигаций:
Погашение номинальной стоимости Облигаций осуществляется амортизационными частями:

- дата погашения первой амортизационной части Облигаций – 20 (двадцати) процентов номинальной стоимости Облигации 22 июля 2017 года;

- дата погашения второй амортизационной части Облигаций – 25 (двадцати пяти) процентов номинальной стоимости Облигации 21 октября 2017 года;

- дата погашения третьей амортизационной части Облигаций – 25 (двадцати пяти) процентов номинальной стоимости Облигации 21 апреля 2018 года;

- дата погашения четвертой амортизационной части Облигаций – 20 (двадцати) процентов номинальной стоимости Облигации 21 июля 2018 года;

- дата погашения пятой амортизационной части Облигаций – 10 (десяти) процентов номинальной стоимости Облигации 08 апреля 2020 года.

Конечная дата погашения Облигаций – 08 апреля 2020 года.

5) Фактическая цена размещения Облигации:
100% от номинальной стоимости (1000 (Одной тысячи) рублей).

6) Количество размещенных Облигаций:
2000000 (Два миллиона) штук.

7) Объем денежных поступлений в бюджет Республики Карелия от размещения Облигаций выпуска RU35017KAR0:

2000000000 (Два миллиарда) рублей.
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