ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Республики Карелия 
«Об определении территории, на которой договоры аренды земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, заключаются без проведения торгов в случае их предоставления казачьим обществам, внесенным в государственный 
реестр казачьих обществ в Российской Федерации, для сохранения 

и развития традиционного образа жизни и хозяйствования 

казачьих обществ»

Проект закона Республики Карелия «Об определении территории, на которой договоры аренды земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, заключаются без проведения торгов в случае их предоставления казачьим обществам, внесенным в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации, для сохранения и развития традиционного образа жизни и хозяйствования казачьих обществ» разработан в целях приведения законодательства Республики Карелия в соответствие с федеральным законодательством.
В соответствии с подпунктом 17 пункта 2 статьи 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации договоры аренды земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, заключаются без проведения торгов в случае их предоставления религиозным организациям, казачьим обществам, внесенным в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации (далее – казачьи общества), для осуществления сельскохозяйственного производства, сохранения и развития традиционного образа жизни и хозяйствования казачьих обществ на территории, определенной в соответствии с законами субъектов Российской Федерации.

Исходя из буквального толкования данной федеральной нормы, законом субъекта должны быть определены территории для сохранения и развития традиционного образа жизни и хозяйствования казачьих обществ, на которых договоры аренды земельных участков заключаются без проведения торгов.

Согласно пункту 6 Стратегии развития государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества до 2020 года, утвержденной Президентом Российской Федерации 15 сентября 2012 года № Пр-2789, основными задачами являются совершенствование механизма и создание экономических условий для привлечения членов казачьих обществ к несению государственной и иной службы и развитие духовно-нравственных основ, традиционных образа жизни, форм хозяйствования и самобытной культуры российского казачества. 

В соответствии с Федеральным законом от 5 декабря 2005 года № 154-ФЗ «О государственной службе российского казачества» казачье общество представляет собой форму самоорганизации граждан Российской Федерации, объединившихся на основе общности интересов в целях возрождения российского казачества, защиты его прав, сохранения традиционных образа жизни, хозяйствования и культуры российского казачества в соответствии с федеральным законодательством (некоммерческая организация). Казачье общество создается в виде хуторского, станичного, городского, районного (юртового), окружного (отдельского) или войскового казачьего общества, члены которого в установленном порядке принимают на себя обязательства по несению государственной или иной службы. Аналогичное понятие содержится в части 1 статьи 6.2 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».

Льготное предоставление земельных участков казачьим обществам направлено на возрождение традиционных для казачества форм хозяйствования и является одной из мер комплексной государственной программы поэтапного экономического и культурного возрождения российского казачества. 

По информации Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Карелия на территории Республики Карелия зарегистрировано 8 казачьих обществ. В том числе два городских, одно отдельское и пять хуторских казачьих обществ. Лишь одно из них, Хуторское казачье общество «Екатерининское», в 2015 году внесено в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации. 

Таким образом, возможность реализации с 1 марта 2015 года права на получение земельного участка в аренду без торгов, предусмотренная подпунктом 17 пункта 2 статьи 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации, на сегодняшний день существует лишь у одного казачьего общества, зарегистрированного в Медвежьегорском муниципальном районе. 

В связи с вышеизложенным, законопроектом предлагается определить Медвежьегорский муниципальный район территорией, на которой договоры аренды земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, заключаются без проведения торгов в случае их предоставления казачьим обществам для сохранения и развития традиционного образа жизни и хозяйствования казачьих обществ.

Принятие проекта закона не повлечет расходов бюджета Республики Карелия и не потребует признания утратившими силу, отмены, изменения или принятия иных нормативных правовых актов республики.

Проект закона не содержит коррупциогенных факторов.
