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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ

МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

П Р И К А З

от 24 февраля 2014 года                                                                № 29-А
г. Петрозаводск
О внесении изменений в приказ Министерства экономического развития

Республики Карелия от 18 февраля  2011 года № 21-А
Приказываю:

Внести в Кодекс этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Республики Карелия в Министерстве экономического развития Республики Карелия, утвержденный приказом Министерства экономического развития Республики  Карелия от 18 февраля 2011 года № 21-А «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Министерства экономического развития Республики Карелия»,  следующие изменения:

1) Пункт 15 изложить в следующей редакции:

            «15. Гражданский служащий обязан в установленном порядке представлять сведения о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.»;
2) дополнить пунктом 23.1 следующего содержания:

            «23.1. Гражданский служащий должен воздерживаться от поведения (высказываний, жестов, действий), которое может быть воспринято окружающими как согласие принять взятку или как просьбу о даче взятки.».

Заместитель Главы Республики Карелия-

Министр                                                                                                                    В.Я.Чмиль
