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МИНИСТЕРСТВО ПО ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЮ И ЭКОЛОГИИ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ 

П Р И К А З

«  21   »   октября     2015     года                                                   №  1659 

г.ПЕТРОЗАВОДСК

О внесении изменений в приказ Министерства по природопользованию и экологии Республики Карелия от 24 декабря 2013 года № 1881
ПРИКАЗЫВАЮ:
Внести в Административный регламент Министерства по природопользованию и экологии Республики Карелия по предоставлению государственной услуги по проведению государственной экспертизы запасов полезных ископаемых, геологической, экономической и экологической информации о предоставляемых в пользование участках недр местного значения, утвержденный приказом  Министерства по природопользованию и экологии Республики Карелия от 24 декабря 2013 года № 1881 «Об утверждении Административного регламента Министерства по природопользованию и экологии Республики Карелия по предоставлению государственной услуги по проведению государственной экспертизы запасов полезных ископаемых, геологической, экономической и экологической информации о предоставляемых в пользование участках недр местного значения» (Собрание законодательства Республики Карелия, 2014, № 1, ст. 109), следующие изменения:
1) абзац тринадцатый пункта 12 Административного регламента Министерства по природопользованию и экологии Республики Карелия по предоставлению государственной услуги по проведению государственной экспертизы запасов полезных ископаемых, геологической, экономической и экологической информации о предоставляемых в пользование участках недр местного значения (далее – Административный регламент) изложить в следующей редакции:
«Постановлением Правительства Республики Карелия от 20 января 2012 года № 14-П «Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления исполнительными органами государственной власти Республики Карелия государственных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении государственных услуг, и Порядка определения размера платы за их оказание» (Собрание законодательства Республики Карелия, 2012, № 1, ст. 73; 2013, № 4, ст. 626; 2014, № 6, ст. 1043; официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 16 февраля 2015 года, № 1000201502160002)»;
2) пункт 12 Административного регламента дополнить абзацем четырнадцатым следующего содержания:

«а также настоящим Административным регламентом.»;

3) пункт 14 Административного регламента дополнить подпунктом «е» следующего содержания:

«е)  подсчету запасов подземных вод, которые используются для целей питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения (далее - питьевое водоснабжение) или технологического обеспечения водой объектов промышленности либо объектов сельскохозяйственного назначения и объем добычи которых составляет от 100 до 500 кубических метров в сутки.»;
4) пункт 23 Административного регламента изложить в следующей редакции:

«23. Услуги, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления государственной услуги:

подготовка отчета о результатах геологоразведочных работ с подсчетом запасов полезных ископаемых;

разработка технико-экономического обоснования кондиций для подсчета запасов полезных ископаемых в недрах;

подготовка материалов по оперативному изменению состояния запасов полезных ископаемых по результатам геологоразведочных работ и переоценки этих запасов;

подготовка геологической информации об участках недр, намечаемых для строительства и эксплуатации подземных сооружений и иных нужд, не связанных с разработкой месторождений полезных ископаемых.».

И.о. Министра                                                                        
        А.Н. Павлов
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