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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Республики Карелия
«Об утверждении государственного заказа Республики Карелия на дополнительное профессиональное образование государственных гражданских служащих на 2016 год»

Проект разработан в соответствии с частью 5 статьи 63 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 28 декабря 2006 года № 1474 «О дополнительном профессиональном образовании государственных гражданских служащих Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 15 января 2014 года № 26 «Об определении стоимости образовательных услуг в области дополнительного профессионального образования федеральных государственных гражданских служащих и размера ежегодных отчислений на его научно-методическое, учебно-методическое и информационно-аналитическое обеспечение» (далее – постановление № 26), частью 2 статьи 10.1 Закона Республики Карелия от 4 марта 2005 года № 857-ЗРК «О некоторых вопросах государственной гражданской службы и правового положения лиц, замещающих государственные должности», постановлением Правительства Республики Карелия от 18 марта 2008 № 56-П «Об утверждении Положения о государственном заказе Республики Карелия на дополнительное профессиональное образование государственных гражданских служащих Республики Карелия» (далее – постановление № 56-П) и с учетом:
	- экономических нормативов стоимости образовательных услуг в области дополнительного профессионального образования федеральных государственных гражданских служащих, утвержденных постановлением № 26, и применяемых на основании абзаца второго пункта 2 постановления № 56-П; 
	- прогнозируемой численности государственных гражданских служащих Республики Карелия (далее – гражданские служащие), направляемых на обучение;
- фактически доведенных лимитов бюджетных обязательств до государственных органов Республики Карелия на 2016 год;
- размера ежегодных отчислений на научно-методическое, учебно-методическое и информационно-аналитическое обеспечение дополнительного профессионального образования федеральных государственных гражданских служащих, определяемого в соответствии с постановлением № 26, применяемого на основании абзаца третьего пункта 2 постановления № 56-П.
В соответствии с проектом в 2016 году на профессиональную переподготовку планируется направить 1 гражданского служащего, на повышение квалификации 259 гражданских служащих. Объем средств на указанные цели составит: на профессиональную переподготовку 89 тыс. руб., на повышение квалификации 2170,601 тыс. руб., на научно-методическое, учебно-методическое и информационно-аналитическое обеспечение дополнительного профессионального образования гражданских служащих – 112,98 тыс. руб.
	Проект постановления не содержит коррупциогенных факторов. 	Принятие проекта не повлечет необходимости принятия новых нормативных правовых актов, внесения изменений (признания утратившими силу) в действующие акты.
