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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ

   МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ                                                      И ПРОМЫШЛЕННОСТИ
П Р И К А З
от   " 24 "  августа   2016 г.                                                                                      № 115-А      
г. Петрозаводск
Об утверждении ведомственного перечня государственных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) государственным бюджетным учреждением Республики Карелия «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Республики Карелия», подведомственного Министерству экономического развития и промышленности Республики Карелия.
 В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2014 года № 151 «О формировании и ведении базовых (отраслевых) перечней государственных и муниципальных услуг и работ, формировании, ведении и утверждении ведомственных перечней государственных услуг и работ, оказываемых и выполняемых федеральными государственными учреждениями, и об общих требованиях к формированию, ведению и утверждению ведомственных перечней государственных (муниципальных) услуг и работ, оказываемых и выполняемых государственными учреждениями субъектов Российской Федерации (муниципальными учреждениями)», приказываю: 
1. Утвердить прилагаемый ведомственный перечень государственных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) государственным бюджетным учреждением Республики Карелия «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Республики Карелия» в качестве основных видов деятельности, согласно Приложению к приказу.
           4.  Контроль за исполнением приказа возложить на отдел финансового обеспечения.
     Министр экономического развития и

     промышленности Республики Карелия                                                   О.К. Арминен
                                                                                                

