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Пояснительная записка

к Административному регламенту Государственного комитета Республики Карелия по обеспечению жизнедеятельности и безопасности населения по исполнению  государственной функции «Осуществление регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций регионального, межмуниципального и муниципального характера»


Административный регламент Государственного комитета Республики Карелия по обеспечению жизнедеятельности и безопасности населения по исполнению (далее – надзорный орган) по исполнению  государственной функции «Осуществление регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций регионального, межмуниципального и муниципального характера» (далее – Административный регламент) подготовлен в целях определения сроков и последовательности действий при исполнении надзорным органом государственной функции «Осуществление регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций регионального, межмуниципального и муниципального характера».
Административный регламент надзорного органа разработан во исполнение постановления Правительства Республики Карелия от 10 октября 2016 года № 373-П «Об утверждении Порядка организации и осуществления регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций регионального, межмуниципального и муниципального характера на территории Республики Карелия».
Предметом регионального государственного надзора является проверка выполнения органами местного самоуправления, организациями (юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями), а также должностными лицами требований в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, установленных нормативными правовыми актами Российской Федерации и Республики Карелия.
Должностными лицами, уполномоченными осуществлять региональный государственный надзор определяются Правительством Республики Карелия.
На принятие Административного регламента не потребуется расходования средств областного бюджета. 
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