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Р О С С И Й С К А Я           Ф Е Д Е Р А Ц И Я

Р Е С П У Б Л И К А     К А Р Е Л И Я

 Управление записи актов гражданского состояния

ПРИКАЗ

15 февраля 2017 г.








№ 19
г. Петрозаводск

О внесении изменений в приказ Управления записи актов

гражданского состояния Республики Карелия от 21.10.2016 года № 86
«О составе коллегии Управления записи актов

гражданского состояния Республики Карелия»

Приказываю:

Внести в пункт 1 приказа Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия от 21 октября года № 86 «О составе коллегии Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия», следующие изменения: 
1.Исключить из состава коллегии Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия:

Председателя коллегии Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия – Яровую Наталью Михайловну, начальника Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия;
Заместителя председателя коллегии Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия – Ковалева Михаила Владимировича, заместителя начальника Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия;

Члена коллегии Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия – Климович Ирину Степановну, начальника отдела правовой, кадровой работы и мобилизационной подготовки.
2. Включить в состав коллегии Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия:

Председателя коллегии Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия – Ковалева Михаила Владимировича, исполняющего обязанности начальника Управления записи актов гражданского состояния;

Заместителя председателя коллегии Управления записи актов гражданского состояния Республики Карелия – Климович Ирину Степановну, начальника отдела правовой, кадровой работы и мобилизационной подготовки.
И.о. начальника 







 М.В. Ковалев
19 экз.


1 – в дело;




2-19 – членам коллегии.
