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МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ
П Р И К А З
07 февраля 2017 г. 
              г.Петрозаводск
             
                  № 51

Об утверждении подлежащих обязательному сохранению особенностей (предмета охраны) объекта культурного наследия, включенного в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации
В соответствии с Федеральным законом от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», Порядком определения предмета охраны объекта культурного наследия, включенного в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в соответствии со статьёй 64 Федерального закона от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», утверждённым приказом Министерства культуры Российской Федерации от 13 января 2016 года № 28, приказываю:
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить  описание подлежащих обязательному сохранению особенностей (предмета охраны) объекта культурного наследия, включенного в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в качестве объекта культурного наследия регионального значения   «Дом Мошниковой (деревянный), XIXв.» по адресу: Республика Карелия, Медвежьегорский район, о. Кижи (прилагается);

2. Контроль   за  исполнением  приказа   оставляю за собой.

Министр







                  А.Н.Лесонен
УТВЕРЖДЕНО

Приказом Министерства культуры

Республики Карелия

от «07»  февраля 2017 г. N 51
ОПИСАНИЕ 
подлежащих обязательному сохранению особенностей (предмета охраны) 
объекта культурного наследия, включенного в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в качестве объекта культурного наследия регионального значения ««Дом Мошниковой (деревянный), XIXв.» по адресу: Республика Карелия, Медвежьегорский район, о. Кижи
Градостроительная роль объекта:
Расположение здания в структуре деревни Ямка, в общем ряду домов, ориентация главного фасада на береговую линию Онежского озера и на проходящую вдоль деревенскую улицу.
Объемно-планировочная структура и архитектурное решение: 
· конфигурация плана дома по внешнему контуру и расположение внутренних бревенчатых стен, расположение и характер первоначальных дверных и оконных проемов, характер стыковки срубов, составляющих общий объем здания;

· объемное решение здания: расположенные последовательно по продольной оси прямоугольные объемы жилой и уширенной хозяйственной части. Объем хозяйственной части, состоящий из сруба верхнего яруса, опирающегося сзади на столбы из бревен, и встроенный в пределах первого яруса прямоугольный сруб хлевов, более узкий и короткий, чем двор;  

· этажность: двухэтажная жилая часть с жилым помещением – светелкой в уровне чердака, двухэтажная хозяйственная часть;

· расположение и первоначальная конфигурация наружных входов в здание: в жилую часть по приставному крыльцу,   в хозяйственную часть на первый ярус через ворота на продольных фасадах, на второй ярус по наклонному пандусу  - взвозу, а также ворота в стене южного фасада 2-ого яруса; 
· архитектурное решение фасадов, в отношении количества, расположения и параметров оконных, дверных проемов, балкона, крыльца, взвоза, декоративных элементов.
Конструктивные особенности объекта: 
· Материал наружных и внутренних капитальных стен (сосновые бревна), рубка срубов «в обло»;

· высота стен жилой части от уровня пола жилой части до верха продольных стен и до верха фронтонов;

· характер взаимосвязи срубов жилой части и хозяйственной части между собой (встык); 

· поверхность стен со стороны фасадов: круглые бревна, в жилых помещениях  и сенях отеска бревен «по-круглому»;

· характер подтески бревен у вертикальных элементов проемов;

· конструкция деревянных перекрытий: по деревянным балкам из бревен и бруса; параметры балок и вид настилов перекрытия;

· Конфигурация, высота подъёма в коньке крыши, конструкция крыши  (самцово - слеговая, безгвоздевая), материал покрытия (тес в два слоя);

· параметры выноса кровли в продольном и поперечном направлениях, места расположения, форма и материал «куриц»;

· Наличие по свесам главного фасада «платика» - дощатой подшивки по слегам, декоративное оформление свесов кровли причелинами и полотенцем, форма  шелома и потоков;

· расположение, конфигурация, параметры первоначальных дверных проемов на фасадах, конструкция, материал  и форма косяков, тип дверных полотен; место расположения, параметры, форма колод;

· декоративное оформление проемов, форма, конструкция, материал ворот;

· конфигурация и размеры первоначальных окон, конструкция и параметры косяков, рисунок исторической расстекловки рам;

· расположение, конструкция, параметры балкона, основания балкона;

· характер ограждений, расположение, форма, рисунок декоративной резьбы  балясин, расположение и рисунок резьбы подзоров; 

· расположение и тип крыльца: приставное, на рубленом основании, без ограждения;

· место расположения, конструкция взвоза, характер настила, ограждения;
· характер, расположение и рисунок порезки выпусков-кронштейнов верхних бревен продольных стен под свесы крыши на главном фасаде; материал, параметры, рисунок резьбы причелин и полотенца на торцевой части крыши лицевого фасада; тип, рисунок и расположение наличников.

Примечание: Высота стен – от уровня пола жилой части до земли, уточняется по материалам обследования памятника. 
Интерьеры:
· Интерьер сеней с бревенчатыми, открытыми стенами;

· расположение, уклон, конструкция и оформление внутренних лестниц в сенях с первого этажа на второй и на чердак, в светелку;
· место расположения, конструкция внутренней лестницы с уровня сарая во двор в хозяйственной части.
Историческая функция объекта: 
· Жилой дом.

Примечание: допускается приспособление под современные нужды, связанные с функционированием музея, с условием обратимости вносимых изменений.
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