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Российская Федерация

РЕСПУБЛИКА  КАРЕЛИЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ     

ПО СТРОИТЕЛЬНОМУ, ЖИЛИЩНОМУ И ДОРОЖНОМУ НАДЗОРУ                  

ПРИКАЗ

«09» октября 2018 года                                                      


№ 75 о/д

Петрозаводск

Об утверждении Единой модели ценностей, миссии 
Государственного комитета Республики Карелия по строительному, жилищному и дорожному надзору и Инструкции по профессиональному взаимодействию государственных гражданских служащих 
Государственного комитета Республики Карелия по строительному, жилищному и дорожному надзору


В соответствии с положениями Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Указа Президента Российской Федерации от 12 августа 2002 г. № 885 «Об утверждении общих принципов служебного поведения государственных служащих», Типового кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Российской Федерации и муниципальных служащих, одобренного решением президиума Совета при Президенте  Российской Федерации по противодействию коррупции от 23 декабря 2010 г. (протокол № 21), приказываю:

1. Утвердить Единую модель ценностей, миссии Государственного комитета Республики Карелия по строительному, жилищному и дорожному надзору, профессиональных и личностных качеств (компетенций), которыми необходимо руководствоваться государственным гражданским служащим Государственного комитета Республики Карелия по строительному, жилищному и дорожному надзору при осуществлении профессиональной служебной деятельности (Приложение № 1).
2. Утвердить Инструкцию по профессиональному взаимодействию государственных гражданских служащих Государственного комитета Республики Карелия по строительному, жилищному и дорожному надзору (Приложение № 2).
Председатель – 

Главный государственный жилищный 

инспектор Республики Карелия




                  А.Э.Темнышев

Приложение № 1

к приказу Государственного комитета Республики Карелия по строительному, жилищному и дорожному надзору
от «09» октября 2018 № 75 о/д 

Единая модель ценностей, миссии Государственного комитета Республики Карелия по строительному, жилищному и дорожному надзору, профессиональных и личностных качеств (компетенций), которыми необходимо руководствоваться государственным гражданским служащим Государственного комитета Республики Карелия по строительному, жилищному и дорожному надзору при осуществлении профессиональной служебной деятельности

Государственным гражданским служащим при осуществлении профессиональной служебной деятельности необходимо руководствоваться идеями и убеждениями, отраженными в ценностях и миссии Государственного комитета Республики Карелия по строительному, жилищному и дорожному надзору и реализуемыми через профессиональные и личностные качества (компетенции), представленными в данной модели.
Миссия Государственного комитета Республики Карелия по строительному, жилищному и дорожному надзору: предупреждение, выявление и пресечение нарушений; защита, восстановление нарушенных прав и законных интересов граждан и юридических лиц в градостроительной, жилищно-коммунальной и дорожной сферах деятельности в Республике Карелия.

	Ценности Государственного комитета Республики Карелия по строительному, жилищному и дорожному надзору
	Профессиональные и личностные качества (компетенции) гражданских служащих

	Профессионализм и постоянное саморазвитие
	Персональная эффективность, системное мышление, гибкость и готовность к изменениям

	Честность, беспристрастность и добросовестность
	

	Ответственность за результат
	

	Обеспечение защиты законных интересов граждан Республики Карелия
	

	Творческий подход и инновационность
	

	Взаимоуважение при взаимодействии
	Командное взаимодействие


Приложение № 2

к приказу Государственного комитета Республики Карелия по строительному, жилищному и дорожному надзору
от «09» октября 2018 № 75 о/д 

Инструкция по профессиональному взаимодействию государственных гражданских служащих Государственного комитета Республики Карелия по строительному, жилищному и дорожному надзору

Согласно пункту 4 части 1 статьи 15 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» государственный гражданский служащий (далее - гражданский служащий) обязан соблюдать при исполнении должностных обязанностей права и законные интересы граждан Российской Федерации (далее – граждане), организаций и общества.

Гражданским служащим при взаимодействии с гражданами, обществом и организациями рекомендуется соблюдать следующие стандарты взаимодействия:

 - с целью проявления уважения к собеседнику (гражданину, представителю организации) гражданскому служащему необходимо уточнять: «Как я могу к вам обращаться?»;

 - проявлять вежливость и доброжелательность;

 - в случае, если гражданский служащий в качестве функциональной обязанности осуществляет контроль, надзор за соблюдением законодательства Российской Федерации или оказывает государственные услуги, то при взаимодействии гражданскому служащему необходимо почтительно относится к людям старшего возраста, пенсионерам и инвалидам;

- проявлять уважение к нравственным обычаям и традициям народов Российской Федерации;

- проявлять заинтересованность к вопросу гражданина, представителя организации и нести персональную ответственность за результат;

- не перебивать гражданина, представителя организации в процессе разговора;

- гражданскому служащему следует излагать свои мысли четко и в убедительной форме, не допуская оскорблений или грубости в общении;

- избегать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб репутации или авторитету Государственного комитета Республики Карелия по строительному, жилищному и дорожному надзору (далее – Комитет);

- соблюдать установленные правила публичных выступлений и предоставления служебной информации.

Указанным стандартам рекомендуется руководствоваться, как и при прямом контакте, так и по телефону, электронной почте, независимо от обстоятельств.

Учитывая, что гражданские служащие вне зависимости от государственного органа, в котором они замещают должности гражданской службы, объединены едиными обязательствами по прохождению гражданской службы, при взаимодействии друг с другом необходимо:

- оказывать поддержку и содействие в рамках соблюдения установленных законодательством Российской Федерации запретов и ограничений;

- проявлять уважение, исключая обращения на «ты» без взаимного согласия;

- соблюдать субординацию;

- самостоятельно осуществлять свои должностные обязанности, исключая перекладывания своей работы на коллег;

- проявлять сдержанность и стрессоустойчивость;
- не допускать обсуждения личных и профессиональны качеств гражданских служащих в коллективе;
- не допускать публичные высказывания, суждения и оценки, в том числе в средствах массовой информации, в отношении деятельности государственных органов, их руководителей, включая решения вышестоящего государственного органа либо решения Комитета;

- оказывать содействие в формировании взаимопонимания, взаимопомощи и доброжелательности в коллективе.

