Екатерина Гусева
Екатерина Гусева – российская актриса театра, кино, телевидения, мюзиклов, озвучивания и дубляжа, певица. Заслуженная артистка Российской Федерации.
Родилась 9 июля 1976 года в Москве. За время учебы в школе Екатерина перепробовала множество занятий – спортивная гимнастика, фигурное катание, плавание, танцы, школьный театр.
Собиралась поступать в Московский биотехнологический институт, но на одном из школьных «капустников» ее заметила ассистентка Евгения Симонова и предложила попробовать поступить в высшее театральное училище имени Б. В. Щукина. В 1993 году она поступила на курс Е. Р. Симонова.
После получения диплома сыграла главную роль в первом фильме Николая Лебедева «Змеиный источник» и получила предложение от Марка Розовского стать актрисой его театра «У Никитских ворот».
Отработав четыре года в театре Розовского, Екатерина ушла в мюзикл «Норд-Ост». Специально для роли Кати Татариновой она начала брать уроки профессионального вокала и музыкальной грамоты. Готовясь к премьере «Норд-Оста», Екатерина Гусева успела сняться в принесшем ей всероссийскую известность сериале Алексея Сидорова «Бригада». Весной 2002 года вместе со своим партнером по «Норд-Осту» Андреем Богдановым и авторами спектакля Алексеем Иващенко и Георгием Васильевым Екатерина Гусева покорила Северный полюс, водрузив на нем флаг с автографами группы мюзикла.
Исполняла главную роль в мюзикле «Красавица и Чудовище» вплоть до его закрытия в апреле 2010 года. Также с ноября 2011 года исполняла главную роль в мюзикле «Звуки музыки».
На сегодняшний день в копилке театральных и киноролей Екатерины Гусевой более 50 ярких спектаклей и фильмов. Кроме того, многим актриса известна, как телезвезда: ведущая и участница многочисленных телешоу.
Владислав Косарев
Владислав Косарев – профессиональный артист, певец, который пленяет своим красочным, всегда разным, глубоким, насыщенным баритоном, искрометным темпераментом и самым разнообразным репертуаром. Теплые и горькие военные песни, классическая опера и игристая оперетта, проникновенные романсы, русская народная песня, российская и зарубежная эстрада – именно этим он всегда с любовью делится со своими зрителями. 
Владислав начал заниматься музыкой с 6 лет. В 2001 году закончил РАМ им. Гнесиных, 8 лет отработал в мужском хоре «Пересвет» как солист и главный дирижер. С 2009 года Владислав начал свою сольную карьеру.
За время своей творческой деятельности, Владислав выступал как классический, так и эстрадный певец в лучших залах столицы: Кремлевский Дворец Съездов, Большой Зал Консерватории, Концертный Зал им. П.И. Чайковского, Зал Церковных Соборов Храма Христа Спасителя и т.д. Неоднократно принимал участие в телевизионных концертах (Первый Канал, Россия, ТВЦ, Культура), участвовал в записи музыки к кинофильмам.
Обладатель Первой Премии и звания Лауреата на I Международном Конкурсе дирижеров им. Юрлова. Награжден орденом «Вера, Надежда, Любовь» и золотым орденом «Служение искусству».
Оркестр волынщиков Москвы
Оркестр волынщиков Москвы (Moscow & District Pipe Band) – первый профессиональный оркестр шотландских волынок и барабанов в России, основан художественным руководителем Артемием Воробьевым в 2004 году. За годы своего существования коллектив стал участником многих международных фестивалей, в их числе фестиваль военных духовых оркестров «Кремлевская зоря», «Спасская башня», 33-й Московский Международный Кинофестиваль и «Славянский базар» (Беларусь). В состав оркестра входят 12 музыкантов: 6 волынок и 6 барабанов. Программу выступлений составляют марши и танцевальные мелодии Шотландии, переложения русской народной и современной музыки для волынки, а также аранжировки произведений классической музыки.
2005 год был ознаменован участием оркестра в главных этномузыкальных фестивалях Москвы и Московской области. Вплоть до 2007 года коллектив занимался созданием репертуара, активной работой по организации постановок и театрализованных шоу, в том числе совместно со школой шотландского танца Shady Glen и клубом исторической реконструкции «Серебряный волк». Оркестр стал набирать популярность, принимать участие в корпоративных мероприятиях (в том числе в Кубке России по конному поло в 2007 году, на премьере художественного фильма «Антидурь», на церемонии открытия экспозиции «Мастера. Техника и искусство русского строителя XV–XIX веков» в музее-заповеднике «Коломенское», на презентации автомобилей Land Rover).
Оркестр волынщиков Москвы сотрудничает с этно-поп-певицей Варварой, военным оркестром Вооруженных сил РФ, занимается благотворительностью (коллектив давал концерты в НИИ детской онкологии имени Н. Н. Блохина, а также в Российской детской клинической больнице).
В 2018 году Оркестр волынщиков Москвы выступил в музыкальном фристайле сборной Великобритании.
Один из концертов фестиваля «Звезда Мануш», соберет на сцене четверку известнейших джазовых музыкантов. Из самого названия концерта любители джаза поймут, что на Ruskeala Symphony будет представлено европейское направление джаза, известное также как цыганский джаз.
Даниил Крамер.
Даниил Крамер – советский и российский джазовый пианист, педагог, композитор и продюсер, известный как своими регулярными и массовыми выступлениями, так и самостоятельно разработанной схемой гастрольных абонементов джазовой музыки в филармонических залах России. Народный артист России, действительный член Российской академии искусств.
Даниил Крамер родился в Харькове, окончил Харьковскую среднюю специальную музыкальную школу. Дарование молодого пианиста вскоре было отмечено на Республиканском конкурсе, где пятнадцатилетний Даниил не только получил Первую премию как исполнитель, но завоевал еще и Вторую премию как композитор. Вскоре он продолжил свое образование в московской Академии имени Гнесиных как пианист академического направления.
Параллельно Даниил начал серьезно заниматься джазом и в 1982 году получил Первую премию на конкурсе фортепианных джазовых импровизаторов в Вильнюсе (Литва).
В 1985–1986 годах становится солистом Московской Государственной филармонии и солистом Москонцерта. Участвует во всех отечественных джазовых фестивалях и гастролирует по европейским странам, среди которых Австрия, Венгрия, Германия, Италия, Испания, Польша, Чехословакия, Финляндия, Франция, Швеция, а также США и страны Центральной и Южной Америки, Африки. Побывал он и в Австралии, и в Китае.
Является художественным руководителем фестиваля «Джазовая весна», который проводится в Самаре с 2003 года один раз в два года.
Даниил Крамер – почетный член Сиднейского профессионального джазового клуба (Professional Musicians’ Club).
Дмитрий Купцов
Дмитрий Купцов – гитарист, композитор, аранжировщик. Главный популяризатор стиля джаз-мануш в России. На протяжении многих лет изучает уникальное направление «цыганский джаз», совмещающее джазовые элементы с традиционной музыкой цыган этнической группы «мануш». Организатор международных фестивалей «Царицыно. Gypsy Jazz» и Gypsysphera в Московском международном Доме музыки. Основатель собственного инструментального квартета, в составе которого – две гитары, кларнет и контрабас. 
Дмитрий Купцов хорошо известен за рубежом, он выступает на музыкальных площадках Франции, Италии, Германии, Швеции и других европейских стран, где ценится джаз-мануш. Участник множества фестивалей, в том числе старейшего фестиваля джазовой музыки, который проходит в Самуа-сюр-Сэн (Франция) и носит имя пионера «цыганского джаза» Джанго Рейнхардта.
В 2017 году записал на французской студии LDC сольный альбом The Suncatcher («Ловец солнца»), куда вошли аранжировки знаменитых мануш-пьес и его собственные авторские композиции.
Организатор крупнейшего в России интернет-ресурса, посвященного музыке в стиле джипси-джаз – manouche.club.
Игорь Иванушкин
Игорь Иванушкин родился в 1964 году в Челябинске. Окончил Российскую академию музыки им. Гнесиных (класс контрабаса А.В. Соболева, 1994), дебютировал в ансамбле Александра Сухих. Обрел известность в 1993–1998 годах, выступая в составе квинтета «Игорь Бриль и новое поколение». С 1997 года играл в дуэте с пианистом и композитором Андреем Разиным, с 1998-го – в его трио современной джазовой музыки «Второе Приближение».
Лауреат XIII Всемирного фестиваля молодежи и студентов (Пхеньян, 1989), Первого Всероссийского конкурса молодых джазовых исполнителей (Ростов-на-Дону, 1991), Международного конкурса «Молодые джазовые музыканты мира» (Бухарест, 1997, гран-при), конкурса джазовых музыкантов Европы (Брюссель, 1998). Участник многих престижных джазовых фестивалей.
В настоящее время Игорь Иванушкин – постоянный участник трио Фредерика Белинского, группы Аркадия Шилклопера, трио Олега Бутмана, а также ансамбля, сопровождающего авторские концерты Сергея Никитина.
Сотрудничает также с такими джазовыми музыкантами, как Владимир Чекасин, Алексей Козлов, Даниил Крамер, Владимир Тарасов, Игорь Широков, Олег Киреев, Алексей Кузнецов, Алексей Круглов, Клаус Кугель, Майк Эллис, Роузвел Радд, Бирели Лагрен, Штокило Розенберг, Андреас Оберг, Дидье Локвуд, Шерон Кларк, Лиза Хенри, Кливленд Уоткинсон.
Полина Касьянова
Полина Касьянова – московская джазовая певица, обладательница яркого голоса и артистичной манеры исполнения. О Полине Касьяновой говорят, что она не просто поет, а «проигрывает» все песни в манере старой джазовой школы.
Прежде чем посвятить себя пению, Полина окончила джазовый колледж по классу фортепиано и получила специальность режиссера в Институте телевидения и радиовещания. Сформировать собственный вокальный стиль, оригинальный и запоминающийся, ей помогло сотрудничество с музыкантами разных направлений, таких как блюз, рок, хип-хоп, фанк, авангардный джаз, нео-соул.
Артистка принимает участие в международных джазовых фестивалях России и Европы. Она выступала на Дворцовой площади в Петербурге, на сцене Московского международного Дома музыки, в Таун-холле на нью-йоркском Бродвее, а также на Трафальгарской площади в Лондоне вместе с Мэтью Хербертом. 
Сотрудничает с джазовым ансамблем Moscow Ragtime Band и его лидером Константином Гевондяном. Выступала в составе ансамбля Djangoband, исполняющего «цыганский джаз» (джаз-мануш): в программах этого коллектива певица сумела передать атмосферу безграничной свободы и бесшабашности, перемешанной с печалью вечных бродяг. Принимала участие в проекте Андрея Макаревича «Джазовые трансформации». 
В 2012 году снялась в фильме «Рассказы» режиссера Михаила Сегала.
Лукас Генюшас
Пианист Лукас Генюшас родился в 1990 году в Москве. В возрасте пяти лет был принят в подготовительный класс Детской музыкальной школы при Музыкальном училище им. Шопена в Москве. В 2008 году окончил его, получив диплом с отличием. Лукас Генюшас родился в семье музыкантов, внук и воспитанник Веры Горностаевой, легендарного педагога, профессора Московской консерватории. Благодаря этим благоприятным условиям Лукас уже в столь юном возрасте стал лауреатом различных конкурсов, среди них – Международный конкурс пианистов им. Джины Бахауэр (Солт-Лейк-Сити) и Международный конкурс им. Шопена (Варшава). В 2012 году был награжден немецкой музыкальной премией Deutscher Pianistenpreis (Франкфурт-на-Майне). В 2015 году получил одну из своих самых важных наград: серебряную медаль на XV Международном конкурсе им. Чайковского (Москва).
Лукас Генюшас выступал с различными оркестрами: Гамбургский симфонический оркестр, Дуйсбургский симфонический оркестр, Шотландский симфонический оркестр Би-Би-Си, Симфонический оркестр Санкт-Петербургской филармонии, «Кремерата Балтика», Симфонический оркестр Мариинского театра, Симфонический оркестр Бирмингема, под руководством таких известных дирижеров, как Валерий Гергиев, Михаил Плетнев, Андрей Борейко и Дмитрий Ситковецкий. Кроме того, молодой пианист часто получает приглашения на международные фестивали (в Рурской области, Рейнгау, Piano aux Jacobins в Тулузе, фестиваль камерной музыки Локенхаус), выступал в крупнейших концертных залах России и Южной Америки, а также в лондонском Вигмор-холле и в парижском концертном зале Auditorium du Louvre.
Среди последних ярких событий – дебют Лукаса на престижном фестивале клавишных в Гилморе и сольные концерты в Зале Гаво, Auditorium de Lyon, а также концерты с Симфоническим оркестром Санкт-Галлена, Болгарским национальным симфоническим оркестром и Симфоническим оркестром Ольборга. Его выступления с Филадельфийским оркестром, Симфоническим оркестром Йомиури Ниппон и Театром Елисейских полей, первоначально запланированные на весну 2020 года, к сожалению, были отменены из-за пандемии Covid 19.
Виолетта Лукьяненко
Виолетта Лукьяненко родилась в Минске (Республика Беларусь). В 2008 году окончила Санкт-Петербургскую государственную академию театрального искусства. С 2008 года – солистка театра «Зазеркалье». C 2016 года – солистка Мариинского театра.
Виолетта Лукьяненко родилась в Минске. В 2003 году поступила в Санкт-Петербургскую Академию театрального искусства (СПбГАТИ) на курс н.а. А.В. Петрова (педагог Т.В. Грознова). С 2008 года – солистка театра «Зазеркалье» (СПб). В Мариинский театр приглашена для участия в постановке опер «Русалка» (партия Ольги) и «Фауст» (партия Маргариты).
Несмотря на молодость, Виолетта Лукьяненко с блеском исполняла партии Снегурочки («Снегурочка» Римского-Корсакова), Эммы («Хованщина» Мусоргского), Лауретты («Джанни Скикки» Пуччини), Адины («Любовный напиток» Доницетти), Герды («История Кая и Герды» Баневича), Памины («Волшебная флейта» Моцарта), Микаэлы («Кармэн» Бизе), Мюзетты и Мими («Богема» Пуччини), Бесс («Порги и Бесс» Гершвина), Антонии («Сказки Гофмана» Оффенбаха), Розалинды («Летучая мышь» Штрауса), Марии («Вестсайдская история» Бернстайна), Анастасии и Поленьки («Холопка» Стрельникова).
Роман Арндт
Роман Арндт окончил Омское музыкальное училище и вокальный факультет Петербургской консерватории, а с 2012 года стал ведущим солистом театра «Зазеркалье». Здесь он занят в главном теноровом репертуаре: Рудольф («Богема» Дж. Пуччини), Феррандо («Так поступают все» В. А. Моцарта), Водемон («Иоланта» П. И. Чайковского), Тамино («Волшебная флейта» В. А. Моцарта), Пинкертон («Мадам Баттерфляй» Дж. Пуччини), Ринуччо («Джанни Скикки» Дж. Пуччини), Неморино («Любовный напиток» Г. Доницетти), Хозе («Кармен» Ж. Бизе), Лыков («Царская невеста» Н. А. Римского-Корсакова).
Роман Арндт сегодня один из самых востребованных теноров. Он ежегодно принимает участие в спектаклях Международного фестиваля «Опера — всем», регулярно приглашается для участия в концертных исполнениях опер в Большом и Малом залах Санкт-Петербургской филармонии, Санкт-Петербургской академической капеллы, является приглашенным солистом Театра Консерватории им. Н. А. Римского-Корсакова, Михайловского театра.
Роман Арндт – лауреат III премии на Международном конкурсе теноров Фонда Елены Образцовой «Хосе Каррерас Гран-При».
Выступал во Франции, Швейцарии, Германии, Бельгии, США и других странах. Работал с такими дирижерами, как Павел Бубельников, Фабио Мастранджело, Михаил Татарников, Александр Титов, Сергей Стадлер, Александр Полищук, Михаил Голиков, Анатолий Рыбалко и др.
