Приложение 10 

Обязательный публичный отчет

о результатах независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания, которые расположены на территории Республики Карелия

с 1 января 2022 г. по 31 декабря 2022 г.
1. Нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации, определяющие проведение независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания (далее соответственно - независимая оценка качества, организации социальной сферы, отрасли социальной сферы):

Закон Республики Карелия от 20 декабря 2013 года № 1755-ЗРК «Об образовании»;
постановление Правительства Республики Карелия от 2 июня 2014 года № 169-П «Об утверждении государственной программы Республики Карелия «Совершенствование социальной защиты граждан»;

постановление Правительства Республики Карелия от 18 июля 2016 года № 260-П «Об утверждении Положения о Министерстве здравоохранения Республики Карелия»;

постановление Правительства Республики Карелия от 15 февраля 2021 года № 42-П «Об утверждении Положения о Министерстве образования и спорта Республики Карелия»;

постановление Правительства Республики Карелия от 25 октября 2017 года № 374-П «Об утверждении Положения о Министерстве социальной защиты Республики Карелия»;

распоряжение Правительства Республики Карелия от 11 августа 2016 года № 617р-П об определении органов исполнительной власти Республики Карелия, уполномоченных на создание условий для организации проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями, оказывающими услуги в сферах культуры, социального обслуживания, охраны здоровья, образования;

правовые акты органов исполнительной власти Республики Карелия:
приказ Министерства образования и спорта Республики Карелия от 11 марта 2021 года № 207 «Об Общественном совете при Министерстве образования и спорта Республики Карелия по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности региональными государственными образовательными организациями, а также иными организациями, осуществляющими образовательную деятельность за счет бюджетных ассигнований бюджета Республики Карелия»; 

приказ Министерства образования и спорта Республики Карелия от 10 января 2022 года № 1 «Об определении ответственных за размещение сведений по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности региональными государственными образовательными организациями, а также иными организациями, осуществляющими образовательную деятельность за счет бюджетных ассигнований бюджета Республики Карелия, на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-коммуникативной сети «Интернет» www.bus.gov.ru»;

приказ Министерства образования и спорта Республики Карелия от 21 марта 2022 года № 349 «Об определении оператора, ответственного за сбор и обобщение информации о качестве условий осуществления образовательной деятельности государственными образовательными организациями Республики Карелия, частными образовательными
организациями, расположенными на территории Республики Карелия, осуществляющими образовательную деятельность за счет бюджетных ассигнований бюджета Республики Карелия, в 2022 году»;
приказ Министерства культуры Республики Карелия от 16 марта 2022 года № 117 «Об организации деятельности по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями культуры»;
приказ Министерства культуры Республики Карелия от 29 июня 2018 года № 285 «Об утверждении Положения об Общественном совете при Министерстве культуры Республики Карелия по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями культуры»; 

приказ Министерства социальной защиты Республики Карелия от 19 июня 2018 года № 372-П, утверждающий положение об Общественном совете по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями социального обслуживания Республики Карелия; 
приказ Министерства социальной защиты Республики Карелия от 16 ноября 2022 года № 730-П «О назначении должностных лиц, ответственных за размещение информации о независимой оценке качества условий оказания услуг организациями социального обслуживания Республики Карелия в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
приказ Министерства здравоохранения Республики Карелия от 8 мая 2018 года № 902 «Положение об Общественном совете при Министерстве здравоохранения Республики Карелия по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг медицинскими организациями Республики Карелия»; 

приказ Министерства здравоохранения Республики Карелия от 22 декабря 2020 года № 2323 «О мониторинге посещения гражданами официального сайта для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях»; 

приказ Министерства здравоохранения Республики Карелия от 15 апреля 2020 года № 499 «Об организации в Министерстве здравоохранения Республики Карелия работы по размещению информации о результатах независимой оценки качества оказания услуг медицинскими организациями»;
приказ Министерства здравоохранения Республики Карелия от 8 декабря 2021 года № 2001 «Об информировании на официальном сайте граждан о принятых мерах по устранению выявленных недостатков по результатам независимой оценки». 
2. Информация об общественном совете (общественных советах) по проведению независимой оценки качества:

План деятельности Общественного совета при Министерстве образования и спорта Республики Карелия по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности региональными государственными образовательными организациями, а также иными организациями, осуществляющими образовательную деятельность за счет бюджетных ассигнований бюджета Республики Карелия на 2022 год, утвержден 17 декабря 2021 года.
Состав Общественного совета при Министерстве образования Республики Карелия – 7 человек, в том числе председатель Совета, заместитель председателя, секретарь Совета, представители АНО «Семейный центр «Вереск», Общероссийской общественной организации «Национальная родительская ассоциация социальной поддержки семьи и защиты семейных ценностей», Некоммерческого фонда «Новое образование», Карельской региональной общественной организации «Мотоклуб «Северный Народ».
Состав Общественного совета при Министерстве культуры Республики Карелия сформирован Общественной палатой Республики Карелия (письмо от 19 апреля 2021 года № 164).

Состав Общественного совета – 5 человек, включая председателя и секретаря. В состав Общественного совета входят члены общественных организаций: Общественная палата Республики Карелия, КРОО «Преемственность русских традиций», Отдельское казачье общество Республики Карелия, КРОО «Национально-культурная автономия армян», КРООИД «Петросино», Ассоциация «Русское печное общество».
Состав Общественного совета по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями социального обслуживания Республики Карелия утверждается сроком на три года и численностью не менее 7 человек.

Численность Общественного совета при Министерстве социальной защиты Республики Карелия - 8 человек, в том числе председатель, заместитель председателя, представители Карельского регионального общественного благотворительного фонда «Центр развития молодежных и общественных инициатив»; КРО ООО Союза пенсионеров России «Северные Колокола»; КРО ООО «Всероссийское общество инвалидов»; КРО организации родителей, имеющих детей-инвалидов с детским церебральным параличом «Поможем нашим детям»; Карельского регионального отделения Национальной родительской ассоциации; Карельского регионального общественного благотворительного фонда «Центр развития молодежных и общественных инициатив».

Состав Общественного совета при Министерстве здравоохранения Республики Карелия – 7 человек, в том числе председатель, заместитель председателя, секретарь. В состав Общественного совета при Министерстве здравоохранения Республики Карелия входят представители Карельского республиканского отделения Общероссийской общественной организации «Национальная родительская ассоциация социальной поддержки семьи и защиты семейных ценностей», АНО «Центр тренинга и консультирования «Максимум», Благотворительного фонда имени Арины Тубис,  Общероссийской общественной организации поддержки президентских инициатив в области здоровьесбережения нации «Общее дело», Некоммерческого партнерства «Социо-Логос», Благотворительного Фонда «Утешение» Прихода Александро-Невского Собора г. Петрозаводск Петрозаводской и Карельской Епархии Русской Православной Церкви.

Общественные советы по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями социальной сферы определяют перечни организаций, в отношении которых проводится независимая оценка; принимают участие в рассмотрении проектов документации о закупке работ, услуг, а также проектов государственных контрактов, заключаемых указанными органами исполнительной власти Республики Карелия с организацией, которая осуществляет сбор и обобщение информации о качестве условий оказания услуг организациями (далее - оператор); осуществляют независимую оценку качества условий оказания услуг организациями с учетом информации, представленной оператором; представляют в указанные органы исполнительной власти Республики Карелия результаты независимой оценки качества условий оказания услуг организациями, а также предложения об улучшении качества их деятельности.

3. Сведения об организациях, осуществляющих сбор и обобщение информации о качестве условий оказания услуг организациями социальной сферы (далее - операторы):

Операторами в 2022 году выступали несколько организаций:
в отношении организаций образования:
Автономная некоммерческая организация Центр социального, образовательного консалтинга и экспертизы «Стандарт» (Беломорский муниципальный район). 
Муниципальный контракт от 23.09.2022 № б/н на выполнение работ по независимой оценке качества условий осуществления образовательной деятельности муниципальными образовательными организациями  Беломорского  муниципального района в 2022 году (Беломорский  муниципальный район).
Общество с ограниченной ответственностью ИЦ «НОВИ» (Олонецкий, Прионежский муниципальные районы).
Муниципальный контракт от 20.09.2022 № 051Р/09-2022 на оказание услуг по независимой оценке качества условий осуществления образовательной деятельности, осуществляемой образовательными организациями в Олонецком национальном муниципальном районе Республики Карелия (ИКЗ 223101400215110140100100030000000244, Олонецкий муниципальный район);
муниципальный контракт от 28.11.2022 № 58аэф-22 на оказание услуг по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность на территории Прионежского муниципального района (Прионежский муниципальный район).
Общество с ограниченной ответственностью «Электронный ресурсный центр» (Калевальский, Кондопожский муниципальные районы, Суоярвский муниципальный район).
Контракт от 15.08.2022 № 10-0011/НОК-22 оказанию услуг по сбору, обобщению и анализу информации для проведения независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность (Калевальский муниципальный район);

контракт от 01.12.2022 № 10-0261/НОК-22 по оказанию услуг по сбору, обобщению и анализу информации для проведения независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность (муниципальное казенное учреждение «Управление образования и культуры»); контракт от 09.11.2022 № 10-0279/НОК-22 по оказанию услуг по сбору, обобщению и анализу информации для проведения независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность (муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Кондопожского муниципального района «Дом творчества детей и юношества»); контракт от 09.11.2022 № 10-0274/НОК-22 по оказанию услуг по сбору, обобщению и анализу информации для проведения независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность (муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Кондопожского муниципального района «Детская школа искусств») (Кондопожский муниципальный район);
контракт от 30.03.2022 № 10-0027/НОК-22 по оказанию услуг по сбору, обобщению и анализу информации для проведения независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности
организациями, осуществляющими образовательную деятельность (Суоярвский муниципальный район).
Фонд поддержки инновационных проектов «Новое измерение» (Лахденпохский, Сортавальский, Медвежьегорский муниципальные районы, Костомукшский городской округ, Министерство образования и спорта Республики Карелия).
Контракт от 24.08.2022 № 13 на выполнение работ по независимой оценке качества  условий  осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность в Лахденпохском муниципальном районе Республики Карелия в 2022 году (Лахденпохский муниципальный район);
муниципальный контракт  от 14.01.2022 № б/н на выполнение работ по независимой оценке качества  условий  осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность в Медвежьегорском муниципальном районе Республики Карелия в 2022 году (Медвежьегорский муниципальный район);

муниципальный контракт от  25 апреля 2022 года № б/н на выполнение работ по независимой оценке качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность в Сортавальском муниципальном районе Республики Карелия, в 2022 году (Сортавальский муниципальный район);
муниципальный контракт от 01.04.2022 № 16 на выполнение работ по независимой оценке качества  условий  осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность в Костомукшском  городском  округе Республики Карелия в 2022 году (Костомукшский городской округ);
государственный контракт от 21.03.2022 № 3965/11/01-19/МОС-и на выполнение работ по независимой оценке качества условий осуществления образовательной деятельности государственными образовательными организациями Республики Карелия и частными образовательными организациями, расположенными на территории Республики Карелия, осуществляющими образовательную деятельность за счет бюджетных ассигнований бюджета Республики Карелия, в 2022 году (Министерство образования и спорта Республики Карелия);
государственный контракт от 21.03.2022 № 3966/11/01-19/МОС-и на выполнение работ по независимой оценке качества условий осуществления образовательной деятельности государственными образовательными организациями Республики Карелия, осуществляющими образовательную деятельность за счет бюджетных ассигнований бюджета Республики Карелия, в 2022 году (Министерство образования и спорта Республики Карелия).
Общество с ограниченной ответственностью исследовательская компания «Лидер» (Кемский, Пудожский муниципальные районы).
Контракт от 26.09.2022 № 267 оказания услуг по сбору и обобщению информации о качестве условий оказания услуг в учреждениях образования Кемского муниципального района (Кемский муниципальный район); 
контракт от 22.02.2022 г. № 23 «Оказания услуг по сбору и обобщению информации о качестве условий оказания услуг в учреждениях культуры и образования Пудожского муниципального района» (Пудожский муниципальный район).
Автономная некоммерческая образовательная организация дополнительного профессионального образования академия образования взрослых «Альтернатива» (Лоухский, Сегежский муниципальные районы).

Договор об оказании услуг от 22.08.2022 № ЕП-23МР (Лоухский муниципальный район);
муниципальный контракт от 17.10.2022 № 9986 об оказании услуг (Сегежский муниципальный район).

Объем финансовых средств выделенных, на работы операторов, составил 835 300 рублей (125 000 рублей Министерство образования и спорта Республики Карелия, 85 000 рублей Беломорский муниципальный район, 13 000 рублей Калевальский муниципальный район, 50 000 рублей Кемский муниципальный район, 19 500 рублей Кондопожский муниципальный район, 90 000 рублей Костомукшский городской округ, 65 000 рублей Лахденпохский муниципальный район, 32 000 рублей Лоухский муниципальный район, 90 000 рублей Медвежьегорский муниципальный район, 15 000 рублей Олонецкий муниципальный район, 31 500 рублей Прионежский муниципальный район, 80 000 рублей Пудожский муниципальный район, 50 000 рублей Сегежский муниципальный район, 75 000 рублей Сортавальский муниципальный район, 14 300 рублей Суоярвский муниципальный район).
в отношении организаций социального обслуживания и медицинских организаций:
Общество с ограниченной ответственностью «Эмпирика».
Государственный контракт от 16.03.2022 № 03-2022/01 на оказание услуг по сбору и обобщению информации о качестве условий оказания социальных услуг организациями социального обслуживания, расположенными на территории Республики Карелия, в целях проведения независимой оценки качества на сумму 320 000 рублей (организации социального обслуживания);
Государственный контракт от 08.08.2022 № 52 на оказание услуг по сбору, обобщению и анализу информации о качестве оказания медицинских услуг медицинскими организациями Республики Карелия, принимающими участие в независимой оценке качества медицинских услуг на сумму 290 000 рублей (медицинские организации). 

в отношении организаций культуры:

Фонд поддержки инновационных проектов «Новое измерение» (государственные организации культуры, Лахденпохский муниципальный район).
Государственный контракт от 25.03.2022 № б/н на сумму 40 000,0 рублей (государственные организации культуры);

муниципальный контракт от 29.03.2022 № 1 на сумму 5000,0 рублей; муниципальный контракт от 29.03.2022 № 4 на сумму 5000,0 рублей; муниципальный контракт от 5.04.2022 № б/н на сумму 5000,0 рублей (Лахденпохский муниципальный район).

ООО «Электронный Ресурсный центр» (Муезерский муниципальный район, Суоярвский муниципальный район).
Контракт от 1.02.2022 № 10-0003/НОК-22 на сумму 2600,0 рублей (Муезерский муниципальный район);
контракт от 30.03.2022 № 10-0028/НОК-22 на сумму 1300,0 рублей (Суоярвский муниципальный район).
ООО Исследовательская Компания «Лидер» (Пудожский, Сегежский муниципальный районы). 

Контракт от 22.02.2022 № 23 на сумму 85 000,0 рублей за 16 образовательных организаций и 1 организацию культуры (5000,0 рублей за одну организацию культуры)) (Пудожский муниципальный район);

контракт от 19.04.2022 № 198-22 на сумму 25 000,0 рублей (Сегежский муниципальный район).

ООО «Лаборатория диагностики и развития социальных систем» (Сортавальский муниципальный район).
Контракт на оказание услуг от 24.03.2022 № 221824/43 на сумму 3200,0 рублей; контракт от 24.03.2022 № 220324/48 на сумму 9600,0 рублей (Сортавальский муниципальный район).

4. Информация об организациях социальной сферы, подлежащих независимой оценке качества:
Общее количество образовательных организаций, охваченных независимой оценкой качества в отчетном периоде, составило 249 единиц или 61,0% от общего числа образовательных организаций, подлежащих независимой оценке качества условий (всего образовательных организаций в 2022 году – 408 единиц (22 государственные образовательные организации, 383 муниципальные образовательные организации, 3 негосударственные образовательные организации, осуществлявшие образовательную деятельность за счет бюджетных ассигнований бюджета Республики Карелия). 

В 2022 году обеспечен 100% охват образовательных организаций независимой оценкой в 14 муниципальных районах, муниципальном и городском округах (Беломорский, Калевальский, Кемский, Кондопожский, Лахденпохский, Лоухский, Медвежьегорский, Олонецкий, Прионежский, Пудожский, Сегежский, Сортавальский муниципальные районы, Суоярвский муниципальный район и Костомукшский городской округ). 

В 2022 году обеспечен 100% охват образовательных организаций независимой оценкой
на региональном уровне (22 государственные образовательные организации, 3 негосударственные образовательные организации, осуществлявшие образовательную деятельность за счет бюджетных ассигнований бюджета Республики Карелия).
В 2023 году проведение независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности планируется в Муезерском, Питкярантском, Пряжинском муниципальных районах и Петрозаводском городском округе. Планируемый охват организаций независимой оценкой в 2023 году – 39 % (159 организаций).
В 2022 году независимой оценкой качества было охвачено 6 государственных организаций культуры (60% от общего количества государственных организаций, подлежащих оценке) и 16 муниципальных организаций (14% от общего количества муниципальных организаций, подлежащих оценке). В 2022 году охват организаций независимой оценкой в целом составил 18% от общего количества государственных и муниципальных организаций культуры, подлежащих оценке. Охват за период 2021-2022 годов (нарастающим итогом) – 22%.

Целевые показатели независимой оценки качества определены в соответствии с периодичностью и достигнутыми показателями проведения оценки в 2021-2023 годах и установлены приказом Министерства культуры Республики Карелия от 16 марта 2022 года № 117 «Об организации деятельности по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями культуры». 
Планируемый охват государственных и муниципальных организаций культуры в 2023 году – 100% нарастающим итогом по отношению к 2022 году.

В 2022 году независимая оценка качества условий оказания услуг организациями в сфере социального обслуживания проведена в отношении 10 государственных организаций социального обслуживания (7 центров помощи детям, оставшимся без попечения родителей, Ладвинский детский дом-интернат, Петрозаводский дом-интернат для ветеранов и Психоневрологический интернат «Черемушки»), что составляет 40% от общего количества таких организаций.
За период с 2020 по 2022 годы независимая оценка проведена в отношении 24 организаций, входящих в реестр поставщиков социальных услуг в Республике Карелия. Указанное количество определено из расчета 100% охвата всех организаций социального обслуживания за три года (в 2020 – 9 организаций, в 2021 – 5 организаций, 2022 – 10 организаций).
Планируемый охват организаций независимой оценкой в 2023 году – 8 организаций социального обслуживания, из которых 7 негосударственных организаций, включенных в реестр поставщиков социальных услуг в Республике Карелия, 1 государственное бюджетное учреждение социального обслуживания Республики Карелия «Комплексный центр социального обслуживания населения Республики Карелия» (подразделения в каждом муниципальном районе, муниципальном и городском округе).

В 2022 году проведена независимая оценка качества в отношении 19 медицинских организаций, участвующих в реализации территориальной программы государственных гарантий, что составило 32% от организаций, подлежащих независимой оценке качества.

Общественным советом по независимой оценке качества еще не утвержден перечень медицинских организаций, подлежащих независимой оценке качества в 2023 году. 
5. Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг организациями социальной сферы.
Значение показателя «Результаты независимой оценки качества оказания услуг организациями социальной сферы» по образовательным организациям составило в 2022 году 85,46 балла.

Наибольшее количество баллов отмечается у государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Карелия «Петрозаводский музыкальный колледж имени Карла Эриковича Раутио» – 97,64 балла.

Наименьшее количество баллов у муниципального казенного общеобразовательного учреждения Сортавальского муниципального района Республики Карелия Кааламская средняя общеобразовательная школа – 66,92 балла.

Общая численность респондентов, участвовавших в анкетировании, составила 42 522 человека, в том числе:

Министерство образования и спорта Республики Карелия – 8292;
Беломорский муниципальный район - 1250; 

Калевальский муниципальный район – 716;

Кемский муниципальный район - 1729;

Кондопожский муниципальный район – 3879;

Костомукшский городской округ – 4222; 

Лахденпохский муниципальный район – 1403;

Лоухский муниципальный район – 829;

Медвежьегорский муниципальный район – 2803;

Олонецкий муниципальный район – 2304;

Прионежский муниципальный район – 2925;

Пудожский муниципальный район – 2017;

Сортавальский муниципальный район – 3173;

Сегежский муниципальный район – 4196; 

Суоярвский муниципальный район – 2784.
Основные преимущества образовательных организаций проявились в качестве условий работы с информацией. По сравнению с данными независимой системы оценки, проведенной в 2019 году, отмечены положительные изменения в удобстве размещения всех необходимых документов на сайтах организаций, в повышении доступности поиска и работы с документами, инструментами обратной связи; повысился уровень удовлетворенности получателей услуг по показателю «открытость, полнота и доступность информации о деятельности организации», размещенной на информационных стендах. 

Высокий уровень качества отмечен и по критерию «Доброжелательность, вежливость работников организации». 

По сравнению с результатами 2019 года отмечается рост по критерию «удовлетворенность условиями образовательной деятельности». 

Выявлено что, за последние три года в образовательных организациях показатели по критерию «Доступности образовательной деятельности для инвалидов» улучшились.

Основные недостатки в образовательных организациях, выявленные в ходе независимой оценки качества условий по результатам сбора и обобщения информации, отмечаются по критерию «Доступность образовательной деятельности для инвалидов», который включает:

оборудование входных групп пандусами/подъемными платформами;

наличие выделенных стоянок для автотранспортных средств людей с инвалидностью;

наличие адаптированных лифтов, поручней, расширенных дверных проемов; 

наличие сменных кресел-колясок; 

наличие и доступность специально оборудованных санитарно-гигиенических помещений;

наличие возможности сопровождения получателя услуг с инвалидностью специально обученными работниками;

доступность навигации для получателей услуг с инвалидностью по слуху и зрению.

Предложено особое внимание региональных исполнительных органов и учредителей организаций уделить организациям, где архитектурные условия зданий не позволяют выполнить требования создания условий для лиц с ограниченными возможностями, инвалидов (для них нужны особые управленческие решения), что позволит получить более высокую оценку в соответствии с методикой проведения независимой оценки качества.

Результаты независимой оценки качества оказания услуг организациями культуры Республики Карелия в 2022 году – 82,36 балла (среднее значение по общим критериям, по совокупности организаций).

В 2019 году наибольшее количество баллов среди государственных организаций культуры набрало бюджетное учреждение «Музыкальный театр Республики Карелия» – 91,15 балла, наименьшее – бюджетное учреждение «Театр драмы Республики Карелия» – 55,15 балла. Среди муниципальных организаций культуры наибольшее количество баллов набрало муниципальное бюджетное учреждение культуры «Куркиёкский краеведческий центр» (Лахденпохский район) – 91,3 балла; наименьшее – муниципальное бюджетное учреждение «Централизованная клубная система Муезерского муниципального района» – 77,26 балла.
Численность респондентов, участвовавших в анкетировании, – 6146 человек. По государственным организациям – 3093 человек, в том числе 235 – онлайн-анкетирование. По муниципальным – 3053 человек.
К основным недостаткам, выявленным в ходе независимой оценки качества муниципальных организаций культуры, в подавляющем большинстве относится недостаточная доступность услуг для инвалидов в части обеспечения в организации условий, позволяющих инвалидам получать услуги наравне с другими посетителями (100% организаций культуры). Из них полное отсутствие указанных условий – у 25% организаций в Муезерском и Сегежском муниципальных районах. 73% организаций по указанному критерию имеют оценку ниже среднего.

Значительная доля организаций культуры (69%) показывает недостаточную доступность услуг для инвалидов в части оборудования территории, прилегающей к организации, и ее помещений с учетом потребностей инвалидов. Из них 38% организаций не имеют оборудованной территории и помещений с учетом потребностей инвалидов (Лахденпохский, Муезерский, Сегежский муниципальные районы). 31% организаций по указанному критерию имеют оценку ниже среднего.

В ряде организаций культуры открытость информации о деятельности на официальном сайте и информационных стендах не в полном объеме соответствует требованиям, предъявляемым российским законодательством, отсутствуют дистанционные способы обратной связи (Муезерский, Сегежский муниципальные районы).

Предложения общественных советов по улучшению деятельности организаций культуры направлены на устранение выявленных недостатков:

улучшить обеспечение в организациях культуры условий доступности, позволяющих инвалидам получать услуги наравне с другими гражданами;

проработать вопрос оборудования территорий, прилегающих к организациям культуры, и их помещений с учетом доступности для инвалидов;

организовать размещение информации об организациях культуры на официальных сайтах и информационных стендах в соответствии с требованием приказа Минкультуры России от 20 февраля 2015 года № 277.

Результаты представленного организацией-оператором аналитического отчета по итогам оказания услуг по сбору и обобщению информации о качестве условий оказания социальных услуг организациями социального обслуживания, расположенными на территории Республики Карелия, приняты на заседании Общественного совета при Министерстве социальной защиты Республики Карелия. 
Все учреждения, прошедшие процедуру независимой оценки, получили высокие и средние баллы по установленным критериям (рейтинг от 96,9 до 100 баллов), средний балл составил 98,19.

Наибольшее количество баллов в 2022 году набрало государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания Республики Карелия «Петрозаводский дом-интернат для ветеранов» (г. Петрозаводск) – 100 баллов.

Наименьшее количество баллов в 2022 году набрало государственное бюджетное учреждение социального обслуживания Республики Карелия «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей № 1» (г. Костомукша) – 96,9 балла.
Численность респондентов, участвовавших в анкетировании, – 999 респондентов.
По сравнению с данными независимой оценки, проведенной в 2019 году в отношении тех же организаций социального обслуживания, отмечены положительные изменения по критериям открытости и доступности информации об организациях социальной сферы, доступности услуг для инвалидов.

Среди основных недостатков в организациях социального обслуживания, выявленные в ходе проведения независимой оценки в 2022 году, следующие:

частичная неудовлетворенность получателей социальных услуг доступностью условий предоставления услуг,

отсутствие возможности предоставления инвалидам по слуху (слуху и зрению) услуг сурдопереводчика (тифлосурдопереводчика),

недостаточная доброжелательность и вежливость при первичном контакте и информировании получателя услуг, при непосредственном оказании социальной услуги,

отсутствие полной информации о деятельности учреждения, размещенной на информационных стендах в помещении учреждения.

Предложения общественных советов по улучшению деятельности организаций социального обслуживания направлены на устранение выявленных недостатков:
обеспечить наличие альтернативной версии официального сайта для лиц с ограниченными возможностями по зрению, 
обеспечить наличие и функционирование дистанционных способов взаимодействия с организацией (раздел «Часто задаваемые вопросы», техническая возможность выражения мнения о качестве условий оказания услуг);

обеспечить в организации комфортные условия оказания услуг.
Протоколом Общественного совета по независимой оценке качества от 24.11.2022 года № 5 утверждены результаты независимой оценки качества условий оказания услуг медицинскими организациями в 2022 году.

По результатам проведения независимой оценки качества условий оказания услуг медицинскими организациями, расположенными на территории Республики Карелия, итоговый балл отрасли составил 95,47. Итоговый рейтинг среди амбулаторного обслуживания: 95,17 балла. Итоговый рейтинг среди стационарного обслуживания: 94,94 балла.

Самый высокий балл интегрального показателя НОК выявлен у ГБУЗ «Пряжинская центральная районная больница» – 99,3 балла, ГБУЗ «Городская детская поликлиника № 1», ГБУЗ «Городская поликлиника № 4» - 98,6 балла, ГБУЗ «Сегежская центральная районная больница» - 98,5 балла. 

Наименьшее количество баллов у ГБУЗ «Олонецкая центральная районная больница» - 86,3 балла, ГБУЗ «Кондопожская центральная районная больница» - 90,0 балла, ГБУЗ «Республиканская инфекционная больница» - 90,1 балла, ЧУЗ «Клиническая больница «РЖД – Медицина» города Петрозаводска – 91,8 балла. 

В 2022 году достигнут максимальный показатель за все годы проведения НОК по итоговому рейтингу по результатам проведения НОК – 95,47 балла (в 2018 году – 88,8 балла, в 2019 году – 93 балла, в 2020 году – 88,1 балла, в 2021 году – 89 баллов).

Численность респондентов, принявших участие в анкетировании, составила 11599 получателей услуг.

По результатам проведения независимой оценки качества отмечается устойчивый ежегодный прирост показателя «Открытость и доступность информации об учреждении» (в 2018 году – 89,6 балла, в 2022 году – 96,9 балла).

Значительный рост отмечен по показателю «Доступность услуг для инвалидов» (в 2018 году – 70,8 балла, в 2022 году – 93 балла). 

По сравнению с 2021 годом зарегистрирован рост показателя «Комфортность оказания услуг» с 92,4 балла в 2021 году до 94,2 балла в 2022 году. 

Также отмечается положительная динамика значения показателя «Доброжелательность и вежливость работников». 

Основные недостатки, выявленные в ходе проведения независимой оценки качества в 2022 году: 
по критерию «Открытость и доступность информации об организации»:

отсутствие информации о сроках, порядке, результатах проводимой диспансеризации населения в медицинских организациях на информационных стендах.
По критерию «комфортность предоставления услуг»: 

отсутствие возможности записи на прием посредством колл-центра.
По критерию «Доступность услуг для инвалидов»:

отсутствие специально оборудованных санитарно-гигиенических помещений; отсутствие дублирования для инвалидов по слуху и зрению звуковой и зрительной информации; отсутствие альтернативной версии официального сайта медицинской организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для инвалидов по зрению.

Предложения по улучшению деятельности медицинских организаций Республики Карелия по итогам проведения независимой оценки качества оказания услуг в 2022 году:
Для повышения уровня информационной открытости медицинской организации необходимо:

на информационных стендах, находящихся внутри помещений медицинской организации, разместить информацию о сроках, порядке, результатах проводимой диспансеризации населения;

Для повышения уровня комфортности условий предоставления услуг необходимо:

проводить своевременные реконструкции, капитальные и косметические ремонтные работы помещений организаций;

Для повышения уровня доступности услуг для инвалидов необходимо:

поддерживать качество оборудования помещений организаций и прилегающих к организациям территорий с учетом выделенных стоянок для автотранспортных средств людей с инвалидностью и/или оборудовать стоянки в случае их отсутствия;
обеспечить дублирование звуковой и зрительной информации; дублирование надписей знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля; 
обновить или составить паспорта доступности объектов и следовать рекомендациям в них.
Для повышения уровня доброжелательности, вежливости работников медицинских организаций необходимо:

сохранять культуру доброжелательных и вежливых взаимоотношений в организациях, распространять пример бережного и чуткого служения в профессии, повышать уровень психологической стрессоустойчивости, нравственности и духовности работников медицинских организаций;
обеспечить соблюдение этических норм работниками медицинских организаций, осуществляющих первичный контакт и информирование получателя услуги (работники регистратуры, справочной, приемного отделения, кабинета неотложной помощи, сопровождающих работников) при непосредственном обращении в медицинскую организацию и ответственными за непосредственное оказание медицинских услуг.

Для повышения уровня удовлетворенности условиями оказания услуг необходимо:

продолжить повышать профессиональные и личностные компетенции работников организаций по участию в управлении качеством, принятию решений по улучшению качества оказания услуг, улучшению качества деятельности медицинской организации в целом;

прилагать усилия к улучшению имиджа организации.

6. Меры по совершенствованию деятельности организаций социальной сферы, принимаемые по результатам независимой оценки качества:
По итогам независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности утверждены  планы по устранению недостатков, выявленных в ходе независимой оценки качества.
Контроль за выполнением утвержденных планов по устранению недостатков, выявленных в ходе независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности, организован учредителями. 
Поощрительные меры и дисциплинарные взыскания в отношении руководителей образовательных организаций или других уполномоченных лиц не применялись в связи с продолжающейся реализацией планов по устранению недостатков, выявленных в ходе независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности.

В части принятия дополнительных мер по улучшению качества условий оказания услуг в 2022 году велась работа по созданию и укреплению материально-технической базы образовательных организаций.
В отношении всех 22 организаций культуры, в отношении которых проводилась независимая оценка в 2022 году, в установленном порядке подготовлены и опубликованы на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://bus.gov.ru) планы по устранению недостатков на 2023 год.

Организован текущий контроль за исполнением организациями планов по устранению недостатков. Министерство культуры Республики Карелия осуществляет ежеквартальный контроль в соответствии с поступающими отчетами от учреждений. 

Дисциплинарные взыскания в отношении руководителей организаций культуры не применялись, так как оценка, полученная каждой организацией в 2022 году, достаточно высокая (не ниже 50 баллов при 100 возможных).
Поощрительные меры по итогам независимой оценки не применялись по причине сосредоточенности средств бюджета Республике на исполнении неотложных социальных обязательств.
В соответствии с приказом Министерства культуры Республики Карелия от 14 декабря 2022 года № 531 результаты независимой оценки качества и наличие положительных отзывов на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях (https://bus.gov.ru/) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» использованы в качестве показателей оценки эффективности деятельности государственных учреждений. Вышеуказанным приказом утверждены новый порядок проведения мониторинга и оценки эффективности деятельности государственных учреждений культуры Республики Карелия и перечень целевых показателей эффективности деятельности.

В части принятия дополнительных мер по улучшению качества условий оказания услуг в 2022 году велась работа по укреплению материально-технической базы государственных театрально-концертных организаций. При разработке проектно-сметной документации по реконструкции объектов предусматривается адаптация зданий и помещений для доступа инвалидов.
Для каждой из организаций социального обслуживания разработаны планы мероприятий по устранению недостатков.

В 2022 году была организована работа по реализации плана мероприятий («Дорожная карта») выполнения рекомендаций по результатам независимой оценки качества условий оказания услуг организациями социального обслуживания в Республике Карелия, проведенной в 2021 году, на основании рекомендаций Законодательного Собрания Республики Карелия.

В целом мероприятия указанного плана выполнены - устранены выявленные недостатки, связанные с информационной доступностью для граждан (официальные сайты организаций социального обслуживания приведены в соответствие с требованиями законодательства, обеспечена на сайте bus.gov.ru возможность отправки отзывов граждан в разделе «Независимая оценка качества»), обеспечением в организациях доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения, улучшением материально-технической базой организаций.
Поощрительные меры и дисциплинарные взыскания в отношении руководителей организаций социального обслуживания не применялись.
Министром здравоохранения Республики Карелия утверждаются планы на 2023-2025 годы по устранению недостатков, выявленных в ходе независимой оценки качества условий оказания услуг медицинских организаций.

Осуществляется контроль за выполнением утвержденных планов по устранению недостатков посредством отчетов, предоставляемыми руководителями медицинских организаций, осуществляется мониторинг устранения недостатков членами Общественного совета по независимой оценки качества. 

Оснований для применения мер дисциплинарной ответственности по итогам независимой оценки качества за 2022 год не выявлено. В качестве поощрительных мер, результаты независимой оценки качества учитываются при ежегодном премировании руководителей соответствующих организаций.       
7. Информационно-разъяснительная работа среди населения

Информирование граждан о возможности участия в независимой оценке качества осуществляется на официальных сайтах органов исполнительной власти Республики Карелия.

На официальном портале Министерства образования и спорта Республики Карелия создан раздел, посвященный независимой оценке качества условий осуществления образовательной деятельности http://minedu.gov.karelia.ru/about/1418/, включая ролик «Независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности».
Разработана анкета опроса граждан о качестве оказания услуг образовательными организациями Республики Карелия http://minedu.gov.karelia.ru/about/4186/.  На официальных сайтах Министерства образования и спорта Республики Карелия, органов местного самоуправления,  образовательных организаций имеется перекрестная ссылка на сайт https://bus.gov.ru/. 

4 марта 2022 года в Общественной палате Российской Федерации прошел круглый стол на тему «Независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности: итоги работы Общественного совета при Минпросвещения» (https://www.oprf.ru/news/nezavisimaya-otsenka-kachestva-obrazovaniya--effektivnyy-instrument-obshchestvennogo-kontrolya). Предложения Республики Карелия опубликованы федеральным государственным унитарным предприятием «Информационное телеграфное агентство России (ИТАР-ТАСС)» https://tass.ru/obschestvo/13964043?utm_source=google.com&utm_medium=organic&utm_campaign=google.com&utm_referrer=google.com. 
Сведения о популяризации официального сайта для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-коммуникационной сети «Интернет»  www.bus.gov.ru опубликованы на официальном портале Министерства образования и спорта Республики Карелия http://minedu.gov.karelia.ru/about/5463/.
Образовательными организациями, прошедшими независимую оценку качества условий осуществления образовательной деятельности, исполняются мероприятия планов по устранению недостатков, выявленных в ходе независимой оценки качества.

Информирование граждан о возможности участия в независимой оценке качества осуществляется на официальном сайте Министерства культуры Республики Карелия (https://culture.gov.karelia.ru/about/6264/).
На стартовой странице официального сайта Министерства культуры Республики Карелия создан раздел «Независимая система оценки качества работы организаций культуры Республики Карелия», который содержит актуальную информацию об организации и проведении независимой оценки качества, а также результаты оценки.

В части мероприятий по популяризации разделов сайта bus.gov.ru проделана следующая работа. 

В разделе официального сайта Министерства культуры Республики Карелия «Независимая система оценки качества работы организаций культуры Республики Карелия» создан подраздел «Оставить отзыв об организации культуры», в котором представлен подробный алгоритм «Как оставить отзыв об организации культуры». 

В части обучения граждан пожилого возраста возможностям оставлять отзывы об организациях культуры на сайте bus.gov.ru в период 2019-2020 годов были разработаны и успешно применены различные формы и методы. Их использование продолжилось в 2022 году. Например, в Национальной библиотеке Республики Карелия консультационные курсы по повышению компьютерной грамотности дополнены блоком информационно-практических занятий, посвященных сайту bus.gov.ru.
В период с 15 марта по 1 июня 2022 года организовано онлайн-изучение мнения граждан о качестве условий оказания услуг в отношении 6 государственных организаций культуры. На официальном сайте Министерства культуры РК в сети Интернет (https://culture.gov.karelia.ru/) использована техническая возможность выражения мнения граждан о качестве условий оказания услуг государственными учреждениями с использованием компонента Платформы обратной связи «Общественное голосование». В онлайн-опросе приняло участие 93 человек. 
В 2022 году технология онлайн-анкетирования при организации и проведении независимой оценки качества также была применена на официальных сайтах бюджетного учреждения «Музыкальный театр Республики Карелия» (109 онлайн-анкет) и бюджетное учреждение «Государственный Национальный театр Республики Карелия» (33 онлайн-анкеты).
Информационная кампания о возможности участия граждан в оценке качества условий оказания услуг учреждениями социальной сферы проводится путем раздачи буклетов, памяток гражданам, а также информирования на стендах в учреждениях, на официальных сайтах учреждений и в социальной сети «Вконтакте».

Результаты независимой оценки качества в обязательном порядке размещаются на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.bus.gov.ru, оператором которого является Федеральное казначейство (Казначейство России), а также на официальном сайте Минсоцзащиты Республики Карелия.
Возможность перехода на официальную страницу с результатами независимой оценки качества bus.gov.ru обеспечена в разделе «Об органе власти», «Социальное обслуживание населения» - «Независимая оценка качества условий оказания услуг организациями социального обслуживания Республики Карелия» - «Рейтинг организаций социального обслуживания Республики Карелия в стационарной, полустационарной и надомной формах обслуживания» на официальной странице Минсоцзащиты Республики Карелия http://soc.gov.karelia.ru.

На сайтах организаций социальной сферы также обеспечено размещение ссылки на официальную страницу bus.gov.ru в разделе «Независимая оценка качества».

Для мониторинга отзывов граждан о работе организаций социальной сферы на официальном сайте Минсоцзащиты Республики Карелия http://soc.gov.karelia.ru, а также на официальных сайтах подведомственных учреждений, в разделе «Независимая оценка» размещена анкета, в соответствии с которой граждане могут оценить качество оказываемых услуг в организациях социальной сферы Республики Карелия.

В рамках информирования населения о проведении независимой оценки качества осуществляется взаимодействие со средствами массовой информации по вопросам проведения независимой оценки качества. Подготовлены  пресс-релизы, размещенные официальном сайте Министерства здравоохранения Республики Карелия и медицинских организаций. Обеспечена техническая возможность выражения мнений граждан - на главной странице официального сайта Министерства здравоохранения Республики Карелия размещен Единый баннер «Независимая оценка качества оказания услуг медицинскими организациями». Аналогичная информация размещена на всех официальных сайтах подведомственных медицинских организаций. В части медицинских организаций созданы условия для систематического изучения мнения получателей услуг в рамках внутренней и независимой оценки качества условий оказания услуг через доступные электронные устройства с выходом на портал и сайты  оценки в информационно-телекоммуникационной системе Интернет. 
Медицинскими организациями проводятся мероприятия согласно утвержденным планам, информирование граждан осуществляется путем размещения информации на официальном сайте министерства, медицинских организаций.
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