Государственный комитет Республики Карелия

по ценам и тарифам

г. Петрозаводск

ПРОТОКОЛ
заседания Правления Государственного комитета
Республики Карелия по ценам и тарифам

от 4 декабря 2019 года                                                                                              № 148
Утверждаю:

Председатель Государственного комитета

Республики Карелия по ценам и тарифам

Т.П. Крюков
Председательствовал:                                                                                      Т.П. Крюков
Присутствовали:

Члены Правления
Госкомитета Республики Карелия по ценам и тарифам:                         Т.Л. Потевская












      М.А. Пупышева

Е.А. Карева

Е.В. Орса
от Госкомитета Республики Карелия по ценам и тарифам:

главный специалист отдела регулирования

тарифов в электроэнергетике и непромышленной сфере

       Т.В. Григорьева
от Управления Федеральной антимонопольной службы

по Республике Карелия:

заместитель руководителя                                                                                К.Е. Бабкин

от АО «Карелгаз»:

заместитель генерального директора

по экономике и финансам

(доверенность от 26.11.2019 № 62-дов)




         Ю.В. Чушкова

начальник планово-экономического отдела

(доверенность от 26.11.2019 № 63-дов)




         Б.Г. Мартынов
Повестка заседания Правления:

Об установлении розничных цен на сжиженный газ, реализуемый АО  «Карелгаз» населению Республики Карелия для бытовых нужд, на 2020 год.

Выступили: Т.П. Крюков, Т.В. Григорьева, Ю.В. Чушкова, Б.Г. Мартынов.
Отметили:

1.
Экспертной группой Государственного комитета Республики Карелия по ценам и тарифам (далее – Госкомитет) по итогам рассмотрения Особого мнения
АО «Карелгаз» (исх. от 28.11.2019 № 1423-упр) на заключение экспертной группы Госкомитета по рассмотрению предложений АО «Карелгаз» по установлению розничной цены на сжиженный газ, реализуемый населению, на 2020 год
от 27.11.2019 подготовлено дополнительное заключение от 03.12.2019.
2.
АО «Карелгаз» представило письмо (исх. от 04.12.2019 № 1441-упр) о рассмотрении дополнительного заключения экспертной группы Госкомитета от 03.12.2019 и о подтверждении своей позиции, выраженной в Особом мнении (исх. от 28.11.2019 № 1423-упр).

3.
По результатам деятельности АО «Карелгаз» за 2018 год неиспользованные средства по статьям условно-постоянных расходов в целом составили 32 044,9 тыс. руб., в том числе:
-
неиспользованные средства по статьям «Материальные затраты (без оплаты газа)», «Расходы на оплату труда», «Страховые взносы» в сумме 33 849,0 тыс. руб.;
-
дополнительно понесенные расходы по статьям «Амортизация основных фондов» в сумме 1 080,5 тыс. руб., «Услуги сторонних организаций и прочие расходы» в сумме 723,6 тыс. руб., не учтенные Госкомитетом при установлении розничных цен на сжиженный газ на 2018 год.
4.
При определении розничной цены на сжиженный газ, реализуемый АО «Карелгаз» населению, на 2020 год экспертная группа Госкомитета руководствовалась распоряжением Правительства Российской Федерации от 29.10.2019 № 2556-р «Об утверждении индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в среднем по субъектам РФ на 2020 год» и приказом ФАС России от 07.08.2019 № 1072/19 «Об утверждении Методических указаний по регулированию розничных цен на сжиженный газ, реализуемый населению для бытовых нужд».
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации
от 29 декабря 2000 года № 1021 «О государственном регулировании цен на газ, тарифов на услуги по его транспортировке и платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям на территории Российской Федерации», распоряжением Правительства Российской Федерации от 29 октября 2019 года № 2556-р «Об утверждении индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в среднем по субъектам РФ на 2020 год», приказом Федеральной антимонопольной службы
от 7 августа 2019 года № 1072/19 «Об утверждении Методических указаний по регулированию розничных цен на сжиженный газ, реализуемый населению для бытовых нужд», постановлением Правительства Республики Карелия от 1 ноября 2010 года № 232-П «Об утверждении Положения о Государственном комитете Республики Карелия по ценам и тарифам» Правление Государственного комитета Республики Карелия по ценам и тарифам решило:

1.
Заключение экспертной группы Госкомитета по рассмотрению предложений АО «Карелгаз» по установлению розничной цены на сжиженный газ, реализуемый населению, на 2020 год от 27.11.2019 и дополнения к нему от 03.12.2019 принять за основу расчета экономически обоснованной цены на сжиженный газ, реализуемый АО «Карелгаз» населению для бытовых нужд, на 2020 год.
2.
Учесть в необходимой валовой выручке АО «Карелгаз»:

-
экономически обоснованные расходы по статье «Амортизация основных фондов» в сумме 1 080,5 тыс. руб., не учтенные Госкомитетом при установлении розничных цен на сжиженный газ на 2018 год;
-
неиспользованные средства по статьям «Материальные затраты (без оплаты газа)», «Расходы на оплату труда», «Страховые взносы» частично в сумме 11 283,0 тыс. руб.
Оставшуюся сумму неиспользованных средств 22 566 тыс. руб. учесть в необходимой валовой выручке в последующие периоды регулирования.
3.
Утвердить необходимую валовую выручку АО «Карелгаз» на 2020 год в размере 344 239,78 тыс. руб., величину экономически обоснованной цены на 2020 год (в среднем на год) без учета НДС (приложение 1):
1)
реализация сжиженного газа из групповых газовых резервуарных установок – 49,25 руб. за 1 кг;

2)
реализация сжиженного газа из групповых газовых резервуарных установок при наличии прибора индивидуального учета расхода газа – 108,03 руб. за 1 куб. м.;
3)
реализация сжиженного газа в баллонах:

–
с места промежуточного хранения (склада) – 71,49 руб. за 1 кг;

–
без доставки до потребителя – 59,45 руб. за 1 кг.

4.
Установить и ввести в действие с 1 января 2020 года по 31 декабря 2020 года розничные цены на сжиженный газ, реализуемый АО «Карелгаз» населению для бытовых нужд (без учета расходов на оплату услуг по техническому и аварийно-диспетчерскому обслуживанию внутридомового газового оборудования), с календарной разбивкой согласно приложению 2. 

5.
Признать утратившим силу с 1 января 2020 года постановление Государственного комитета Республики Карелия по ценам и тарифам от 30 ноября 2018 года № 113 «О розничной цене на сжиженный газ, реализуемый акционерным обществом «Карелгаз» населению Республики Карелия», (Собрание законодательства Республики Карелия, 2018, № 11 (часть II), ст. 2498, официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 4 декабря 2018 года,
№ 1001201812040001).
6.
Направить АО «Карелгаз» протокол заседания Правления Государственного комитета Республики Карелия по ценам и тарифам от 04.12.2019 № 148, постановление Государственного комитета Республики Карелия по ценам и тарифам от 04.12.2019 № 165.
Результаты голосования:
«за» - Т.П. Крюков, Т.Л. Потевская, М.А. Пупышева, Е.А. Карева, Е.В. Орса;
«против» - нет;
«воздержались» - нет.
Протокол вела:                                                                                       Т.В. Григорьева
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