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21 апреля 2022 г.





г. Петрозаводск

Уважаемый Элиссан Владимирович!

Уважаемые депутаты и участники заседания!


Обсуждая сегодня результаты работы Правительства республики за 2021 год, и стоящие перед нами задачи, мы, конечно, не можем игнорировать те кардинальные изменения экономических и социальных реалий, которые совсем недавно были навязаны нашей стране путем беспрецедентного внешнеполитического давления.


Наш ответ на эти вызовы может быть только один – работать еще более эффективно, слаженно и целеустремленно.


Сначала – об итогах. 


На мой взгляд, огромный масштаб стоящих перед нами рисков и задач требует оценки итогов не только прошлого года, но и результатов последних лет работы по ряду ключевых направлений. 

Именно созданный в последние годы в экономике и бюджетной системе Карелии запас прочности, наряду с активным обновлением инфраструктуры, позволяют нам сегодня гораздо более уверенно реализовывать новую антикризисную повестку.

В Карелии значительно активизированы процессы модернизации экономики, инфраструктуры, социальной сферы, и в конечном итоге улучшения качества жизни людей.
Это произошло благодаря увеличению поступлений в бюджет – как собственных доходов, так и федеральных средств. Объем федеральной поддержки с 2017 года увеличился практически в 2,5 раза – с 14-и до 33-х миллиардов рублей! Не менее значителен и рост собственных доходов, о котором я скажу в дальнейшем.

Проблемы, связанные с пандемией коронавируса, потребовали от нас направить на сохранение человеческих жизней и поддержку экономики из регионального бюджета более 3-х миллиардов рублей.

Жизнь показала, что наши усилия и ресурсы использованы рационально и эффективно.

Грамотное использование собственных возможностей, управление изменениями, поддержка наиболее эффективных проектов и точек роста позволили нам сохранить позитивные темпы развития и объемы инвестиций в течение последних 2-х лет.

Объемы промышленного производства за два года выросли на 7 процентов в сопоставимых ценах.
В рейтинге лидеров экономической устойчивости, составленном Фондом развития гражданского общества по итогам 3-го квартала 2021 года, Карелия занимает 16-е место.

Крайне сложная эпидемиологическая ситуация в отчетном году продолжала оставаться ключевым приоритетом для системы здравоохранения.

И наши медики справились с задачей формирования коллективного иммунитета и вакцинации населения от коронавирусной инфекции. 

На 1 января 2022 года Карелия вошла в четверку регионов страны с наивысшим уровнем коллективного иммунитета.

Это позволило с минимальными ограничениями для экономики и общественной сферы пройти пики пандемии осенне-зимнего периода.

Хорошо себя зарекомендовала и практика выдачи паспортов коллективного иммунитета предприятиям и учреждениям, тесно увязанная с объемом ограничительных мер.

В прошлом году я уже отмечал в отчете: сегодня мы – и регион, и вся страна – переживаем период демографической «ямы». В 2021 году естественный прирост населения сохранился лишь в 11-и субъектах федерации, и наша республика, к сожалению, не в их числе.

И в тоже время нельзя не заметить, что по ряду демографических показателей в Карелии происходят позитивные изменения.

Продолжаем наращивать успех по снижению младенческой смертности. В прошлом году она упала почти на 16 процентов против показателя 20-го года. Младенческая смертность в Карелии существенно ниже, чем в среднем по России и по Северо-Западному округу. Среди регионов страны по уровню младенческой смертности наша республика поднялась с 66-о места в 20216 году до 14-о места по итогам прошлого года.
Очень важно, что на фоне динамичного развития экономики и социальной сферы, впервые с 2009 года в 2020-2021 годах в республике сложился положительный миграционный прирост. В частности, в 2021 году он составил 1323 человека.
Карелия перестает быть аутсайдером в жесткой конкуренции регионов за человеческий ресурс, становится все более привлекательной для жизни. 

У нас есть реальные успехи в улучшении качества жизни – по созданию возможностей для самореализации, в развитии здравоохранения, образования и инфраструктуры, улучшении занятости и городской среды.

Согласно рейтинговой оценке усилий региональных органов исполнительной власти по созданию качественной среды для жизни, выполненной Агентством стратегических инициатив по итогам 2021 года, Карелия по ряду показателей стала одним из лидеров.

И в тоже время нерешенных проблем достаточно. Если по удовлетворенности получением медицинской помощи Карелия в лидерах рейтинга, то, например, по качеству транспортного обслуживания и питьевой воды нам еще есть над чем работать.

Совершенно новые возможности появились в результате успешной реализации в регионе национальных проектов, а также Федеральной целевой и Индивидуальной программ развития.

На эти цели в 2021 году направлено 14,7 миллиардов рублей, из них 10,7 миллиардов – на мероприятия нацпроектов.

За последние 3-и года в рамках Федеральной целевой программы развития республики введены в эксплуатацию 27 объектов дошкольного образования, здравоохранения и инфраструктуры.

Очень важно, что эта Программа продлена до 2023 года, и нам предоставлены дополнительно более 6-и миллиардов рублей на реализацию 6-и новых проектов.
Все эти инструменты федеральной поддержки и огромные финансовые ресурсы в конечном итоге нацелены на интересы человека, на стимулирование демографических процессов и сохранение населения.

Важнейшую социальную направленность имеет комплексное развитие здравоохранения – как расширение специализированной медицинской помощи, так и укрепление первичного звена.

В отчетном году на финансовое обеспечение здравоохранения за счет всех источников финансирования направлено более 27-и миллиардов рублей, это больше уровня 2020 года почти на 6 процентов.

По кассовому исполнению мероприятий программы модернизации первичного звена Карелия вошла в число лучших 10-и регионов страны, что позволило претендовать на дополнительное финансирование из федерального бюджета на последующие годы.

В 2021 году был создан уже второй по счету центр амбулаторной онкологической помощи на базе Сегежской районной больницы.

Более 70-и единиц современного медицинского оборудования закуплены для Республиканского онкологического диспансера и первичных сосудистых отделений.

И кроме того, мы продолжаем работать над вопросом строительства нового Республиканского онкологического диспансера.

Очень важным и долгожданным продолжением развития системы здравоохранения является ввод в эксплуатацию приемного отделения Больницы скорой медицинской помощи. Также на ее базе открыт современный эндоскопический центр. 

Качественно изменилась маршрутизация пациентов. Организован единый диспетчерский центр скорой медицинской помощи. Районы и столица Карелии получили 20 новых автомобилей скорой помощи.

В этом году начинаем проект строительства хирургического комплекса Больницы скорой медицинской помощи, его реализация позволит поднять экстренную помощь на совершенно новый качественный уровень.

Принципиальное значение имеет развитие первичного звена здравоохранения.
Именно этот уровень медицины позволяет снизить риск развития различных патологий, предотвратить возникновение осложнений заболеваний, уменьшить показатели смертности и сократить расходы на стационарное лечение, а также сформировать у граждан приверженность здоровому образу жизни.

В 2021 году 63-и автомобиля пополнили парк санитарного транспорта, построены одна врачебная амбулатория и 8 ФАПов, введено в эксплуатацию 479 единиц современного медицинского оборудования.

Приступили к капитальным ремонтам 25-и объектов, на 15-и из них работы полностью завершены. Все ремонты выполнены на современном уровне, качественно, и с комплексным подходом, охватывающим все направления работы медицинских организаций.

Уважаемые коллеги! Хочу особенно подчеркнуть масштабы и темпы развития отрасли. Все перечисленные мероприятия или объекты выполнены или введены в прошлом году. А ведь в прежние времена, в связи с отсутствием источников финансирования, такие объемы преобразований республика могла осилить не менее чем за 7-10 лет!

И конечно, важнейшей составляющей процесса модернизации здравоохранения является укрепление кадрового потенциала отрасли.

С целью сокращения дефицита кадров в республике в дополнение к федеральным программам «Земский доктор» и «Земский фельдшер» предусмотрены региональные меры социальной поддержки медицинских работников.

В 2018-2021 годах за счет средств регионального бюджета для медиков приобретены 128 жилых помещений, в том числе 21 квартира закуплена в прошлом году.

Как и планировали, в отчетном году мы существенно увеличили целевую подготовку специалистов, направив на учебу 262-а человека. Это на 65 процентов больше, чем годом ранее.

В течение последних двух лет реализован масштабный комплекс мероприятий по подготовке для наших организаций здравоохранения среднего медицинского персонала. На эти цели в 2020-2021 годах из регионального бюджета направлены почти 40 миллионов рублей. В частности, значительно улучшена материальная база Петрозаводского медицинского колледжа, создается симуляционно-аккредитационный центр для среднего медицинского персонала. За 2-а года более чем на 280 человек увеличено количество студентов путем организации дополнительных групп и структурного подразделения в Костомукше.

Всего за 2-а последних года в республику привлечено 266 медицинских работников, причем большая часть из них, 181 человек, – в рамках региональных мер поддержки.

Обеспеченность врачами на 10 тысяч населения в течение 3-х лет выросла на 11 процентов, и сегодня существенно превышает средний по стране уровень.

Уважаемые депутаты!

В 2021 году мерами социальной поддержки в соответствии с федеральным и региональным законодательством были обеспечены 263 тысячи, или 43 процента, жителей нашей республики. 

Причем в прошлом году к уровню 2017 года количество получателей социальной поддержки в Карелии увеличилось более чем на 42 тысячи человек, а их удельный вес в общей численности населения вырос на 8 процентных пунктов.

И что еще крайне важно – за этот же период численность жителей Карелии с денежными доходами ниже величины прожиточного минимума снизилась на 10 процентов. Это гораздо более высокие темпы снижения, чем в среднем по стране (5,8%).

С 1 января 2020 года мы с вами законодательно установили важнейшую региональную меру социальной поддержки граждан старшего поколения, направленную на снижение уровня бедности.

Я имею в виду региональную социальную доплату к пенсии до величины прожиточного минимума пенсионера.

В отчетном году этой доплатой воспользовались 16 487 жителей Карелии. Ее средний размер вырос к уровню 20-го года более чем на 17 процентов.

Почти 127 тысяч человек получили в 2021 году ежемесячную денежную выплату ветеранам труда, труженикам тыла и реабилитированным лицам.
В Карелии в отчетном году также введены такие новые меры социальной поддержки граждан и семей с детьми, как:

– материальная помощь на газификацию индивидуальных жилых домов;

– и возмещение расходов на приобретение строительных материалов для индивидуального жилищного строительства.

И кроме того, в 2021 году мы на порядок увеличили масштабы оказания малообеспеченным гражданам, в том числе малообеспеченным многодетным семьям, государственной социальной помощи на основании социального контракта. В отчетном году заключено 873 социальных контракта, это почти в 8 раз больше, чем годом ранее! Из них 23-я контрактами предусмотрено приобретение квартир для семей с детьми, находящимися в особо сложной социальной ситуации.

Уважаемые коллеги!

Эти меры – реальная помощь наиболее уязвимым слоям населения.

Позволю себе сослаться еще на один федеральный рейтинг.

По итогам 3 квартала 2021 года Карелия вошла в топ-30 регионов страны по индексу социального благополучия.

Особо подчеркну: любой рейтинг – это только рейтинг. И я ни в коем случае не утверждаю, что в республике нет сложных социальных проблем.

Одно из наиболее актуальных и чувствительных направлений в сфере социальной защиты – это поддержка детей-сирот.

Очень важно, что в регионе сохраняется позитивная тенденция снижения численности детей-сирот. По итогам прошлого года такой социальный статус имел 1861 ребенок, это на 3-и процента ниже, чем в предыдущем году.

В течение последних двух лет мы значительно увеличили динамику предоставления жилья детям-сиротам, и обеспечили жилыми помещениями 359 человек, в том числе 162 человека – в прошлом году.

В прошлом же году установлена и дополнительная мера социальной поддержки в виде единовременной денежной выплаты на приобретение жилого помещения для детей-сирот за счет средств бюджета республики.

Но этого не достаточно. Уверен, с учетом тенденции повышения устойчивости нашего бюджета, мы в состоянии полностью решить вопрос об обеспечении жильем детей-сирот в течение 5-6 лет. И нам нужно ставить перед собой в качестве приоритета такую задачу!

Уважаемые депутаты!
Несколько слов о ситуации в других отраслях социальной сферы.

Активно развивается система образования. Выполнены все показатели шести региональных проектов нацпроекта «Образование».

В отчетном году созданы 778 дополнительных мест дошкольного образования.

Благодаря этому доступность дошкольного образования для детей раннего возраста достигла уровня 99,91 процента. 

Причем мы существенно опережаем соответствующий плановый показатель, установленный Карелии соглашением с федеральными органами власти.

И конечно, одновременно сохраняем 100-процентную доступность дошкольного образования для детей старшей группы – от 3 до 7 лет.

Хочу отметить, что значительная часть сети наших учреждений дошкольного образования имеет высокую степень износа, который в отдельных случаях достигает 93-х процентов.

По нашей оценке в проведении капитального ремонта (или реконструкции) нуждаются 178 зданий детских садов Карелии, совокупная стоимость этих работ составляет порядка 9-и миллиардов рублей.
Решение этой проблемы требует программно-целевого подхода, и является одним из ключевых приоритетов для развития социальной инфраструктуры республики на ближайшие годы.

Уверенно прогрессирует и система школьного образования.

В рейтинге Рособрнадзора по качеству школьного образования в регионах страны Карелия заняла 19-е место, а по уровню обеспечения проведения ЕГЭ – 8-е место.

В школах Карелии созданы 32-а Центра «Точка роста». Динамично обновляются материальное состояние и материально-техническая база школьных организаций.

Мероприятия по обеспечению надлежащих условий для обучения и повышению энергетической эффективности за счет регионального бюджета проведены в 48-и организациях. В 20-и сельских школах обновлена материально-техническая база для занятий физкультурой и спортом.

Осуществлена замена 28-и школьных автобусов.

В рамках программы «Земский учитель» 17 новых учителей пришли на работу в школы республики.

Создан еще один детский технопарк «Кванториум». И в целом, мы видим неуклонный рост интереса учащихся к сфере внеклассного образования. Доля детей, охваченных дополнительным образованием, выросла с 75-и процентов в 2020 году до 83,5 процентов по итогам 2021 года.

В целях дальнейшего развития профессионального образования оборудованы 12 мастерских в профессиональных организациях по очень актуальным для нашей республики компетенциям.

Для повышения качества профессионального образования во всех наших организациях среднего профессионального образования созданы Советы по взаимодействию с работодателями.

В прошлом году всего 2-а предприятия участвовали в их работе, заключив соглашения о целевой подготовке специалистов.

Призываю руководителей предприятий подключиться к этой работе, чтобы обеспечить собственные производства квалифицированными кадрами.

В ряду наиболее значимых событий прошлого года – открытие крупнейшей современной школы на 1350 мест в столице республики.

Развитие инфраструктуры школьного образования продолжается. Ведется строительство еще трех новых школ в Кеми, Медвежьегорске и поселке Деревянка.

Уважаемые коллеги!
В сфере физической культуры и спорта в отчетном году также обеспечено полное выполнение всех показателей отраслевого федерального проекта.

Очень радует неуклонный рост массовости физкультуры и спорта. Доля регулярно занимающегося спортом и физической культурой населения у нас в республике снова выросла с 47,5 процентов в 20-м году до 49,8 процентов по итогам прошлого года!

Количество проведенных физкультурных и спортивных мероприятий увеличилось на 55 процентов. Хотя на этой динамике безусловно сказался эффект низкой базы «пандемийного» 2020 года.

В числе наиболее массовых и значимых мероприятий, например: всероссийские акции «Лыжня России», «Кросс нации», республиканский фестиваль бега «ЗаБег», V Международный фестиваль спорта «KareliaSkiFest», Чемпионат и Кубок России по автомобильному спорту.

Разумеется, все сложно перечислить.

Развивается и спорт высших достижений. Уже более двух лет успешно работает училище олимпийского резерва в Кондопоге.

Совместно с Минспорта России и Администрацией Петрозаводского городского округа мы реализуем крупный проект по развитию инфраструктуры детского отдыха в Карелии. Он предусматривает создание на базе детского лагеря «Старт» в селе Кончезеро федерального спортивно-оздоровительного центра, в котором будут отдыхать и тренироваться в том числе молодые карельские спортсмены. 
Наши спортсмены в прошлом году убедительно представили республику на официальных всероссийских и международных соревнованиях, завоевав 136 медалей. 

Сборная команда Карелии заняла 3-е место в соревнованиях по боевым искусствам на 5-ой летней Спартакиаде молодежи России.

И конечно, нельзя не вспомнить большой успех нашего замечательного земляка Владислава Ларина, который победил в соревнованиях по тхэквондо на 32-х летних Олимпийских играх в Токио.

В отчетном году мы не снижали динамики развития инфраструктуры физической культуры и спорта.

Завершено строительство весьма непростого объекта – физкультурно-оздоровительного комплекса в Медвежьегорске. В мае планируем его открытие. Хочу поблагодарить за это компанию «Карелстроймеханизация», нашего профессионального застройщика и надежного партнера.

Введены в эксплуатацию 15 спортивных сооружений. Из них 14 проектов реализованы по программам поддержки местных инициатив.
Выполнен целый ряд других важных мероприятий в сфере модернизации спортивных объектов.

И самое главное – развитие инфраструктуры отрасли продолжается.

Культурная жизнь нашей республики в 2021 году, как и спортивная, также была насыщена большим количеством интересных важных мероприятий и сопровождалась высокой динамикой развития отрасли.

Несмотря на действовавшие в течение года ограничения по посещаемости, выполнены все показатели национального проекта «Культура».

Состоялся ряд масштабных мероприятий федерального значения. Это, например, Всероссийский библиотечный конгресс, федеральный проект «Музейные маршруты России», фестиваль молодых звезд оперы, а также 2-а всероссийских фестиваля народных хоров, оркестров и ансамблей национальных инструментов.

С участием гостей из Москвы и Санкт-Петербурга успешно проведен ежегодный Музыкальный фестиваль Ruskeala Symphony.
Достижения наших творческих коллективов и народных мастеров отмечены рядом престижных наград федеральных конкурсов.

В частности, студенты Петрозаводского музыкального колледжа стали победителями сразу в трех номинациях и в командном зачете Кубка финно-угорских народов в рамках 20-х Дельфийских игр России.

Сохраняется положительная динамика развития инфраструктуры отрасли.

В районах Карелии открыты 2-е модельные библиотеки, виртуальный концертный зал и 3-и новых кинозала.

В 15-и учреждениях культуры районов республики выполнены ремонты зданий или обновлено оборудование. Для 17-и учреждений дополнительного образования детей в сфере искусства в районах Карелии приобретены новые музыкальные инструменты, оборудование и учебные материалы.

Очень значимым итогом 2021 года является завершение реставрационных работ на ряде важнейших объектов культурного наследия. В их числе Варваринская церковь из деревни Яндомозеро, церковь Праведников Захарии и Елисаветы на Большом Клименецком острове, а также воссоздание иконостасов Успенского собора в Кеми.

Несмотря на положительные тенденции, в сфере культуры предстоит многое сделать, и, конечно, мы не намерены останавливаться на достигнутом.

Будет завершено строительство Дома культуры в деревне Мегрега. Планируем создание еще 3-х модельных библиотек и капитальный ремонт Детской музыкальной школы в Сортавала.

Для повышения доступности организаций культуры ставим задачу по подключению максимального числа наших учреждений к программе «Пушкинская карта».

Уважаемые депутаты!

Важнейшим элементом повышения качества жизни людей, их мотивации не уезжать из нашего края, является развитие инфраструктуры транспорта, связи и коммунального хозяйства.

Мы стремимся к максимальному результату по каждому из направлений. Не все получается решить так быстро, как хотелось бы.

Но, если оценивать ситуацию объективно, нельзя отрицать, что во многих отраслях инфраструктуры Карелии в последние годы происходят кардинальные изменения.

По итогам 2021 года в целом по республике введено 324,5 тысяч квадратных метров жилой площади, показатель федерального проекта «Жилье» перевыполнен почти на 30 процентов.
Последний раз такие масштабы жилищного строительства фиксировались в Карелии более тридцати лет назад. Очень важно, что из этих объемов 61 процент приходится на индивидуальное жилищное строительство. 

В целях стимулирования индивидуального жилищного строительства в условиях ограниченности средств регионального бюджета мы пошли на такие меры государственной поддержки, как частичная компенсация стоимости строительных материалов при строительстве и реконструкции гражданами своих домов.
Карелия в 2017 году находилась в зоне жесткой критики по темпам расселения аварийного жилищного фонда (I этап). Сегодня мы успешно выполняем программу переселения граждан из аварийного жилья. 

Мы приняли повышенные обязательства по завершению в 2023 году расселения более 155-и тысяч квадратных метров жилья, признанного аварийным до 2017 года. 

Тем самым сократили на 2-а года срок реализации действующей программы.

В рейтинге субъектов Российской Федерации по расселению аварийного жилищного фонда за 2021 год Карелия занимает 18-е место по стране и 2-е место по Северо-Западному округу.

В процессе работы мы увидели, что проблема аварийного жилья в нашей республике гораздо острее и масштабнее, чем казалось на первых этапах программы.

После 1 января 2017 года признаны аварийными еще более 1 миллиона квадратных метров жилой площади. И поэтому перед нами сегодня стоит крайне сложная задача по расселению этого объема аварийного жилья.

В 2021 году в полном объеме выполнены работы по благоустройству всех запланированных 79-и общественных и 101-ой дворовой территорий в 50-и муниципальных образованиях республики.

Завершены проекты, признанные победителями Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды, в городах Сортавала и Питкяранта.
Мы не намерены снижать планку по объемам благоустройства и в текущем году. Причем победителями Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в 2021 году стали сразу 3-и проекта наших муниципальных образований.

Приоритетными стратегическими задачами являются глубокая модернизация коммунального хозяйства и развитие газификации.

Помимо огромного объема работ по ремонтам и реконструкции сетей, выполненных в рамках подготовки к отопительному сезону 21/22 годов, в отчетном году заменено 19 километров ветхих сетей водоснабжения и водоотведения и 31 единица оборудования в 8-и муниципальных образованиях республики.
Введены в эксплуатацию канализационные очистные станции в селе Видлица Олонецкого района и в поселке Чупа Лоухского района, завершено строительство водопроводной очистной станции в Сортавала.

В рамках принятой совместно с Газпромом Программы до 2025 года реализуются мероприятия по увеличению газификации потребителей.

По состоянию на 28 декабря 2021 года уровень газификации региона природным газом, рассчитанный по новой методике Минэнерго России, составил почти 35 процентов.
В прошлом году завершено строительство газовых котельных в поселке Марциальные воды и в селе Спасская Губа.

Уважаемые депутаты!

Еще 4-е года назад одной из самых острых проблем, поднимаемых жителями республики, являлось состояния дорог.

Благодаря системной работе и национальному проекту «Безопасные качественные дороги» нам удалось кардинально изменить ситуацию в дорожной сфере.

В отчетном году мы уверенно справились с масштабной программой ремонта региональных дорог и дорог местного значения.

Отремонтированы более 270-и километров автодорог регионального и местного значения.
Активно проводим работу по привлечению федерального финансирования на развитие и восстановление республиканских дорог.
Все дороги, ведущие к международным пунктам пропуска, уже находятся в федеральной собственности и приводятся в нормативное состояние.
В прошлом году решен вопрос по федеральному финансированию автомобильной дороги Р-21 «Кола» – Пяозерский – граница с Финляндской Республикой протяженностью 157 километров. 

Это позволит ускоренными темпами привести ее в нормативное состояние, увеличить туристический поток в национальный парк «Паанаярви», и улучшить транспортное сообщение с населенными пунктами Лоухского района.

В целях повышения транспортной доступности объектов туристической индустрии в 2021 году завершен ряд других важных объектов дорожной сети.

Построены подъездная автомобильная дорога к комплексу «Вотчина карельского деда мороза ТалвиУкко», а также дорога к памятнику археологии «Петроглифы Залавруги». 

Но самым значимым проектом из этой категории является автомобильная дорога Великая Губа – Оятевщина в Медвежьегорском районе протяженностью 31 километр, которая обеспечивает круглогодичную транспортную доступность музея-заповедника «Кижи».

Это, безусловно, очень важно, уважаемые коллеги, что построенные дороги повышают туристическую привлекательность нашего края. Но самое главное для нас – что они служат жителям республики и значительно улучшают транспортную доступность отдаленных районов и населенных пунктов.

В равной степени это касается и системы пассажирских перевозок, которая в последние годы развивается не менее динамично, чем дорожная сеть.

Важнейшая задача – удовлетворить спрос населения на транспортную мобильность внутри республики.
Мы серьезно продвинулись в решении этого вопроса.
С 2019 по 2021 годы за счет средств федерального и регионального бюджетов приобретено 49 автобусов для региональных перевозок и 28 единиц для муниципальных образований. Все закупленные автобусы соответствуют требованиям по перевозке маломобильных групп населения.
Масштабная программа обновления подвижного состава сформирована и на 2022 год. Приобретаем 20 автобусов, из них 7 для муниципальных нужд, 12 автобусов для республиканских предприятий уже поступили. Кроме того, Петрозаводском за счет регионального бюджета приобретены 16 троллейбусов.
Столь крупных обновления подвижного состава в республике не было как минимум последние 20 лет!
Расширяется маршрутная сеть межмуниципальных и муниципальных регулярных автобусных пассажирских перевозок. Пассажиропоток на межмуниципальных маршрутах, выполняемых государственными автопредприятиями, за прошлый год вырос на 14 процентов.
В рамках мероприятий Федеральной целевой программы по развитию республики введены в эксплуатацию автостанции в Пряже и в Пудоже, продолжается реконструкция автовокзала в Петрозаводске.
Развивается железнодорожное сообщение.

В 2021 году поездами пригородного сообщения перевезено более 270 тысяч пассажиров, что на 11 процентов больше, чем в 2020 году.

С июня прошлого года организовано пригородное сообщение по новым маршрутам Лодейное Поле – Питкяранта и Питкяранта – Сортавала, в связи с чем количество пригородных маршрутов увеличилось до 10-и.

В целях повышения качества транспортного обслуживания жителей Муезерского, Лоухского, Беломорского районов и Костомукшского городского округа, достигнута договоренность с РЖД, об организации в этом году пригородного железнодорожного сообщения по маршрутам Лендеры – Суккозеро – Костомукша, Костомукша – Кочкома – Беломорск. 

В следующем году, после приведения в соответствие железнодорожной инфраструктуры, будет организовано пригородное железнодорожное сообщение по маршруту Лоухи –Пяозеро.

Перевозки планируется выполнять современными комфортабельными рельсовыми автобусами «Орлан».

Проведенная совместно с авиакомпаниями работа по расширению географии полетов из аэропорта Петрозаводск, несмотря на введенные противоэпидемические ограничительные меры, в 2021 году позволила увеличить количество региональных маршрутов до 9-и. 

Пассажиропоток достиг рекордного значения за последние 10 лет – в аэропорту Петрозаводск в отчетном году перевезено более 100 тысяч пассажиров.

Учитывая площадь территории и низкую плотность населения нашей республики, решить проблему межмуниципальных пассажирских перевозок только за счет развития автомобильного и железнодорожного сообщения представляется крайне проблематичным.

Назрел вопрос о восстановлении внутрирегионального авиационного сообщения.

Поэтому в рамках Индивидуальной программы социально-экономического развития республики на 2020-2024 годы прорабатывается вопрос о создании федерального казенного предприятия на базе аэропорта «Петрозаводск», с передачей в его ведение посадочных площадок в 4-х муниципальных районах. 

Уважаемые депутаты!

Хочу сказать несколько слов еще об одном крайне важном и достаточно новом для нас направлении инфраструктурного развития, которому мы также должны уделить пристальное внимание.

На сегодняшний день в республике фактически сложилась Кондопожско-Петрозаводская агломерация, как система социальных и экономических связей соседних муниципальных образований.

Мы не можем не учитывать существующие реалии, наоборот, должны поддержать их развитие, используя механизм межмуниципального сотрудничества.

Что я имею в виду?

Приведу конкретный пример. В поселке Чална планировали строить новый детский сад на 200 мест. В результате обсуждения вопроса с жителями, администрацией местного самоуправления стало ясно, что поселок растет, развивается. В немалой степени за счет того, что приезжают, строят дома, перевозят на постоянное место жительства семьи, в том числе и жители Петрозаводска.

В итоге было решено строить детский садик на 300 мест. Как показала жизнь, это решение было правильным. Сейчас этот детский сад посещают порядка 250 детей.

Складывается Приладожская агломерация: Лахденпохский и Сортавальский муниципальные районы имеют тесные транспортные и экономические связи.

Есть основания полагать, что начинает развиваться и Беломорско-Кемская агломерация.

Это позитивные процессы, которые в результате совместной работы муниципальных органов власти при поддержке Правительства республики, позволят решить многие социально-экономические вопросы с наибольшей эффективностью, наименьшими затратами и в интересах жителей Карелии.

Уважаемые коллеги!
Современное развитие все более связано с использованием цифровых технологий.

Несколько слов об одном из самых важных направлений этой работы – обеспечении доступа населения, учреждений и организаций к сети Интернет.

В Карелии завершена реализация мероприятий по подключению к Интернету 449-и социально значимых объектов, 432-а из которых имеют региональное или муниципальное значение.
В 2021 году подключены к сети Интернет 188 социально значимых объектов республики. 

Одновременно в рамках этой программы обеспечено подключение новых узлов связи в 24-х населенных пунктах, 13 из которых ранее не имели доступа к Интернету.
Мы форсируем работу по повышению доступности Интернета для жителей отдаленных поселков Карелии.
Во всех населенных пунктах, в которых созданы новые узлы связи, органами местного самоуправления проведена работа с населением и собраны коллективные заявки на подключение к сети Интернет. Общее количество таких заявок составило более 2600.

На основании поданных заявок Карельским филиалом ПАО «Ростелеком» подготовлены адресные программы по реконструкции или строительству в населенных пунктах сетей связи, обеспечивающих доступ к Интернету домохозяйств республики.

В 2021 году реализованы проекты строительства сетей связи для жителей населенных пунктов Лоухского, Муезерского, Олонецкого, Прионежского, Пряжинского районов и Костомукшского городского округа. Всего в соответствии с заявками муниципальных образований подключено более 1500 домовладений.

По итогам реализации мероприятий, в течение последних двух лет возможность доступа к сети Интернет получили порядка 10 000 домохозяйств. 

На 31 декабря 2021 года доля домохозяйств, имеющих доступ к Интернету, составила 97,6 процента, и выросла за два года на 4,3 процентных пункта.

Количество населенных пунктов Карелии, не обеспеченных доступом к Интернету, с начала 2020 года сократилось почти в 2-а раза – с 655 до 363!

Будем решать задачу и по подключению остальных населенных пунктов.

Уважаемые коллеги!

Развитие инфраструктуры не только позитивно сказывается на качестве жизни людей, но и стимулирует рост экономики, а следовательно, и доходов бюджета.

Промышленное производство в сопоставимых ценах в 2021 году выросло на 1,4 процента по сравнению с 20-м годом, а оборот организаций всех видов деятельности – увеличился сразу на 30 процентов.

Существенно вырос объем внешней торговли.

Улучшилось и финансовое состояние организаций.

В 2021 году прибыль крупных и средних предприятий увеличилась почти в 3-и раза к уровню 20-о года.

Темп роста инвестиций в сопоставимых ценах по итогам 2021 года к предыдущему году составил 21 процент. 

За четыре года инвестиции в основной капитал по Республике Карелия увеличились более чем в 1,4 раза, с 41,6 миллиардов рублей в 2017 году до 70,6 миллиардов рублей по итогам 2021 года. 

В 2021 году Карелия вошла в число 32-х лучших регионов в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации, организованном Агентством стратегических инициатив по продвижению новых проектов. Напомню, что в 2017 году Карелия занимала в этом рейтинге лишь 56-е место.

По итогам прошлого года республика также улучшила позиции в рейтинге инвестиционной привлекательности регионов по версии агентства «Эксперт РА» и вошла в число 40-а регионов России по инвестиционной привлекательности.

Мощный импульс развитию экономики Карелии дают новые инструменты федеральной поддержки.

Это, в частности, Индивидуальная программа социально-экономического развития на 2020-2024 годы. 

В ходе ее реализации уже создано 525 новых рабочих мест и привлечено более 5-и миллиардов рублей инвестиций. В рамках этой программы уже реализованы такие важные для развития экономики задачи, как капитализация Совхоза «Ведлозерский» для строительства новой фермы, строительство автомобильной дороги к «Беломорским Петроглифам», а также оказана поддержка в общей сумме почти 1 миллиард рублей 27-и приоритетным инвестиционным проектам, включая проект машиностроительного холдинга «Амкодор».
В январе этого года на Онежском судостроительном заводе стартовал проект создания цифровой верфи. Для нашей страны это первый, пилотный проект подобного рода. Объем инвестиций превысит 5 миллиардов рублей. Планируется создать не менее 500 дополнительных высокотехнологичных рабочих мест.

В текущем году планируется завершить проектирование по ряду крупных объектов Индивидуальной программы. Это, например, строительство промышленных зданий на территории промышленного парка, создание Визит-центра музея «Беломорские петроглифы» и строительство моста через протоку Кислый Пудас.

Всего в рамках Индивидуальной программы реализуется 45 мероприятий, включающих поддержку бизнеса, а также строительство крупных объектов в сфере промышленности, спорта и туризма.
Еще один новый и очень важный для нас инструмент развития северных территорий республики – это преференции, предоставленные в рамках особого режима Арктической зоны.

В результате поддержки наших научно обоснованных инициатив в период с 2020 года количество районов республики, относящихся к Арктической зоне Российской Федерации, увеличилось до 6. Площадь этих районов составляет 38 процентов всей территории республики.
Сегодня наш регион, по данным мониторинга Минвостокразвития России, входит в тройку лидеров по количеству резидентов Арктической зоны. Планируемый объем инвестиций составляет 96,5 миллиардов рублей. Предусмотрено создание более 1600 новых рабочих мест.

Крупнейший проект в Арктике – строительство нового целлюлозного завода в Сегеже.

Вторым по значимости является проект по модернизации АО «Карельский окатыш» (г. Костомукша), направленный на повышение качества продукции предприятия и снижение ее себестоимости.

Фактически за 2020-2021 годы инвестировано 21,5 миллиарда рублей. 

С 1 августа 2021 года в Республике Карелии заработала программа предоставления земельных участков на территориях, отнесенных к Арктической зоне. 

Мы видим, что Арктический гектар на территории нашей республики пользуется большим спросом у жителей страны, всего поступило более двух тысяч заявлений.

После успешно реализованного в 2020 году проекта по строительству первого в России технопарка по камнеобработке в городе Петрозаводске, мы приступили к созданию технопарка «Карельские продукты» в рамках национального проекта по поддержке предпринимательства.

Новый технопарк обеспечит субъектам малого и среднего предпринимательства, специализирующимся на производстве инновационной пищевой продукции, возможность получения на льготных условиях площадей со всей необходимой инфраструктурой.

Используемый в республике инструментарий стимулирования экономического и промышленного роста не ограничивается только мероприятиями Индивидуальной программы и «арктическими» преференциями.

Промышленным предприятиям в 2021 году из федерального и регионального бюджетов оказана значительная финансовая поддержка. Ее общая сумма превысила 1,5 миллиарда рублей, в том числе из регионального бюджета предоставлены 795 миллионов рублей.

Объем финансирования подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» в 2021 году составил более 450 миллионов рублей. В 2022 году финансовое обеспечение данной подпрограммы увеличено до 870 миллионов рублей.
Фонд развития промышленности Республики Карелия по итогам 2021 года занял 18-е место в рейтинге эффективности работы региональных фондов развития.
Базовые отрасли промышленности республики, лесо- и горно- промышленный комплексы, завершили 2021 год с ростом объемов производства.

В частности, производство нерудных строительных материалов увеличилось почти на 9 процентов к уровню 2020 года.
Налоговые поступления в консолидированный бюджет республики за 2021 год от предприятий лесопромышленного комплекса выросли к уровню 2020 года в 2,6 раза.
Успешно реализуется пилотный проект внедрения модели интенсивного использования и воспроизводства лесов. На сегодняшний день по  этой модели используется 49,5 процентов от всех переданных в аренду для заготовки древесины лесных участков. 

На основе приоритетного развития глубокой переработки древесины и модернизации лесопильных производств последовательно решаем задачу по снижению объемов экспорта леса.

За последние 5 лет экспорт круглых лесоматериалов снизился в 2-а раза. Объем потребления и переработки древесины внутри Карелии за этот же период увеличился на 30 процентов, достигнув по итогам 2021 года 7,5 миллионов кубических метров. 

В прошлом году пожарная обстановка в лесах Карелии была очень сложной. В результате предпринятых мер нам удалось ее стабилизировать.

Принятое в 2021 году Президентом страны решение по увеличению финансирования защиты лесов от пожаров позволило нам существенно укрепить материальную базу и кадровый потенциал на этом направлении работы.

Несколько слов о ситуации в агропромышленном комплексе.

С 90-х годов в результате прекращения деятельности крупных сельскохозяйственных предприятий площадь используемых земельных участков из земель сельхозназначения сократилась с 293 до 59 тысяч гектаров. 

Остальные земли сельскохозяйственного назначения утрачены (около 80 тысяч га), фактически исключены из оборота, не обрабатываются, частично заросли лесами.
Это крайне острая системная проблема, которая тормозит развитие сельского хозяйства в Карелии и делает его крайне непривлекательным для инвесторов.
Поэтому с 2018 года мы отказались от практики перевода сельхозяйственных земель в земли лесного фонда. Почти одновременно начали масштабную проверку и инвентаризацию земель сельскохозяйственного назначения с целью вовлечения их в хозяйственный оборот. Проведена инвентаризация 129-и тысяч гектаров сельскохозяйственных земель.
За последние два года вернули в сельское хозяйство 10 тысяч гектаров земли.

Принимаем меры к изъятию ввиду их неэффективного использования еще 40-а тысяч гектаров. Эту процедуру тормозят длительные процессуальные сроки.

В целях решения проблемы мы обратились в Правительство Российской Федерации с предложением по изменению федерального законодательства в части сокращения сроков и предварительно наши предложения получили поддержку.
Одновременно активизировали предоставление земель для сельскохозяйственного использования. В прошлом году дополнительно заключили еще 449 соответствующих договоров, это в 2,6 раза больше 2020 года.

Один из важнейших результатов этой работы – за последние 2-а года в республике в 2,5 раза увеличилось количество фермерских хозяйств. Таких хозяйств в Карелии уже 408. Грантовую поддержку получили порядка 130 фермеров. Активно развиваются и сельскохозяйственные потребительские кооперативы. 

Объем продукции сельского хозяйства, произведенной крестьянскими (фермерскими) хозяйствами, индивидуальными предпринимателями, за два года в сопоставимых ценах увеличился почти на 30 процентов.

Делаем упор на развитие молочного животноводства, в том числе на базе предприятий республиканской собственности. 

В 2021 году стабильно работал рыбохозяйственный комплекс: выращено порядка 35-и тысяч тонн аквакультуры.

Карелия входит в тройку лидеров среди субъектов Российской Федерации по объему производства продукции товарной аквакультуры. Выращивая 70 процентов всей российской форели, республика занимает первое место среди регионов страны.

За последние годы при использовании средств поддержки из республиканского бюджета создано 25 цехов на базе 20-и предприятий по переработке рыбы. 

Причем мы стимулируем создание мощностей закрытого, экологически чистого цикла рыбоводства. В первую очередь поддерживаем экологически чистые безотходные технологии переработки рыбы.

Особо хочу подчеркнуть, что нами приняты все необходимые нормативно-правовые акты, регламентирующие учет мнения населения при выделении рыбоводных участков.

Уважаемые депутаты!

Важнейшим драйвером развития экономики Карелии является туризм.

Число туристов и экскурсантов по итогам 2021 года составило 957 тысяч человек, это на 14 процентов выше уровня 2020 года.

Формирование туристических кластеров, таких как Южная Карелия, Легенды Карелии, Заонежье, Арктический, оказывает стимулирующее воздействие на развитие предприятий других отраслей экономики и малого предпринимательства.

Основные направления туристских потоков в кластерах выстраиваются как «коридоры развития», в рамках которых развивается туристская и вспомогательная сервисная инфраструктура. 

Таким образом, кластерное развитие туристических территорий вносит существенный вклад в закрепление складывающейся тенденции на переориентацию основной части потребительского спроса россиян на внутренний туризм.

Дополнительные возможности для развития Беломорья предоставляет Указ Президента страны о включении Беломорского и Кемского районов Карелии в планы по сохранению и развитию Соловецкого архипелага. 
Событием огромной важности для культурной и туристической сферы Карелии является включение Беломорских и Онежских петроглифов в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Теперь из 31-го объекта в нашей стране, входящих в список ЮНЕСКО, 2-а расположены у нас в Карелии.

Уважаемые депутаты!

Один из показателей уверенного развития экономики Карелии в последние годы – это позитивные изменения на региональном рынке труда.

В результате реализации инвестиционных проектов, поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, введения налогового режима для самозанятых в 2021 году создано и модернизировано более 11-и тысяч рабочих мест, что в два раза больше, чем за 2020 год.

На наших крупных предприятиях машиностроения и лесопереработки, например, Петрозаводскмаше, Онежском судостроительном заводе, Кондопожском и Сегежском ЦБК, практически на постоянной основе имеется значительное число высокооплачиваемых престижных вакансий. 

Например, прямо сегодня этим четырем предприятиям требуются 208 работников. На одном только Онежском судостроительном заводе потребность в квалифицированных кадрах до 2027 года составит почти тысячу человек!
В целях решения этой проблемы мы реализуем программы профессионального обучения и переподготовки граждан за счет регионального и федерального бюджетов. Только в этом году за счет республиканского финансирования планируем обучить более 600 безработных граждан.

Плановый показатель по числу занятых в сфере МСП и самозанятых, который входит в систему оценки эффективности деятельности высших должностных лиц субъектов Российской Федерации, по итогам 2021 года перевыполнен на 8 процентов. 

Общая безработица в республике снизилась с 8,7 в 2020 году до 6,6 процента в 2021 году. При этом впервые общая безработица в Карелии фиксируется на уровне не выше, чем в ряде регионов Северо-Западного федерального округа (Коми, Архангельская область и Ненецкий Автономный округ).

По итогам 2021 года достигнут рост собственных доходов бюджета республики в 1,5 раза к уровню предыдущего года. 

По темпам роста собственных доходов наша республика – один из лидеров среди регионов, как Северо-Западного Федерального округа, так и Российской Федерации в целом. 

При этом уровень налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства увеличился почти на 40 процентов!

За последние 5 лет объем поступлений собственных доходов в консолидированный бюджет республики вырос практически в два раза – с 26,8 до 48 миллиардов рублей. Это более 20-и миллиардов рублей дополнительных средств, которые реально направлены не только на развитие инфраструктуры и экономики, но в первую очередь на социальные обязательства и улучшение качества жизни людей.

Развитие с упором на внутренние ресурсы и возможности, самостоятельность бюджета – это наша важнейшая стратегическая задача. Ее последовательное решение укрепляет доверие федерального центра к нашей экономической и бюджетной политике, и на этой основе позволяет привлекать в регион дополнительные ресурсы федеральной поддержки.

В 2021 году в Карелию привлечено более 16-и миллиардов рублей субсидий и иных межбюджетных трансфертов, что выше уровня 2019 года более чем в 2-а раза.

Не менее важным является и снижение на 17 процентов государственного долга.

Уважаемые коллеги!

В условиях, когда наша страна столкнулась с колоссальным санкционным давлением, от нас требуются быстрые и эффективные решения для поддержки отечественного бизнеса и граждан.

Правительство республики активно включилось в работу по купированию возникающих проблем. Сформирован региональный штаб по повышению устойчивости экономики в условиях санкций.

Сегодня для нас важнейшие задачи – это стабильность рынка продовольствия и потребительских товаров, сохранение занятости и бесперебойная работа предприятий и систем жизнеобеспечения. Но нельзя также забывать о строительстве, градостроительной политике, поддержке предпринимательства, перезагрузке инвестиционного цикла и сбалансированности бюджетов муниципальных образований.

В целях решения этих задач по итогам встреч с представителями общественных организаций и деловых кругов, субъектами малого и среднего предпринимательства и обратной связи, поступившей от них, разработан и 18 марта утвержден План первоочередных действий по обеспечению развития экономики Республики Карелия в условиях внешнего санкционного давления.

Он включает в себя широкий комплекс организационных мероприятий, финансовых и нефинансовых мер поддержки бизнеса, а также занятости населения.

В частности, расширены условия поддержки предпринимательства и программы финансирования Фонда развития промышленности Республики Карелия.

Одной из самых востребованных мер остается льготное финансирование, в его фокусе находится максимально широкий круг предпринимателей – социальные предприниматели, экспортеры, самозанятые, фермеры, производственные предприятия и другие сферы деятельности.

В условиях санкционного давления важным приоритетом является оперативное замещение иностранных товаров отечественными аналогами. Для этих целей создан «Центр по импортозамещению».

Мы в ежедневном режиме отслеживаем ситуацию и в случае необходимости готовы к оперативному решению любых возникающих проблем.

Уважаемые коллеги!

В этом году информационные материалы к отчету Правительства мы подготовили в существенно расширенном формате. 

Мы включили в них планы развития, и сделали это принципиально. Мы не отказываемся от наших планов. Это – самое главное!

Наверняка вы ознакомились с этой информацией, и понимаете, насколько масштабные и сложные задачи стоят перед нами. Особенно в нынешних условиях.

Ответственность всех уровней власти сейчас заключается именно в том, чтобы наращивать темпы работы, чётко следовать приоритетам и добиваться реализации поставленных целей и задач.

А это в первую очередь подъём наших городов и посёлков, создание новых рабочих мест, благополучие и достаток семей – чтобы рождались дети, и у них были равные возможности для образования и развития.

Именно этого от нас ждут люди.

Уважаемые депутаты Законодательного собрания!

Я благодарю вас за эффективную совместную работу в отчетном году!

Как мы с вами убедились, четкое и слаженное взаимодействие исполнительной и законодательной власти – это важнейший фактор эффективного государственного управления в республике. 

Сегодня это особенно важно. Убежден, что и дальше мы будем работать также согласованно и конструктивно.

Несмотря на тяжелые испытания, необходимость мобилизовывать ресурсы на борьбу с санкционным давлением, мы должны последовательно двигаться вперёд.

За всю историю России никто и никогда не смог сломить наш народ. Мы всегда объединяемся в сложные времена. 

И сегодня в полную силу проявляются лучшие качества наших людей – единение, взаимопомощь, духовность, патриотизм и вера в нашу страну.
Потому что всегда, даже в самое трудное время мы держим в фокусе наши общие ценности и национальные цели, которые близки и понятны каждому из нас.
Так было всегда, так должно быть и впредь! Иного выбора у нас нет и быть не может.

Как бы ни было трудно, дорогие друзья, я уверен, мы справимся со всеми трудностями и вызовами!
