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Район (площадь - 3,66 тыс. кв. км, население - 21 тыс. человек) относится к южной части Карелии, чей окончательный рельеф сформировался под воздействием последнего ледника, отступившего с этой территории примерно 12 тысяч лет назад. Местность, в основном, слабоприподнятая над уровнем Ладожского и Онежского озер, холмисто-грядовая, с небольшими (лишь в западной части) отрогами Олонецкой возвышенности. Самая высокая точка района - Кили-гора - (251 метр), находится на расстоянии около 40 километров на юг от районного центра, который одновременно является и столицей республики. Вдоль Онежского побережья идет Шокшинскя гряда с максимальными высотами до 240 метров. В районе довольно много ледниковых отложений из валунных песков и супесей (юг территории), а также озерно-ледниковых глин, суглинков и песков (западная и юго-западная часть). 
Особо следует отметить наличие в районе отличных рекреационных территорий. Согласно исследованиям института "Карелпроект" таких зон в районе можно выделить четыре: 
· окрестности межозерья Кончезеро - Укшозеро; 
· заливы Онежского озера Ялгуба - Суйсари; 
· побережье Онеги южнее Петрозаводска; 
· район Лососинное - Машезеро - Шапшозеро. 
Каждая из этих зон может быть использована в туристском бизнесе, но важно учитывать уже существующий уровень развития и "потребления" их рекреационных возможностей. 
После того, как закончилось этническое формирование карельского народа, пространством и различием в исторических судьбах разделенного на три ветви, на территории современного Прионежского района обосновались, в основном, представители южной ветви - карелы-ливвики. 
Территория района в настоящее время небогата объектами культурно-исторического наследия. Основные притягательные для туристов постройки естественным историческим путем сосредоточились в столице Карелии или относятся к территории городских границ Петрозаводска, или же входят в состав Вепсской национальной волости. Тем не менее, в районе до сих пор богато представлены разные типы деревянных жилых и хозяйственных зданий, относящихся к XVIII-XIX векам. Особенно их много в пос.Ладва (12 единиц), дер.Суйсарь (15 единиц), дер.Ялгуба (10 единиц). В районе охраняется 16 мест археологических раскопок. 
Уникальными памятниками природы территория района не отличается. Наибольший интерес с туристской точки зрения в этом отношении могут вызвать лишь район Кончезеро - Укшозеро и прибрежная зона Онежского озера как рекреационные массивы, обладающие прекрасными возможностями для осуществления всеми свойствами и признаками места "отдыха на природе" (ландшафты, дары леса, песчаные пляжи, рыбалка или охота по сезону); и частично порожистые реки (Шуя, Ивина), как артерии спортивного водного туризма. 
В районе существуют достаточно стойкие традиции национальной духовной культуры, воплощенные и непрерывно возобновляемые в многолетней деятельности народных и самодеятельных коллективов, а также на единственном в Карелии комбинате народных художественных промыслов в с.Деревянное. Имеются два сельских музея. 
Исключительный интерес для развития туристского продукта района имеют фольклорно-календарные и обрядовые праздники, в той или иной форме существующие почти во всех деревнях. Стоит обратить внимание именно на местные национально окрашенные празднования и совместно (общинно) отмечаемые дни, еще совсем недавно бытовавшие в поселениях района: осенний праздник урожая "Чири пиирай", "Педрун пяйвя" (зимнего рыбака, 29 января), Иванов день (Иванова ночь, июнь, многие деревни). 
В районе на берегу живописного Укшозера располагается турбаза "Косалма", когда-то широко известная даже в самых дальних регионах страны. Турбаза организовывала водные, пешие и лыжные походы по южной Карелии. За последние годы она пережила не лучшие времена, недавно на турбазе начато восстановление материальной базы и есть надежда, что она еще вернет себе былую славу. 
В целом, учитывая выгодное положение района как "подстоличной" территории и ее ландшафтные достоинства, его туристский потенциал можно оценить как достаточно высокий, имеющий хорошие перспективы для его наращивания. 
Основные направления развития туризма 
· организация национальных фольклорных праздников, фестивалей; 
· реализация проекта строительства туристской базы "Косалма"; 
· реализация проекта строительства спортивно-туристского горнолыжного комплекса "Ялгуба"; 
· реализация проекта по возрождению Шуйской Петровской ярмарки; 
· развитие охотничьего, рыболовного, историко-этнографического, событийного туризма. 
Охотничье хозяйство ООО "Север-Тур", расположенное в живописнейшем и богатом рыбой, дичью районе Карелии, предлагает отдых с организацией охоты на различные виды дичи и рыбалки. 
ООО "Север-Тур" предлагает охотничьи туры на 2 дня и более. Учитываются требования туристов по организации охотничьих туров, требования к необходимому снаряжению, сопровождению егеря и переводчика и другим сопутствующим услугам. 
В настоящее время в Прионежском районе идёт активное развитие туризма. На туристическом рынке сущестует множество фирм. Основными туристскими фирмами являются "АВИАРЕТРО-ТУР" и ООО "Эдем-Тур". 
Туристская компания "Авиаретро-Тур" явояется одним из ведущих туроператоров, предоставляющая весь спектр туристических услуг в Карелии. 
Собственный загородный отель "Элис-клуб" расположен на берегу Кончезеро, в 25 км. от города Петрозаводска и в 4 км. от резиденции Президента России "Шуйская Чупа". Отель по праву считается одним из лучших и комфортабельных мест для семейного отдыха в Карелии. 
Комплекс отеля включает в себя: 
· одноэтажное здание с 4 однокомнатными и 7 двухкомнатными номерами со всеми удобствами 
· 5 комфортабельных четырёхместных коттеджей с сауной 
· оборудованную комнату для переговоров 
· современный ресторан с отличной кухней 
· русскую баню 
· круглосуточное обслуживание и охраняемую территорию 
Собственный загородный отель "Калевала" расположен на берегу озера Ушкозеро в сосновом бору, в 37 км отгорода Петрозаводска. 
Комплекс отеля включает в себя: 
· трёхэтажный корпус с одноместными и двухместными номерами со всеми удобствами 
· 4 коттеджа с оборудованными кухнями 
· сауна с бассейном и каминным залом 
· ресторан с европейской кухней 
· зал для переговоров 
· бильярд 
В отелях предлагается прокат снегоходов, лыж. Лодок, водных и внедорожных велосипедов, рыболовных снастей, а также современного туристического снаряжения. 
Активный отдых, предлагаемый компанией "Авиаретро-Тур", включает в себя: 
· прогулки на снегоходах 
· пикники на островах 
· пейнтбол 
· лыжные походы 
· велотуры 
· круглогодичная (сезонная) рыбалка и охота 
· сплавы на плотах (РАФТах) по рекам ШУЯ и Суна 
· прогулки на катерах по озёрам 
· посещение спортивно-развлекательного центра "Авиаретро" (боулинг, бильярд, детская игротека), а также водного цетра "Акватика". "Авиаретро-Тур" предлагает экскурсионные туры: 
· круглогодичные экскурсии в музей-заповедник "Кижи" 
· автобусные экскурсии "Петрозаводск-Марциальные воды-Гирвас-Кивач" 
· поездки на Валаам и Соловки. 
Эксклюзивом от "Авиаретро-Тур" является: 
· зимнее сафари на снегоходах на остров Кижи (январь-март) и кратер древнего вулкана Гирвас 
· экстремальные джип-туры 
· индивидуальные специализированные программы 
Туристическая фирма "Эдем-тур" предлагает большой выбор экскурсионных маршрутов по карельскому краю: 
· музей-заповедник Кижи 
· музей-заповедник "Соловецкий" 
· природный парк "Валаамский" 
· водопад "Кивач" 
· рафтинг по реке Шуя 
· походы по лесам и озёрам Карелии 
· полёты на параплане в зимний период 
· и многое другое. 
База отдыха "Эдем" расположена в 38 км. от города Петрозаводска, на берегу озера Кончезеро. Она включает в себя: 
· 2х этажный корпус "Ёлочка" (туалет на этаже, общая кухня на 2-ом этаже) 
· 4 коттеджа (летнего типа, кухня с газовой плитой) 
· корпус "Боровичок" (1 этаж, без удобств, кухня) 
· 2х этажный корпус "Белочка" (без удобств, общая кухня на этаже) 
Дополнительные услуги: 
· питание 
· сауна 
· душ 
· катание на водных лыжах за катером 
· катание на снегоходах 
Прокат инвентаря: 
· лодка 
· катамаран 
· бадминтон 
· настольный теннис 
· волейбольный мяч 
· футбольный мяч . 

