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ЗАКОН
РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

О внесении изменений в статьи 31 и 4 Закона Республики Карелия 
«О государственном обеспечении и социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя»

Принят Законодательным Собранием 10 октября 2019 года


Статья 1
Внести в Закон Республики Карелия от 28 ноября 2005 года                № 921-ЗРК «О государственном обеспечении и социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя» (Собрание законодательства Республики Карелия, 2005, № 11, ст. 1088; 2008, № 10, ст. 1161; 2009, № 3, ст. 197; № 7, ст. 734; 2010, № 9, ст. 1060;   № 12, ст. 1572; 2011, № 7, ст. 983; 2013, № 1, ст. 3; № 4, ст. 544; 2015, № 10, ст. 1871; № 12, ст. 2243; 2016, № 11, ст. 2288; 2017, № 7, ст. 1268; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2019,  20 марта, № 1000201903200001) следующие изменения:
1) в статье 31  части 2–21 признать утратившими силу;
2) в статье 4:
а) часть 1 дополнить абзацем следующего содержания:
«по формированию списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей,   оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями (далее – список).»;
б) в части 2:
в подпункте «г» пункта 1:
абзац шестой признать утратившим силу;
дополнить абзацем следующего содержания:
«порядок и срок направления органами местного самоуправления списков в орган исполнительной власти Республики Карелия, уполномоченный Правительством Республики Карелия (далее – уполномоченный орган);»;
в пункте 2:
подпункт «з» изложить в следующей редакции:
«з) формирует сводный список по Республике Карелия;»; 
дополнить подпунктом «и» следующего содержания:
«и) осуществляет иные полномочия в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 4 апреля 2019 года № 397 «О формировании списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, исключении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из списка в субъекте Российской Федерации по прежнему месту жительства и включении их в список в субъекте Российской Федерации по новому месту жительства»;»; 
подпункт «ж» пункта 4 признать утратившим силу.

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.


   Глава 
Республики Карелия                                                            А.О. Парфенчиков 
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