	Туристский потенциал: Лахденпохский район


Территория Лахденпохского района (площадь - 2,2 тыс. кв. км, население - 18,7 тыс. человек) расположена в юго-западной части Карелии и как бы "зажата" между Ладожским озером, Ленинградской областью и Финляндией. Такое положение района создает очень благоприятные предпосылки для развития здесь туризма. Ладожское озеро с его уникальными природными комплексами - шхерами и расположенными на островах выдающимися культурно-историческими объектами (Валаамский и Коневецкий монастыри) обладает огромной притягательной силой для туристов, а сопредельные регионы представляют неисчерпаемый туристский рынок.
Выгодное геополитическое положение района дополняется хорошо развитыми транспортными путями - автомобильными, железнодорожными и водными. В настоящее время начата реконструкция автодороги С.-Петербург-Сортавала, а в недалекой перспективе намечается открыть международный пункт пропуска "Париккала" на границе с Финляндией, через который пойдут транспортные потоки с Хельсинского направления. Это резко повысит транзитное значение района, а вместе с тем послужит толчком для развития на его территории разнообразной инфраструктуры: автосервиса, гостиничных и ресторанных комплексов, средств связи. Одновременно это значительно улучшит условия для развития туристского бизнеса.
Лахденпохский район расположен в наиболее благоприятной агроклиматической зоне Карелии и очень привлекателен в природно-ландшафтном плане. Есть все основания для развития здесь курортно-оздоровительных комплексов - район может стать здравницей республики.
Район имеет богатую историю. На его территории проходило становление карельской народности. Об этом свидетельствуют имеющиеся летописные источники, исследования российских и финских ученых, археологические раскопки. Однако приграничное положение территории привело к тому, что она на протяжении длительного исторического периода подвергалась многочисленным воинским набегам и это стерло материальные следы местной культуры. Исключение составили многочисленные городища-крепости, которые древние карелы сооружали на вершинах холмов. В ряде случаев они могут составить интересные объекты показа туристам.
Архитектурные памятники в районе немногочисленны и относятся к концу XIX началу XX веков, т.е. к финскому периоду. В основном это объекты производственного назначения - магазины, школы, кирхи и т.д. - и находятся они преимущественно в Лахденпохье, имеющей статус исторического города республиканского значения. Это дает возможность проводить в нем интересные обзорные экскурсии.
Рельеф района чрезвычайно изрезан: многочисленные холмы и гряды перемежаются неширокими полями и лугами, долинами рек и ручьев. В прибрежной полосе Ладоги сформировался чрезвычайно живописный природный комплекс - шхеры, представляющие собой кружево многочисленных островов, мысов, заливов и проливов. В шхерах имеются многочисленны выходы скальных пород, но имеются песчаные и галечные пляжи. Шхеры - идеальное место для прокладки водных и сухопутных экологических маршрутов, организации рыболовного туризма.
В настоящее время шхеры представляют собой зону дикого туризма, чрезвычайно опасного для состояния природных комплексов и не приносящего району экономического эффекта. Изменить эту ситуацию можно лишь путем создания природного или национального парка, проект организации которого уже имеется.
В настоящее время в одном из шхерных заливов - Куркиекском - располагается школа академической гребли, а скальные возвышенности вблизи пос.Куликово привлекли к себе внимание петербургских скалолазов.
В целом туристский потенциал района очень высок. Однако развитие туризма сдерживается неразвитостью туристской инфраструктуры, положение с которой начало меняться в лучшую сторону только в последние 2-3 года.
Основные направления развития туризма
· реализация проекта по формированию Лахденпохского района в столицу российского автораллийного спорта и строительства сопутствующих объектов туристской инфраструктуры;
· создание муниципального туристского предприятия;
· осуществление реконструкции центральной прибрежной части г.Лахденпохья;
· образование природного парка "Ладожские шхеры";
· формирование на территории района комплексного туристско-оздоровительного рекреационного центра международного уровня;
· развитие культурно-исторического, водно-спортивного, рыболовного туризма;
· реализация международного проекта "Развитие рыболовного туризма в районе реки Хиитола";
· организация регулярных рейсов пассажирских судов из Лахденпохского района на о.Валаам;
· совершенствование организации и увеличение двухсторонних пересечений через пункт упрощенного пропуска "Сювяоро".
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