
Государственный комитет Республики Карелия

по ценам и тарифам
г. Петрозаводск

Протокол

заседания Правления Государственного комитета Республики Карелия

по ценам и тарифам
от 27 сентября 2018 года                                                                                                 №  58
УТВЕРЖДАЮ
И. о. Председателя
Государственного комитета
Республики Карелия
по ценам и тарифам
Т.П. Крюков
Председательствовал:                                                                                                                                                                               Т.П. Крюков                             
Члены Правления                                                                                      
         Госкомитета РК по ценам и тарифам:                                                     М.А. Пупышева
Л.Н. Булова                         

А.А. Шаванова
от Госкомитета РК по ценам и тарифам
заместитель начальник отдела
                                                   
      Т.Н. Барская
Повестка заседания Правления:

Об отмене постановления Государственного комитета по ценам и тарифам от 06.12.2017 № 120 "О тарифах общества с ограниченной ответственностью "Очистные сооружения" на водоотведение (территория оказания услуг - Суоярвское городское поселение)".

Выступили: Крюков Т.П., Пупышева М.А., Булова Л.Н., Шаванова А.А., Барская Т.Н.
Отметили следующее.
Материалы к заседанию Правления направлены в Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Карелия и приняты к сведению.
Постановлением Госкомитета от 06.12.2017 № 120 обществу с ограниченной ответственностью «Очистные сооружения» установлен тариф на водоотведение. 

Установленный тариф является составляющей тарифа на водоотведение                            ООО «Стройбаза», которое имеет статус гарантирующего поставщика услуг по водоотведению в г. Суоярви.
В Госкомитет поступило обращение Прокуратуры Республики Карелия от 31.08.2018 № 7-32-2018 о том, что общество с ограниченной ответственностью «Очистные сооружения» ликвидировано 08.11.2016 в соответствии с определением Арбитражного суда Республики Карелия от 28.09.2016.
В связи с ликвидацией общества с ограниченной ответственностью                         «Очистные сооружения» Правление Государственного комитета Республики Карелия по ценам и тарифам решило:
Отменить Постановление Государственного комитета по ценам и тарифам от 06.12.2017 № 120 "О тарифах общества с ограниченной ответственностью "Очистные сооружения" на водоотведение (территория оказания услуг - Суоярвское городское поселение)".

Результаты голосования:

«за» - Крюков Т.П., Пупышева М.А., Булова Л.Н., Шаванова А.А.;   
«против» - нет;

«воздержались» - нет.

Протокол вела:                                                             Т. Н. Барская
