

Доклад 
о реализации мер антикоррупционной политики 
на территории Республики Карелия за 2020 год

В целях повышения эффективности мер по реализации антикоррупционной политики на территории Республики Карелия проведен антикоррупционный мониторинг оценки факторов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере противодействия коррупции, и реализации долгосрочных и неотложных мероприятий по предупреждению и устранению коррупционных проявлений, по итогам которого разработаны соответствующие предложения.
I. Оценка факторов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере противодействия коррупции.
В рамках первого этапа мониторинга органы государственной власти республики и муниципальные органы в Республике Карелия представили в управление по вопросам противодействия коррупции Администрации Главы Республики Карелия (далее – управление, Администрация) отчеты о ходе реализации в 2020 году мер по противодействию коррупции и ежегодные отчеты, предусмотренные распоряжением Главы Республики Карелия от 15 января 2009 года № 16-р. Всеми органами власти исполнена обязанность по представлению отчетности в срок.
По результатам проведенного первого этапа мониторинга и установления факторов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере противодействия коррупции, управлением проведен анализ выявленных коррупционных нарушений, содержащихся в актах реагирования (протесты, представления, предписания), поступивших из правоохранительных органов и прокуратуры, обращениях граждан и сообщений в средствах массовой информации.
В отчетном периоде в органы исполнительной власти, государственные учреждения, подведомственные органам исполнительной власти, и муниципальные органы республики поступило 88 актов реагирования (АППГ – 76) из правоохранительных органов и прокуратуры.  
Мониторинг показал, что в 2020 году из правоохранительных органов и органов прокуратуры в органы исполнительной власти, в подведомственные им государственные учреждения, в муниципальные органы в республике поступило 88 актов реагирования (АППГ – 76), из которых: 
- 39 представлений об устранении нарушений федерального законодательства о противодействии коррупции (АППГ– 48);
- 5 информаций, послуживших основанием к проведению проверочных мероприятий (АППГ– 3),
- 3 представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений (АППГ– 0),
- 31 протест (АППГ– 25);
- 10 требований (АППГ– 0).
Анализ поступивших представлений и информаций показал, что большая часть нарушений антикоррупционного законодательства, 27 представлений из 39, выявлены органами прокуратуры в органах местного самоуправления в республике и касается представления служащими недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Количество выявленных прокуратурой нарушений в органах исполнительной власти и подведомственных им организациям по сравнению с 2019 годом существенно уменьшилось, с 30 представлений до 17, что свидетельствует о надлежащих профилактических мерах, принимаемых лицами, ответственными за профилактику коррупционных правонарушений, повышении у служащих ответственности и знаний в области заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Внесенные органами прокуратуры протесты и требования свидетельствуют о выявлении коррупциогенных факторов в нормативных правовых актах, принимаемых, в большей части, органами местного самоуправления. Проведенный управлением анализ показал, что в 2020 году в органы местного самоуправления направлено 32 протеста и требования (АППГ – 24), в органы исполнительной власти и подведомственные им организации – 9 (АППГ – 24). Требования надзорных органов в протестах касались устранения выявленных коррупциогенных фактов в части принятия органами нормативно правового акта за пределами его компетенции или отсутствия в нем сроков принятия решений. Проведенный в указанной области мониторинг свидетельствуют о снижении контроля за разрабатываемыми и принимаемыми органами местного самоуправления проектами нормативных правовых актов и недостаточных знаниях служащих антикоррупционного законодательства.
В отчетный период в органы исполнительной власти, подведомственные им учреждения, и в органы местного самоуправления в республике поступило 26 обращений, содержащих информацию о нарушениях в сфере противодействия коррупции (АППГ - 14), из которых: 
- в адрес органов исполнительной власти за 2020 год поступило 10 обращений (АППГ– 10), во всех случаях доводы, содержащиеся в обращениях, не нашли своего подтверждения;
- в государственные учреждения, подведомственные органам исполнительной власти, в анализируемый период поступило 8 обращений (АППГ – 4), доводы, содержащиеся в них, не нашли своего подтверждения. 
- в муниципальные органы республики поступило 8 обращений (АППГ – 0), по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечен один муниципальный служащий. 
Анализ обращений показал, что заявители сообщали о нарушениях в части незаконного оказания служащими образовательных учреждений платных услуг, ведения незаконной предпринимательской деятельности, оказания давления на средний бизнес, нецелевого расходования денежных средств, незаконного начисления премий служащим организаций, возможного наличия конфликта интересов в действиях должностных лиц. В результате рассмотрения обращений, нарушение антикоррупционного законодательства нашло свое подтверждение только в одном случае – наличие конфликта интересов в действиях Главы Администрации муниципального района.
Полагаем, что увеличение в 2020 году количества обращений граждан по сравнению с 2019 годом стало следствием проведенной работы, направленной на проверку надлежащего заполнения официальных сайтов органов исполнительной власти и органов местного самоуправления, что привело к доступности и открытости информации по вопросам противодействия коррупции и создало условия для беспрепятственного обращения граждан в органы власти.
В целях совершенствования форм, методов работы с населением и оперативности рассмотрения вопросов и заявлений граждан функционирует Единая интернет-приемная органов государственной власти. В 2020 году обращения граждан поступали в адрес Главы Республики Карелия из всех имеющихся источников: «Интернет-приёмную» на официальном сайте Главы Республики Карелия и Правительства Республики Карелия, почту России – обращения в письменной форме, личные, в том числе выездные, приёмы граждан, а также через социальные сети. Для повышения эффективности взаимодействия органов исполнительной власти и органов местного самоуправления в Республике Карелия с гражданами посредством применения информационных технологий, Администрацией в 2020 году проведена работа по внедрению Платформы обратной связи на базе федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)». 
В соответствии с решением Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Карелия от 18 декабря 2019 года органами исполнительной власти в 2020 году проведено анкетирование лиц, замещающих должности государственной гражданской службы, в соответствии с новой формой анкеты, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р (ред. распоряжения Правительства Российской Федерации от 20 ноября 2019 года № 2745-р). Проанализированы анкеты 1023 гражданских служащих из 22 органов исполнительной власти и 169 руководителей государственных учреждений, подведомственных органам исполнительной власти Республики Карелия. 
Проведенный анализ показал, что не все служащие уведомляют руководителей о возможности возникновения у них конфликта интересов. Для устранения выявленных недостатков разработана Памятка о возникновении конфликта интересов, которая вместе с методическими рекомендациями направлена на места для использования. В итоге 9 органов исполнительной власти приняли меры реагирования по выявленным фактам возможного возникновения у 20 государственных гражданских служащих и 23 руководителей государственных учреждений, подведомственным данным органам, конфликта интересов. В Министерстве природных ресурсов и экологии проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, на котором рассмотрен вопрос о возможном конфликте интересов в отношении 8 гражданских служащих. Комиссия установила отсутствие личной заинтересованности, которая могла бы привести к конфликту интересов, при осуществлении ими профессиональной служебной деятельности. В Министерстве здравоохранения в отношении одного гражданского служащего, выявлен факт работы близких родственников в государственных учреждениях, подведомственных Министерству, по результатам проведенных проверочных мероприятий применена мера юридической ответственности в виде замечания. Аналогичные мероприятия были проведены и в органах местного самоуправления в Республике Карелия. Следствием проведенных мероприятий стало увеличение количества поступивших уведомлений государственных гражданских служащих о возможном возникновении у них конфликта интересов по сравнению с 2019 годом (в 2020 году - 25, 2019 году - 9). 
[bookmark: _GoBack]С целью своевременного выявления личной заинтересованности в органах государственной власти и местного самоуправления при осуществлении в соответствии с Федеральными законами от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и от 18 июля 2011 г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» управлением организовано добровольное представление служащими, участвующими в осуществлении закупок, деклараций о возможной личной заинтересованности. По результатам проведенного анализа нарушений требований действующего законодательства не установлено.
В 2020 году сотрудниками управления проведен мониторинг исполнения требований действующего законодательства о противодействии коррупции. В связи с ограничительными мерами, принятыми в целях реализации мероприятий по профилактике и снижению рисков распространения коронавирусной инфекции, проверки проводились в дистанционном режиме в следующие сроки:
- январь-март 2020 года в 166 государственных учреждениях, подведомственных органам исполнительной власти Республики Карелия;
- апрель-июнь 2020 года в 16 администрациях муниципальных районов и в 2 городских округах в Республике Карелия;
- октябрь 2020 года в 22 органах исполнительной власти Республики Карелия. 
По итогам проведенных мониторингов руководителям органов исполнительной власти, администраций муниципальных районов и городских округов, государственных учреждений направлена информация об основных выявленных недостатках:
- несоответствие нормативных правовых актов, принятых в органах исполнительной власти и местного самоуправления, действующему законодательству в сфере противодействия коррупции;
- представление служащими (работниками) недостоверных сведений о счетах, открытых в кредитных учреждениях; 
- недостаточное количество выступлений представителей органов в средствах массовой информации, освещающих деятельность в сфере антикоррупционной направленности, повышающих авторитет и имидж органов власти;
- нарушение порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) о личной заинтересованности, которая влияет или может повлиять на объективное исполнение ими своих должностных обязанностей. 
Выявленные нарушения, оказывающие влияние на оценку ситуации в сфере противодействия коррупции, устранены путем проведения постоянной и разносторонней работы по правовому просвещению населения, государственных и муниципальных служащих, работников государственных (муниципальных) учреждений в сфере противодействия коррупции (проведено 356 мероприятий подобного характера), мониторинга исполнения требований действующего законодательства о противодействии коррупции и анкетирования гражданских (муниципальных) служащих на предмет установления личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов. 
II. Реализация долгосрочных и неотложных мероприятий по предупреждению и устранению коррупционных проявлений
В рамках антикоррупционного мониторинга проведен анализ долгосрочных и неотложных мероприятий, направленных на предупреждение и устранение коррупционных проявлений на территории республики.
Постановлением Правительства Республики Карелия от 10 декабря 2019 года № 846р-П утверждена Антикоррупционная программа Республики Карелия на 2020-2024 годы, которой в 2020 году запланировано к исполнению органами государственной власти Республики Карелия 57 мероприятий. Анализ отчетов, предоставленных органами государственной власти Республики Карелия в управление, свидетельствует о выполнении мероприятий Антикоррупционной программы в полном объеме. 
В целях совершенствования правовых основ, установленных в сфере противодействия коррупции, и приведения законодательства Республики Карелия в соответствии с федеральным принято 7 нормативных правовых актов: два закона Республики Карелия, четыре Указа Главы Республики Карелия и одно постановление Правительства Республики Карелия.
В республике выстроена система организации проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов. В 2020 году органами государственной власти Республики Карелия проведена антикоррупционная экспертиза в отношении 2424 проектов нормативных правовых актов (АППГ - 1512), в которых выявлено и устранено 3 коррупциогенных фактора (АППГ-1). Количество нормативных правовых актов, прошедших антикоррупционную экспертизу, составило 788 (АППГ - 566), что в свою очередь увеличило на 60% количество выявленных коррупциогенных факторов с 5 до 8. Основные факторы касались отсутствия сроков принятия решений, наличие дублирующих полномочий государственных органов, необоснованного установления исключений из общего порядка для граждан по усмотрению государственных органов и отсутствие порядка совершения государственными органами определенных действий. За отчётный период в адрес органов государственной власти не поступало заключений по итогам проведения независимой антикоррупционной экспертизы. Ежегодно информация о проведении антикоррупционной экспертизы обобщается и направляется в Министерство юстиции Республики Карелия.
Для реализации долгосрочных мероприятий по предупреждению и устранению коррупционных проявлений управлением обеспечено надлежащее функционирование Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Карелия, а также комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских и муниципальных служащих Республики Карелия и урегулированию конфликта интересов. 
Комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Республике Карелия на 5 заседаниях в 2020 году было рассмотрено 15 актуальных вопросов (АППГ - 14) в сфере противодействия коррупции: по разработке и внедрению механизмов организации контроля за реализацией органами государственной власти и местного самоуправления требований действующего законодательства о противодействии коррупции, обеспечению соответствия деятельности организаций требованиям антимонопольного законодательства, более активному вовлечению институтов гражданского общества в мероприятия по противодействию коррупции.
[bookmark: _Hlk498331395]В 2020 году проведено 96 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению гражданских и муниципальных служащих Республики Карелия и урегулированию конфликта интересов, на которых рассмотрены материалы в отношении 135 служащих, а также лиц, замещавших должности государственной и муниципальной службы (АППГ - 74; 93), по результатам которых к 21 служащему применены меры юридической ответственности (АППГ - 23), из которых:
- в органах государственной власти 22 заседания в отношении 41 гражданского служащего, а также лиц, замещавших должности государственной службы (АППГ - 31; 47), по результатам которых к 6 служащим применены меры юридической ответственности (АППГ - 8);
- в органах местного самоуправления 74 заседания в отношении 94 муниципальных служащих (АППГ-43; 46), по результатам которых к 15 служащим были применены меры юридической ответственности (АППГ- 15).
[bookmark: _Hlk65221319]Увеличение в отчетном периоде количества проведенных заседаний комиссий, а также служащих, привлеченных к мерам юридической ответственности, стало следствие проведенного анкетирования, на предмет выявление возможного конфликта интересов и увеличение количества поступивших уведомлений служащих о возможном возникновении у них конфликта интересов по сравнению с 2019 годом (в 2020 году - 25, 2019 году - 9). Для устранения выявленных недостатков управлением разработана Памятка о возникновении конфликта интересов, которая вместе с методическими рекомендациями направлена на места для использования. 
Организована работа по своевременному предоставлению  гражданскими (муниципальными) служащими, лицами, замещающими должности государственной и муниципальной службы, руководителями подведомственных учреждений сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи (далее - сведения о доходах, справки о доходах). В соответствии с требованиями федерального законодательства сведения размещены в сети Интернет.
В отчетном периоде сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее - сведения о доходах, справки о доходах) предоставили 2895 лиц. Общее количество, поступивших справок о доходах, с учетом членов семьи, составило 6767 и 707 депутатов представительных органов сельских поселений представили уведомления о несовершении в 2019 году сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». Не представили сведения о доходах в установленный срок 13 депутатов представительных органов муниципальных образований (АППГ - 47) и 27 депутатов представительных органов сельских поселений уведомлений, в отношении которых информация направлена в прокуратуру Республики Карелия и представительные органы соответствующих муниципальных образований для принятия мер реагирования.
В рамках оптимизации и автоматизации антикоррупционной работы в Республике Карелия разработан программный комплекс «Сравнение деклараций о доходе», позволяющий проводить анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в автоматизированном режиме. В 2020 году анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера был осуществлен управлением с использованием данного программного комплекса. 
В соответствии с решением Комиссии по координации работы по противодействию коррупции Республики Карелия от 29 сентября 2020 года Главой Республики Карелия дано поручение управлению обеспечить введение с 1 января 2021 года требования о представлении должностными лицами органов местного самоуправления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в электронном виде (помимо бумажного носителя). Законом Республики Карелия от 29 января 2021 года № 2539-ЗРК «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Карелия» изменен порядок представления должностными лицами органов местного самоуправления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также уведомлений о не совершении в отчетном периоде сделок, согласно которому сведения о доходах и уведомления представляются вышеуказанными лицами в уполномоченный муниципальным правовым актом орган местного самоуправления, который осуществляет прием и первичный анализ справок о доходах и уведомлений как на бумажном носителе, так и в электронном виде. После проведения первичного анализа уполномоченный орган местного самоуправления направляет представленные документы в управление для проведения автоматизированной проверки. 
Внесенные изменения позволят в 2021 году увеличить долю сведений о доходах, анализируемых управлением с использованием программного комплекса «Сравнение деклараций о доходе», до 100%.
Должностными лицами управления и кадровых служб, ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, оказывается всесторонняя консультативная помощь служащим, постоянно ведется разъяснительная работа, направленная на обеспечение соблюдения служащими ограничений и запретов, требований к служебному поведению и предотвращению конфликта интересов, установленных действующим законодательством. 
В результате осуществления контроля за соблюдением запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, отчетном периоде было проведено 107 проверок (АППГ - 61), по результатам которых к 50 гражданским и муниципальным служащим (АППГ - 26) были применены меры юридической ответственности, из которых:
- управлением проведено 88 проверок (АППГ - 16), по результатам которых к 40 гражданским служащим (АППГ - 10) были применены меры юридической ответственности, в отношении 20 лиц;
- органами государственной власти Республики Карелия проведено 5 проверок (АППГ - 0), по результатам которых к 2 служащим были применены меры юридической ответственности (АППГ - 0);
- в органах местного самоуправления проведено 14 проверок (АППГ - 45), по результатам которых к 8 служащим были применены меры юридической ответственности (АППГ- 15).
Органами исполнительной власти в 2020 году привлечено к дисциплинарной ответственности 11 руководителей подведомственных государственных учреждений за представление недостоверных (неполных) сведений о доходах.
Наиболее распространенные нарушения, послужившие основанием для инициирования проверочных мероприятий, это представление недостоверных сведений о доходах, в части не отражения полной информации о счетах в кредитных учреждениях, доходов, полученных в отчетный период, и не представление сведений о расходах. В 2019 и 2020 годах в качестве превентивных мер, направленных на снижение количества случаев представления служащими недостоверных сведений, управлением разработана Памятка вместе с методическим рекомендациями направлена в адрес органов исполнительной власти и местного самоуправления республики для использования в работе. 
На постоянной основе осуществляется мониторинг республиканских средств массовой информации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на предмет выявления сообщений о совершенных коррупционных правонарушениях в органах исполнительной власти Республики Карелия и подведомственных им учреждениях. В отчетный период выявлено 16 информационных материалов, посвященных вопросам коррупционных правонарушений, а также преступлений коррупционной направленности. По итогам мониторинга управлением не выявлено оснований для проведения проверок соблюдения требований действующего законодательства о противодействии коррупции.
В рамках антикоррупционного мониторинга проанализированы результаты осуществления в 2020 году внутреннего государственного финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений и результаты контроля в сфере закупок за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Республики Карелия.
Министерством финансов Республики Карелия проведено 42 контрольных мероприятия: 40 – проверок, 2 - обследования. Проверки проведены в отношении бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий государственных программ республики. Объем проверенных средств по результатам проверок составил 1,8 млрд. рублей. Установлено 2 224 нарушения действующего законодательства. Общая сумма выявленных финансовых нарушений составила - 498,4 млн. рублей.  
В истекшем периоде объектами контроля исполнены:
- 20 представлений в части принятия мер по недопущению нарушений впредь, разработке мероприятий, внесению изменений в правовые акты;
- 6 предписаний на сумму 112,8 млн. рублей:
- восстановлено в добровольном порядке в бюджет – 1,7 млн. рублей; 
- представлены документы, подтверждающие расходование бюджетных средств – 0,5 млн. рублей; 
- выполнены работы, осуществлена поставка товара – 0,1 млн. рублей;
- поставлено на учет государственное имущество – 10,0 млн. рублей;
- поданы иски в суд – 99,0 млн. рублей;  
- введено в эксплуатацию имущество – 1,5 млн. рублей. 
В связи с поступившей в Министерство финансов Республики Карелия информации о признаках нарушений законодательства о контрактной системе проведено 8 внеплановых проверок в отношении 34 закупок стоимостью 2 253,4 млн. руб.. Проверено 2380 закупок стоимостью 929,8 млн. руб., из которых 629 закупок стоимостью 674,5 млн. руб. осуществлены с несоблюдением законодательства о контрактной системе. В сравнении с 2019 годом количество поступивших в Министерство уведомлений о заключении государственного контракта увеличилось в 20 раз. За истекший период 2020 года Министерством финансов Республики Карелия рассмотрено 86 административных дел. Наложено административных штрафов на должностных лиц 1202,0 тыс. руб., на юридических лиц – 1 штраф на сумму 159,853 тыс. руб.
В 2020 году в Республике Карелия правоохранительными органами всего выявлено 80 преступлений коррупционной направленности, в том числе 49 связанных со взяточничеством. Средняя сумма взятки по ст.290 УК РФ составила 565 тыс. рублей. Основная часть преступлений выявлена в сфере расходования бюджетных средств и лесной отрасли. К уголовной ответственности в 2020 году за коррупционные преступления привлечено 90 лиц, из которых 5 являются должностными лицами органов государственной власти и местного самоуправления, совершивших преступления, предусмотренные статьей 290 УК РФ: министр по дорожному хозяйству, транспорту и связи Республики Карелия, заместитель генерального директора по строительству БУ РК «Аэропорт «Петрозаводск», председатель и депутат Петрозаводского городского Совета, начальник лесничества ГКУ РК «Калевальское центральное лесничество».
Всего по результатам проведенных органами прокуратуры республики проверок исполнения законодательства о противодействии коррупции выявлено 1118 нарушений закона. В целях их устранения принесено 109 протестов, направлено в суд 2 заявления, внесено 234 представления, 285 виновных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, 32 подвергнуто административному наказанию. Из общего числа выявленных нарушений 368 связаны с неисполнением должностными лицами антикоррупционных обязанностей, несоблюдением запретов и ограничений. Наиболее характерными нарушениями данного законодательства являлись факты предоставления должностными лицами недостоверных и (или) неполных сведений о своем имущественном положении, а также факты конфликта интересов в их деятельности.
Долгосрочные и неотложные мероприятия по предупреждению и устранению коррупционных проявлений в республике выполнены в полном объеме. Деятельность по совершенствованию системы противодействия коррупции, устранению причин и условий ее порождающих, обеспечению законности в работе служащих, защиты прав и законных интересов граждан и общества от угроз, связанных с коррупцией, будет одним из приоритетов работы органа по профилактике коррупционных и иных правонарушений Республики Карелия и в 2021 году.
III. Информирование органов исполнительной власти Республики Карелия, органов местного самоуправления муниципальных образований, организаций и населения о результатах, полученных при проведении антикоррупционного мониторинга
Для информирования о проведенной работе по противодействию коррупции на территории республики в 2020 году в средствах массовой информации размещены на официальном интернет-портале Республики Карелия 5 пресс-релизов, которые также освещались в региональных средствах массовой информации, в интернет-изданиях, в республиканских и районных газетах, на региональных телеканалах ГТРК «Карелия», «САМПО ТВ 360°» и в социальных сетях. В региональных средствах массовой информации опубликовано 429 материалов, направленных на формирование в обществе нетерпимого отношения к коррупции. 
В целях создания в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям, в том числе на повышение эффективности антикоррупционного просвещения, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 21 декабря 2018 года № 2884-р, распоряжением Правительства Республики Карелия от 8 октября 2019 года № 703р-П утверждена Программа по антикоррупционному просвещению в Республике Карелия на 2019-2020 годы. 
[bookmark: _Hlk64642167]В рамках Программы по антикоррупционному просвещению в Республике Карелия на 2019-2020 годы в 2020 году прошли обучение по антикоррупционной тематике 191 гражданский (муниципальный) служащий (АППГ-275). В отчетном периоде было проведено 356 мероприятия, направленных на антикоррупционное просвещение гражданских (муниципальных) служащих и граждан (АППГ - 303), в том числе:
- три обучающих семинара по темам, посвященным вопросам ответственности за несоблюдение обязательных требований, ограничений и запретов, установленных законодательством о противодействии коррупции, порядка представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;  
- проведен конкурс детского рисунка «Мы говорим: «Нет коррупции!», в котором приняли участие учащиеся общеобразовательных организаций;
- изготовлена печатная продукция разъяснительно-правового характера о типичных коррупционных ситуациях, а именно: буклет по теме: «Конфликт интересов», настенные, настольные и карманные календари, которые направлены для дальнейшего их использования в органы исполнительной власти и в органы местного самоуправления в Республике Карелия;
- проведен круглый стол «Вместе против коррупции», на котором обсуждались вопросы о современных требованиях антикоррупционного законодательства и организации работы по предупреждению и пресечению коррупции с участием представителей государственной власти и общественности республики. 
[bookmark: _Hlk65220707]Для изучения уровня, структуры и специфики коррупции в Республике Карелия, эффективности принимаемых антикоррупционных мер Администрацией было проведено социологическое исследование, которое включает в себя анализ и оценку уровня «бытовой» и «деловой» коррупции в Республике Карелия.
Выводы по исследованию «бытовой» коррупции показали следующее.
Изучение общего уровня коррупции в Карелии показало, что 41,0% населения республики считает, что в регионе коррупции стало меньше, 26,8% не изменилось и только 5,0% считают, что коррупции стало больше.  Доля жителей республики, которые сталкиваются с коррупцией, составляет 19%. О том, что скорость развития коррупционной ситуации в республике мала, говорят ответы 74,1% жителей Карелии, которые в последнее время не попадали в такую ситуацию. 
[bookmark: _Toc26872745]Исследование показало, что более 38,3% жителей республики знают о мерах, предпринимаемых властями для противодействия коррупции, из которых 16,3% постоянно за этим следят. Большинство местных жителей (61,1%) считают, что руководство республики хочет бороться с коррупцией, но 20,8% из этого числа респондентов полагают, что власти не могут делать это эффективно. Удовлетворенность населения Карелии работой властей по противодействию коррупции находится на высоком уровне, так как 53,8% местных жителей считает, что в данном направлении идет активная работа.
Результаты опроса по «деловой» коррупции показали, что 40,0% представителей бизнес-сообщества видят объективную причину распространения коррупции в сложившихся традициях в обществе, особенностях культуры, менталитета; 19,0% респондентов считает, что причина в сложном, противоречивом законодательстве; 11,0% в алчности чиновников, должностных лиц. Большинство представителей бизнес-сообщества показало, что никогда не сталкивались с необходимостью оказания влияния на действия должностных лиц посредством неформальных платежей, преследуя цель совершения должностным лицом незаконных действий (бездействие), чтобы он в чем-то нарушил свои должностные обязанности (68,0%). 
Среди мер, разработанных государством для борьбы с коррупцией, представители «делового» сообщества самыми эффективными считают упрощение процедуры предоставления услуг органами власти (48,0%), привлечение средств массовой информации, публичное осуждение фактов коррупции и лиц, в нее вовлеченных (44,0%), и повышение прозрачности взаимодействия государственных и муниципальных служащих с организациями в рамках создания системы (43,0%). 
Принятые в Республике Карелия меры позволили в 2020 году в полном объеме выполнить мероприятия, предусмотренные Антикоррупционной программой Республики Карелия на 2020-2024 годы и программой по антикоррупционному просвещению в Республике Карелия на 2019-2020 годы: уменьшить количество случаев нарушения законодательства о противодействии коррупции в органах государственной власти, повысить организационные основы органов местного самоуправления по противодействию коррупции и эффективность деятельности органа по профилактике коррупционных и иных правонарушений Республики Карелия. 
По результатам проведенного антикоррупционного мониторинга разработаны предложения, которые были внесены в решение Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Карелия 25 января 2021 года:
- управлению по вопросам противодействия коррупции Администрации Главы Республики Карелия продолжить взаимодействие с органами исполнительной власти и местного самоуправления по проведению декларационной кампании за 2020 год, работу по повышению эффективности мер реализации антикоррупционной политики на территории Республики Карелия с использованием результатов социологического исследования при планировании работы по противодействию коррупции для усиления мер по борьбе с нарушениями законодательства в данной сфере;
- органам исполнительной власти и местного самоуправления Республики Карелия разработать и принять эффективные меры, направленные на упрощение процедуры предоставления услуг, привлечение средств массовой информации, публичное осуждение фактов коррупции и лиц, в нее вовлеченных, повышение прозрачности взаимодействия государственных и муниципальных служащих с организациями.		
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