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Пудожский район является одним из крупных районов Республики Карелии. Общая площадь района составляет 1270,0 га. Расположен на юго-востоке Карелии. 
Численность населения - 18528 человек, в том числе городское население - 9044 человек. В общей численности городское население занимает 48,81%, сельское население – 51,19%. Плотность населения – 1,5 жителя на 1 квадратный километр. 
Пудожский район является преимущественно русским. Национальный состав: русских - 83,6%, белорусов - 9,5%, украинцев - 2,4%, карелов - 0,9%, финнов - 0,3%, вепсов - 0,1%. Всего в районе проживает до 40 представителей различных национальностей. 
На территории района 316 зарегистрированных организаций всех форм собственности. По состоянию на 01.01.2018г. в составе Статрегистра Росстата число граждан, занимающихся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица составило 363 индивидуальных предпринимателя. 
Лесозаготовительная и лесоперерабатывающая промышленность . Промышленная деятельность большинства предприятий и фирм района носит добывающий характер. Установленный отпуск древесины на 01.01.2018г. – 1241,27 тыс.м3, в т.ч. по арендаторам – 1108,17 тыс. м., в краткосрочное пользование – 133,1тыс. куб. 
На территории района на 01.01.2018г. осуществляли лесозаготовительную деятельность лесопользователи – арендаторы: ПАО «ЛХК «Кареллеспром» - установленный объем отпуска древесины 1038,7тыс. куб., ООО «Северторг» - 69,47 тыс. куб. 
Основной объем промышленного производства в районе за 2017г обеспечивали предприятия лесопромышленного комплекса ООО «Сегежский ЦБК», ООО «Мастер-Трак-Авто», ООО «Балтфорест», ООО «Пудож Палм», ООО «Инвестлеспром-Лесозаготовка», ООО «КиришиЛеспром», ООО «Перспектива», ООО «Лес-трейд» и др. 
Горный комплекс. Горнодобывающую промышленность в районе представляют такие предприятия, как ЗАО карьер «Большой массив», Пудожский филиал ООО «Лафарж Нерудные материалы и Бетон», ООО «Феникс».На территории Пудожского района действует 9 лицензий на право пользования недрами, в том числе:
1 - на добычу строительного камня для производства щебня (ООО «Карьер «Большой массив» месторождение Большой массив);
6 - на добычу блочного камня;
1 - на добычу торфа (ООО «Питэр Пит»);
1 - на песчано-гравийная смесь (геологическое изучение с целью поисков и оценки).
Перерабатывающая пищевая промышленность района представлена ООО «Пудожский хлеб», ООО «Онего» и ООО «Кооператор». Население района стабильно обеспечивается хлебобулочными изделиями 
Сельское хозяйство. На территории Пудожского муниципального района сельское хозяйство представлено сельскохозяйственными предприятиями ООО «Нива» (выращивание и реализация картофеля), ООО «Родник» (выращивание и реализация картофеля) и 4 крестьянско-фермерских хозяйства, 52 ИП (с видом деятельности сельское хозяйство) и 322 личных подсобных хозяйства. 
На территории района реализуется инвестиционный проект ООО «ЛХМ», Рахманов А.В., который вошел в Концепцию долгосрочного социально-экономического развития Республики Карелия до 2030 года. 
К 1 января 2018г. поголовье крупного рогатого скота в хозяйствах всех категорий (по оценке) составило 475 голов (на 4,0% меньше по сравнению с 1 января 2017г.), из него коров – 232 голов (на 19,6% больше); свиней – 168 голов (на 27,0% меньше), овец и коз – 244 головы (на 16,2% больше). 
Транспортное обслуживание В районе имеются две взлетно-посадочные полосы, в г.Пудоже и п.Пяльма, в настоящее время не действуют. По территории Пудожского муниципального района проходит Федеральная автодорога А-119 «Вологда – Медвежьегорск – автомобильная дорога Р-21 «Кола» с км 353+800 по км 532 (179 км), улично-дорожная сеть города Пудожа и населенных пунктов района составляет 135,52 км. Протяженность региональных дорог Пудожского района составляет 351,324 км. Район доступен для крупнотоннажных речных и морских судов водоизмещением до 5000 тонн по реке Водла на протяжении 28 км от устья реки, и водоизмещением до 1000 тонн - к причалам поселка Подпорожье. 
Связь Основные поставщики услуг связи на территории Пудожского муниципального района:ПАО «Ростелеком», ПАО «ВымпелКом», ПАО «МТС», ПАО «МегаФон», ООО «Т2 Мобайл». 
Оказываются следующие виды услуг связи: местная телефонная связь, универсальная телематическая связь, услуги связи для цели эфирного вещания, междугородная и международная связь, услуги по передаче данных, интернет, подвижная радиотелефонная связь, документальная электросвязь 
Образование. В Пудожском районе созданы условия для получения гарантированного государством общедоступного и бесплатного образования. Этому способствует сеть образовательных организаций. 
По состоянию на 01.01.2018 г. в муниципальную систему образования Пудожского района входят 13 общеобразовательных школ, 6 дошкольных образовательных организаций, 3 учреждения дополнительного образования, Центр психолого-медико-социального сопровождения детей; Информационно-методический центр; филиал ГАПОУ РК «Северный колледж». 
Здравоохранение. Здравоохранение Пудожского муниципального района представлено - ГБУЗ «Пудожская ЦРБ», в которую входят: ФАПов – 18, амбулатории – 3 и 2 стомотологических кабинета. 
Лечебное учреждение ГБУЗ «Пудожская ЦРБ» имеет лицензию на осуществление медицинской деятельности № ЛО-10-01-001157 от 06.12.2017 года. В учреждениях здравоохранения на 01.01.2018г. работает 345 чел., в том числе: врачей - 42, среднего медицинского персонала – 138 человек. Укомплектованность врачами в целом по району составляет 58,9 %, укомплектованность медработниками СМП – 86,4 %. 

