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от 27 сентября 2019 года                                                                                            №  76
УТВЕРЖДАЮ

Председатель
Государственного комитета

Республики Карелия
по ценам и тарифам
Т.П. Крюков
Председательствовал:                                                                                                                                                                          Т.П. Крюков                             
Члены Правления                                                                                      

         Госкомитета РК по ценам и тарифам:                                                  Т.Л. Потевская                                

М.А. Пупышева
Л.Н. Булова                         

Е.В. Орса

от Госкомитета РК по ценам и тарифам

заместитель начальник отдела
                                                   
  Т.Н. Барская

от Министерства по дорожному хозяйству,
транспорту и связи

заместитель министра                                                                          В.Н. Спиридонов

от УФАС России по Республике Карелия

         заместитель руководителя                                                                            К.Е. Бабкин

от АО «Петрозаводские коммунальные системы – Тепловые сети»
директор по экономике и финансам



          О.О. Никитина

от ГУП РК «Карелавтотранс»                                                                   

         начальник юридического отдела                                                               А.В. Чельчук
Повестка заседания Правления:

Об установлении платы за подключение к системе теплоснабжения акционерного общества «Петрозаводские коммунальные системы – Тепловые сети»  при отсутствии технической возможности подключения, в индивидуальном порядке объекта «Реконструкция автовокзала г. Петрозаводска и опорной сети автостанций Республики Карелия по адресу: Республика Карелия,  г. Петрозаводск,  ул. Чапаева, д. 3 (кадастровый номер земельного участка 10:01:01101418:224 площадью 14534 кв.м.)».

Выступили: Крюков Т.П., Потевская Т.Л., Пупышева М.А., Булова Л.Н., Барская Т.Н., Спиридонов В.Н., Никитина О.О., Чельчук А.В.
 Отметили: 
Материалы для установления платы за подключение к системе теплоснабжения акционерного общества «Петрозаводские коммунальные системы – Тепловые сети» направлены в Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Карелия и приняты к сведению.
Акционерное общество «Петрозаводские коммунальные системы – Тепловые сети»  представило Особое мнение на заключение Государственного комитета Республики Карелия по ценам и тарифам (исх. № 130.03-3/2003 от 25.09.2019). 
При расчете платы за подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения акционерного общества «Петрозаводские коммунальные системы – Тепловые сети» объекта «Реконструкция автовокзала г. Петрозаводска и опорной сети автостанций Республики Карелия по адресу: Республика Карелия,  г. Петрозаводск,                 ул. Чапаева, д. 3 (кадастровый номер земельного участка 10:01:01101418:224 площадью 14534 кв.м.)» включена плата за подключение к системе теплоснабжения в зоне эксплуатационной ответственности публичного акционерного общества «Территориальная генерирующая компания №1»  согласно постановлению Госкомитета от 20.12.2018 № 191.
В соответствии с п. 109 гл. 5 Основ ценообразования в сфере теплоснабжения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22.10.2012                № 1075, п. 163 Методических указаний по расчету регулируемых цен (тарифов) в сфере теплоснабжения, утвержденных приказом Федеральной службы по тарифам от 13.06.2013                   № 760-э, плата за подключение (технологическое присоединение) к системам теплоснабжения объектов капитального строительства заявителей при отсутствии технической возможности подключения к системе теплоснабжения, устанавливается в индивидуальном порядке.  

Правление Государственного комитета Республики Карелия по ценам и тарифам решило:

1.  Экспертное заключение от 17.09.2019 принять за основу расчета платы за подключение к системе теплоснабжения акционерного общества «Петрозаводские коммунальные системы – Тепловые сети».
2.   Установить плату за подключение к системе теплоснабжения акционерного общества «Петрозаводские коммунальные системы – Тепловые сети» объекта  «Реконструкция автовокзала г. Петрозаводска и опорной сети автостанций Республики Карелия по адресу: Республика Карелия,  г. Петрозаводск,  ул. Чапаева, д. 3 (кадастровый номер земельного участка 10:01:01101418:224 площадью 14534 кв.м.)» в индивидуальном порядке при отсутствии технической возможности подключения согласно приложению. 
3.
 Направить акционерному обществу «Петрозаводские коммунальные системы – Тепловые сети» постановление Госкомитета Республики Карелия по ценам и тарифам от 27.09.2019 года № 93 и протокол заседания Правления Госкомитета Республики Карелия по ценам и тарифам от 27.09.2019 года № 76.
Результаты голосования:

«за» - Крюков Т.П., Потевская Т.Л., Пупышева М.А., Булова Л.Н., Орса Е.В.;   

         «против» - нет;

         «воздержались» - нет.
Протокол вела:                                Т.Н. Барская
